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                          (Akdağmadeni Sazlıdere köyü) 
K A R A R

             İl Encümeni Genel Sekreter Nazif YILMAZ Başkanlığında; üyeler Cevdet ASLAN, Şabettin AKSOY, Şuayip YILMAZ, Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdür V. Hüseyin AHİ ile İmar ve Kentsel İyileştirme Müdür V. Arzu GÜLOĞLU’nun hazır bulunmasıyla 10.02.2020 tarihinde toplandı.
Vilayet Makamından havaleli İl Özel İdaresinin 30.01.2020 tarihli ve 890 sayılı teklif yazısı ve eki incelendi, gereği düşünüldü.

İlimiz Akdağmadeni ilçesi Sazlıdere köyü köy içi mevkiinde tapunun 110 ada ve 29 parselinde kayıtlı taşınmazın dört(4) parçaya ifrazının yapılmasının istendiği ve “B, C ve D” ile gösterilen kısımların Köy Yerleşik Alan ve Civarı sınır içerisinde olduğu “A” ile gösterilen kısmında köy yerleşik alanın dışında olduğu belirtilmiştir. 3194 Sayılı İmar Kanununun Uygulanmasına ait Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin 44. ve 45. maddeleri uyarınca hazırlanan ifraz krokisinde 110 ada ve 29 nolu parseldeki taşınmazın “A, B, C ve D” olarak beyannamede gösterilen şekliyle dört(4) parçaya ifrazının yapılmasında teknik elemanlarca bir sakınca olmayacağı belirtildiğinden, taşınmazın dört(4) parçaya ifrazının yapılması hususlarının encümende görüşülerek karara bağlanmasının istendiği İl Özel İdaresinin 30.01.2020 tarihli ve 890 sayılı teklif yazısı ve ekinden anlaşılmıştır.

Konu encümeninin 10.02.2020 tarihinde yaptığı toplantısında gerekli değerlendirmeye tabi tutulmuş ve İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 24.04.2006 tarihli ve 10523 sayılı yazılarında, Belediye mücavir alan sınırları dışında tevhit, ifraz ve bunlar üzerinde irtifak hakkı tesisi, bu hakların terkinine ilişkin işlemlerin il encümeni tarafından yerine getirilmesi belirtilmiştir. 

Akdağmadeni ilçesi Sazlıdere köyünde bulunan taşınmazın Plansız Alanlar Yönetmeliğinin 44. maddesinde “İfraz suretiyle elde edilecek her parselin tapu kadastro veya tapulama haritasında bulunan ve kamu eline geçmiş bir yola cephesinin bulunması şarttır.’’ 45.maddesinde ise ‘‘Köy ve mezarların Yerleşik Alanlarında ve civarında yapılacak ifraz işlemlerinde parsel genişlikleri 15.00 metreden, parsel derinlikleri 20.00 metreden az olamaz. İfraz suretiyle en fazla beş adet parsel elde edilir.’hükümleri uyarınca, Sazlıdere köyü köy içi mevkiinde tapunun 110 ada ve 29 parselinde kayıtlı taşınmazın dört(4) parçaya ifrazının yapılmasının istendiği ve “B, C ve D” ile gösterilen kısımların Köy Yerleşik Alan ve Civarı sınır içerisinde olduğu “A” ile gösterilen kısmın ise köy yerleşik alanın dışında olduğu teklif yazıda belirtildiğinden, tescil bildirim beyannamesinde gösterilen ve alan koordineleri dosyasında belirtilen şekliyle “A, B, C ve D” olarak dört(4) parçaya ifraz işleminin yapılmasına, gerekli işlemlere başlanılmak üzere alınan karar ve eklerinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.10.02.2020 
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