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K A R A R

             İl Encümeni Genel Sekreter Vekili Fazlı AÇIKGÖZ Başkanlığında; üyeler H. İbrahim COŞKUN, Ali GÜRAN, Osman BİÇER, Emlak ve İstimlak Müdürü İsmail ARSLAN ile Destek Hizmetleri Müdür V. Bünyamin ERKOÇ’un hazır bulunmasıyla 11.01.2016 tarihinde toplandı.

Vilayet Makamından havaleli İl Özel İdaresinin 04.01.2016 tarih ve 4 sayılı teklif yazısı ve eki incelendi, gereği düşünüldü.
İlimiz Çayıralan ilçesi Yukarıyahyasaray köyü köy içi mevkiinde tapunun 163 ada, 2 nolu parselinde kayıtlı  201,10 m2 alana sahip taşınmaz üzerine Erol AKBULUT tarafından ev yapılması için izin talep edildiği, Bayındırlık ve İskân Bakanlığının 2008/4 Genelgesi ve Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin 45. maddesinde belirtilen hususlar gereğince hazırlanan yapım izni teklifinde 80 m2 taban alanına sahip bodrum+zemin + bir katlı bina inşaatı yapımının uygun görüldüğü, İl Özel İdaresinin teklif yazısı ve ekinde belirtildiğinden, Çayıralan ilçesi Yukarıyahyasaray köyü köy içi mevkiinde tapunun 163 ada, 2 nolu parselinde kayıtlı 201,10 m2 alana sahip taşınmaz üzerine Erol AKBULUT tarafından inşaat yapılması izini verilmesinin encümende görüşülerek karara bağlanmasının istendiği İl Özel İdaresinin 04.01.2016 tarih ve 4 sayılı teklif yazısı ve ekinden anlaşılmıştır.

Konu encümeninin 11.01.2016 tarihinde yapmış olduğu toplantısında gerekli değerlendirmeye tabi tutulmuş olup, Bayındırlık Bakanlığının 2008/4 sayılı genelgesi ve Plansız Alanlar Yönetmeliğinin 45. maddesinde, “Köy ve mezraların yerleşik alanlarda ve civarında yapılacak ifraz işlemleri ile oluşacak parsel büyüklüğü belirlenmiştir. Ancak eskiden oluşmuş ve herhangi bir ifraz işlemine tabi olmamış parseller ile anılan yönetmelikte değişiklik yapan 02.09.2009 tarih ve 23804 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Yönetmelik öncesinde yürürlükte olan 43. madde hükümlerine uygun olarak oluşturulmuş ve Yönetmeliğin 49. maddesi hükümlerinin uygulanmasına imkân bulunmayan, köy yerleşik alanı içindeki 300 M2’den küçük parsellerde parselin şekli ve konumu gibi özellikler de dikkatte alınmak, üzerinde yapı yapmaya müsait olup olmadığı, İl Encümenince değerlendirilmek suretiyle yapı izni verilmesi uygun görülmektedir.”hükmü bulunduğundan, Bayındırlık Bakanlığının 2008/4 sayılı Genelgesi ve Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin 43, 45 ve 49. maddelerinde belirtilen hususlar dikkate alınarak, Çayıralan ilçesi Yukarıyahyasaray köyü köy içi mevkiinde tapunun 163 ada, 2 nolu parselinde kayıtlı 201,10 m2 alana sahip taşınmaz üzerine Erol AKBULUT tarafından 80 m2 taban alanlı bodrum+zemin +bir katlı bina inşaatı yapımının uygun görüldüğü, taşınmazın bulunduğu şekli konumu gibi özellikleri ve köydeki diğer şartlar dikkate alınarak, şartların ve konumun korunarak, taşınmaz üzerine belirtilen inşaatın yapılması amacıyla yapım izni verilmesine, gerekli işlemlere başlanılmak üzere karar ve eklerinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.11.01.2016 
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