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	Açılış 

Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 31. maddesinde‘’Vali ilgili olduğu yılbaşından önceki yıllık performans planını hazırlayıp İl Genel Meclisine sunar.’’hükmü uyarınca, Kamu idarelerince hazırlanacak performans programları hakkındaki Yönetmeliğin 4. ve 7. maddeleri gereğince hazırlanan, Encümence uygun görülen ve İl Genel Meclisine havale edilen İl Özel İdaresi 2018 yılı Kurumsal Performans programının (Yatırım ve Çalışma Programı) İl Genel Meclisinde görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Şefaatli ilçesinde yapımı devam eden yolların ne durumda olduğu hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl  Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz sınırları içerisinde yer alan ve İl Özel İdaresi uhdesinde olan ve mülga Köy Hizmetlerince inşa edilen göletlerden, Yerköy-İğdecik, Sorgun Dişli, Çandır-İğdeli, Sarıkaya- Akbenliçiftliği, Akdağmadeni- Akçakışla göletleriyle ilgili DSİ Genel Müdürlüğü 12. Bölge Müdürlüğünce göletlerin ve sulama alanının yenileme çalışmalarının yapılması için Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü adına 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu 10. maddesi (f) bendi hükümleri çerçevesinde devir edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Merkez İlçe Çalatlı köyü sınırları içerisinde tapunun  157 ada 3 parselinde 2.265,15 m2, 118 ada 63 parselinde 4110,95 m2, 118 ada 79 parselinde 5.190,28 m2, 118 ada 80 parselinde  54.972,12  m2 alanların tamamının ve yazı  ekinde bulunan ifraz dosyalarında gösterilen 118 ada 77 parselinde  688.157,32 m2  alandan 336.132,25  m2 alanın, 157 ada 1 parselinde  154.074,45 m2 alandan 67.939,93 m2 mera vasıflı taşınmazlarda kalan alanların Küçük Sanayi Sitesi yapımı için 4342 Sayılı Mera Kanununun 14. maddesinin (d) bendi kapsamında Hazine adına tescil işlemlerinin yapılabilmesi için Genel Meclisi kararı talep edildiğinden, Tahsis amacı değişikliği işlemlerine başlanabilmesi için, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nıın 10. maddesi (c) bendi gereğince karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Yozgat-Sorgun Çalatlı-Alaca yol ayırımı Çalatlı köyü mevkiinde kurulmuş olan Yozgat İl Özel İdaresinin Bozok Organize Sanayi Bölgesi Kurucu Müteşebbis Heyetindeki İl Özel İdaresinin %82,5’lik hisse payının % 17,5 hissenin Yozgat Belediye Başkanlığına, % 17,5 hissenin Sorgun Belediye Başkanlığına ve % 17,5 hissenin de Sorgun Ticaret Odası Başkanlığına devir edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesinde bulunan büyük baş ve küçükbaş hayvanlarda görülen salgın hastalıklar hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.

                                                                                                     Halil ŞAHBAZ
                                                                                                 İl Genel Meclisi Başkanı
                                                                   


  
