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	Açılış 

Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Özel İdaresi 2017 yılı yatırım programında İlimiz Yerköy ilçesine bağlı Topaç köyü mezarlık, cami, şadırvan ve çeşme yapımına ayrılan 10.000,00.-TL ödeneğin iptal edilerek, yerine yine aynı köyün Kilitli parke yapımı işinde  sarf edilmek üzere ödenek tahsis değişikliği yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısının görüşülmesi.

Bozok Organize Sanayi Kurucu Müteşebbis Heyetindeki % 82,5'lik hissesi bulunan İl Özel İdaresinin hissesinden % 17,5 hissenin Yozgat Belediye Başkanlığına, % 17,5 hissenin Sorgun Belediye Başkanlığına ve % 17,5 hissenin de Sorgun Ticaret Odası Başkanlığına,  İl Özel İdaresinin Bozok Organize Sanayi Bölgesi için yapmış olduğu giderler  göz önünde bulundurularak, bir bedel karşılığı veya bedelsiz olarak devir edilip, edilmeyeceği hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısının görüşülerek karara bağlanması.

İlimiz Çandır ve Çayıralan ilçesi köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması ve İl Genel Meclisinin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İlimiz Çekerek ilçesinde bulunan okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması ve İl Genel Meclisinin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Özel İdaresi 2017 mali yılı 6 aylık dönemde İlimiz Çekerek ilçesine gönderilen yatırım ödenek miktarı ile ayrılan ödenekle hangi işlerin yapıldığının incelenerek rapor halinde İl Genel Meclisinin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İlimiz Akdağmadeni ilçesinde kaç hektar alanda orman varlığının olduğu ve orman arazilerinde ne tür ağaçların bulunduğu hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde İl Genel Meclisinin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Boğazlıyan ilçesinde bulunan spor tesisleri hakkında inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclise bilgi sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Akdağmadeni ilçesinde yapımı devam eden yolların ne durumda olduğu hakkında gerekli  inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclise bilgi sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdarefsi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Boğazlıyan, Çandır ve  Çayıralan ilçelerinde 2017 yılı yatırım programında yer alan 1. ve 2. kat asfalt kaplama yol yapımlarının ne aşamada olduğu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Akdağmadeni ilçesi Yünalan köyü killikbel mevkiinde yer alan üç adet memba suyunun İçme suyu Memba Tahsisi ve Tevzi Komisyonunun 18.07.2017 tarihli kararı doğrulusunda Yünalan köyü içme suyu ihtiyaçlarında kullanılması amacıyla tahsis edildiği hakkındaki teklif yazı ve ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.

                                                                                                     Halil ŞAHBAZ
                                                                                                 İl Genel Meclisi Başkanı

                                                                                      


  
