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	     Açılış 

  Yoklama.

  Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

  Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

     Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait gölet sahalarında ve 6360 sayılı yasa ile kapatılan belediyelerden İl Özel İdaresi mülkiyetine geçen ve ekli listede  belirtilen arsa, dükkan, tarla vesaire taşınmazların İl Özel İdaresinin kaynak ihtiyaçları ile yatırımların finansmanında kullanılmak amacıyla taşınmazların 2886 sayılı DİK ve İl Özel İdaresince hazırlanacak şartname hükümleri çerçevesinde, 5302 sayılı kanunun 10. maddesinin (f) bendi gereğince satılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eklerinin görüşülmesi.

      Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İstanbul Fatih ilçesi Yavuz Sultan Selim mahallesinde tapunun 2481 ada, 26 parselinde kayıtlı 307,44 m2 alana sahip arsa vasıflı taşınmaz encümenin 20.04.2015 tarih ve 178 sayılı kararıyla sosyal alan faaliyetleri, eğitim, kültür merkezi ve öğrenci yurdu yapılmak amacı ile 2886 sayılı DİK hükümleri çerçevesinde üç yıllığına İstanbul Yozgatlılar Federasyonuna kiraya verildiği, ancak inşaatın ruhsat aşaması ve kazı çalışmalarında elde olmayan nedenlerden dolayı süre uzadığından kira süresinin 20.04.2018 tarihinde biteceği, kira süresinin projenin tamamlanmasına  yetmeyeceği belirtildiğinden, 2886 sayılı DİK 64. maddesi çerçevesinde 10 yıldan çok olmayacak şekilde kira süresinin uzatılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekinin görüşülmesi.

     Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, merkez ilçe Eskipazar Mahallesi 2. mıntıka 90 ada, 136 parselde yer alan 4.538,86 m2 alana sahip taşınmazın üzerine okul yapılması amacı ile Milli Eğitim Bakanlığı adına Orta Öğretim Genel Müdürlüğüne, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesi (f) bendi hükümleri çerçevesinde  tahsis edilmesinin  görüşülerek karara bağlanması.

  Boğazlıya İlçesi Devecipınar köyü (Mülga Devecipınar Belediyesi)  sınırları içerisinde tapunun 169 ada, 5 parselinde kayıtlı 17.416,87 m2 alana sahip arsa vasıflı taşınmazın mülga Devecipınar belediyesi Uygulama İmar Planı içerisinde Spor tesisi alanı olarak planlandığı,  taşınmaz sahibi Kayseri Şeker Fabrikası AŞ'nin başvurusu üzerine, planda spor tesisi alanı olan taşınmazın Güneş Enerji Sistemleri ile Elektrik Üretim Tesisi olarak İmar plan değişikliğinin yapılmasının talep edildiği, 1/2000 Nazım İmar Planı ve 1/1000 Uygulama İmar Planı değişikliği ile ayrıca tapunun 106 ada,  39, 40, 42, 43, 44 parsel numaralı mülkiyeti hazineye ait ve 106 ada ve 41 parselinde  kayıtlı  taşınmaz üzerinde imar planı değişikliğiyle kaldırılan spor tesisi alanın planlanması işi için şehir plancısı tarafından hazırlanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi ve Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğinin 32. maddesi gereğince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri dosya üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; 2016 yılı içerisinde genel bütçeden yatırımcı daire müdürlükleri adına, İl Özel İdaresi hesabına gönderilen ödenek miktarları üzerinde gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Boğazlıyan ilçe merkezinde bulunan okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
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  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yerköy ilçesinde Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurulu tarafından desteklenerek yaptırılan tesisler ile hayvan varlıkları hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yerköy ilçesine bağlı köylerin içmesularında sorunların olup olmadığı, varsa ne gibi sorunların olduğu hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yerköy ilçesi Kömüşören ve Küçüknefes köylerinin grup yolunun ne durumda olduğu  üzerinde gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Kadışehri ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Kadışehri ilçesine bağlı köylerde kullanılan içmesularının sağlıklı olup, olmadığı hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  Gündem dışı dilek ve temenniler.

      Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.  



                                                                                                              Halil ŞAHBAZ                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                       İl Genel Meclisi Başkanı























  

