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     Açılış 

  Yoklama.

  Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

  Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

      İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Boğazlıyan ilçe merkezinde bulunan okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yerköy ilçesinde Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurulu tarafından desteklenerek yaptırılan tesisler ile hayvan varlıkları hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yerköy ilçesine bağlı köylerin içmesularında sorunların olup olmadığı, varsa ne gibi sorunların olduğu hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yerköy ilçesi Kömüşören ve Küçüknefes köylerinin grup yolunun ne durumda olduğu  üzerinde gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Kadışehri ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Kadışehri ilçesine bağlı köylerde kullanılan içmesularının sağlıklı olup, olmadığı hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  Gündem dışı dilek ve temenniler.

      Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.  

                                                                                         

                                                                                                              Halil ŞAHBAZ                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                        İl Genel Meclisi Başkanı






  

