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	Açılış 

Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 47. maddesi ve Mahalli İdareler bütçe ve muhasebe usulü yönetmeliğinin 40. maddesi gereğince hazırlanan,  İl Özel İdaresi 2016 yılı bütçesi Gelir ve Gider kesin hesabı ile Taşınır kesin hesap cetvellerinin İl Genel Meclisince görüşülerek karara bağlanması yolunda teklif yazı.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait, ilimiz Merkez Yukarınohutlu 2. Mıntıka tapunun 802 ada, 2 nolu parselde kayıtlı 8.356,60 m2 alana sahip arsa vasıflı taşınmaz üzerine Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi binası yaptırılması için Milli Eğitim Bakanlığı Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğü adına 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. maddesinin (f) bendi ve 64. maddesinin (d) bendi gereğince tahsis edilmesi hususlarının görüşülerek karara bağlanması. 

İl Özel İdaresi 2017 yılı yatırım programında merkez ilçe Fakıbeyli köyü mezarlık, cami, şadırvan ve çeşme yapımına ayrılan 15.000,00.-TL ödeneğin iptal edilerek, yapımı yerine yine aynı köye taziye evi işinde sarf edilmek üzere ödenek tahsis değişikliği yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısının görüşülmesi.

İl Özel İdaresi 2017 yılı yatırım programında merkez ilçe Erkekli  köyü köprü ve menfez yapımına ayrılan 45.000,00.-TL ödeneğin iptal edilerek, yapımı yerine yine aynı köye Selektör alımında sarf edilmek üzere ödenek tahsis değişikliği yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısının görüşülmesi.

İl Özel İdaresi 2017 yılı yatırım programında merkez ilçe Lök köyü mezarlık, cami, şadırvan ve çeşme yapımı için ayrılan 40.000,00.-TL ödeneğin iptal edilerek, yerine yine aynı köye Selektör alımı işinde sarf edilmek üzere ödenek tahsis değişikliği yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısının görüşülmesi.

İl Özel İdaresi 2017 yılı yatırım programında merkez ilçe Gevrek köyü köy konağı yapımı için ayrılan 45.000,00.-TL ödeneğin iptal edilerek, yerine yine aynı köye imam evi yapımı işinde sarf edilmek üzere ödenek tahsis değişikliği yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısının görüşülmesi.

İl Özel İdaresi 2017 yılı yatırım programında merkez ilçe Bozlar köyü köy konağı yapım, bakım ve onarımı için ayrılan 30.000,00.-TL ödeneğin iptal edilerek, yerine yine aynı köye imam evi yapımı işinde sarf edilmek üzere ödenek tahsis değişikliği yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısının görüşülmesi.

İl Özel İdaresi 2017 yılı yatırım programında merkez ilçe Yudan  köyü mezarlık, Cami, şadırvan ve çeşme yapımı için ayrılan  20.000,00.-TL ödeneğin iptal edilerek, yerine yine aynı köyün köy konağı yapımı  işinde sarf edilmek üzere ödenek tahsis değişikliği yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısının görüşülmesi.

İl Özel İdaresi 2017 yılı yatırım programında Çekerek İlçesi Fakıdağ köyü mezarlık, cami ve  şadırvan yapımı için ayrılan 30.000,00.-TL ödeneğin iptal edilerek, yerine yine aynı köye imam evi yapımı  işinde sarf edilmek üzere ödenek tahsis değişikliği yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısının görüşülmesi.

Yerköy ilçesi Yamuklar köyü hudutları dahilinde mülkiyeti Bahattin ÇELİK’e ait tapunun 211 ada, 11 parsel üzerinde Akaryakıt, LPG istasyonu ve günübirlik dinlenme tesisleri Genel Meclisin 14.04.2009/87 sayılı kararı doğrultusunda onaylandığı ve tapunun 211 ada, 17 parselinde kayıtlı taşınmaz üzerine ibadethane tesisi yapılmak istendiği ve ilave imar planı önerisi hazırlandığından, taşınmaz üzerine yapımı planlanan “İbadet Tesisi” yapımı için hazırlanan İmar Planı ilavesi önersinin, 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi ve Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğinin 32. maddesi gereğince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Sorgun ilçe merkezinde bulunan okulların genel durumları hakkında, gerekli inceleme yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hiz. Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
../.

-2-

6360 Sayılı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile  kapatılarak tüzel kişiliği sona eren ve İl Özel idaresine devredilen, Sorgun ilçesi Gedikhasanlı köyünde tapunun 3098 parselinde kayıtlı 24.804,09 M2 ve 1869 parselinde 16.400,00 M2 alana sahip taşınmazların adı geçen köyün ihtiyaçlarında kullanılmak üzere, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesinin (f) bendi ve 64. maddesinin (d) bendi uyarınca ve İl Özel İdaresince hazırlanacak protokol hükümleri çerçevesinde Gedikhasanlı köyü köy tüzel kişiliği adına tahsis edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz genelinde bulunan mevcut orman varlıkları ile ormanlarda ne tür ataçların bulunduğu hakkında, gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

6360 Sayılı Kanunla  kapatılarak tüzel kişiliği sona eren ve İl Özel idaresine devredilen, merkez Osmanpaşa  köyünde tapunun  4493, 4494, 4495 ve 4496 parsellerinde kayıtlı kargır dükkan vasıflı taşınmazların adı geçen köyün ihtiyacında kullanılmak üzere, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesinin (f) bendi ve 64. maddesinin (d) bendi uyarınca ve İl Özel İdaresince hazırlanacak protokol hükümleri çerçevesinde Osmanpaşa  köyü köy tüzel kişiliği adına tahsis edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eki üzerinde İl Özel İdaresi  -Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
 
6360 Sayılı On üç İlde Büyükşehir Belediyesi ve yirmi altı ilçe Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile  kapatılarak tüzel kişiliği sona ererek İl Özel İdaresine devredilen, Yenifakılı ilçesine bağlı Bektaşlı belde belediyesinin taşınmazlarının İl Özel İdaresine devir işlemleri tamamlandığından, ekli listede belirtilen ve Bektaşlı köyünde kayıtlı bulunan tarla ve fırın vasıflı on sekiz (18) adet taşınmazın adı geçen köy halkının ihtiyaçlarında kullanılmak üzere, köy tüzel kişiliği adına tahsisi talep edildiğinden, söz konusu taşınmazın tahsis edilip edilmeyeceği hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Akdağmadeni ilçe merkezi ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının fiziki durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Sorgun ilçe merkezinde bulunan spor tesislerinin ne durumda olduğu hakkında, gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Sarıkaya ilçesinde bulunan sıcak suların debisinde azalma olduğundan, gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz merkez ve ilçelerinde Aile ve Sosyal Politikalar Müdürlüğünce bakıma muhtaç ailelere yapılan yardımlar hakkında, gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesinde, “ Meclis Başkanlık Divanı, Encümen ve Denetim Komisyonu üyeliği seçiminin yapılacağı, faaliyet raporu, bütçe ve kesin hesabı ile belli bir ayda görüşülmesi zorunlu olan konuların görüşüleceği ayların dışında bir ay tatil kararı alabilir” hükmü bulunduğundan, İl Genel Meclisince bir aylık tatil gününün hangi ayda yapılacağının belirlenmesi.

Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.   


                                                                                                                                  Halil ŞAHBAZ                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                                          İl Genel Meclisi Başkanı







  
