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	Açılış 

Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Çandır ve Çayıralan ilçelerinde orman ağaçlandırma çalışmalarının ne durumda olduğu ve ne kadar alanda ağaçlandırma yapıldığının tespit edilerek rapor halinde il genel meclisinin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Saraykent ilçesine bağlı köylerin içme suyu tesislerinde sorunların olup, olmadığı ve içme sularının genel durumları hakkında  inceleme ve araştırmanın yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çekerek ilçe merkezinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında  inceleme ve araştırmanın yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge, üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çekerek ilçesine bağlı köylerde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında  inceleme ve araştırmanın yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

   Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.

 
                                                                                                                       Halil ŞAHBAZ 
	     İl Genel Meclisi Başkanı
                                                                                                   
















  
