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	      Açılış 

  Yoklama.

  Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

  Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, İl Özel İdaresi 2017 yılı yatırım bütçesinden, ilimiz Çekerek ilçesine ne miktarda ve hangi işlerde sarf edilmek üzere yardım yapıldığı ve yapılan işlerin son durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgi sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Saraykent İlçesi Belediye Başkanlığı ile İl Özel idaresi ortaklığında yaptırılan Saraykent Termal tesisi yapım projesi ile  Bozok Organize Sanayi Bölgesi yerleşik alanı içerisinde yer alan 36 parseldeki 466.030.01 m2’lik gerçek ve tüzel kişilerin  tarlalarının kamulaştırılması için toplamda (10.370.000,00 +4.000.000,00.)14.370.000,00.-TL Ek bütçe yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eki üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait ilimiz Sorgun ilçesi Yeniyer kasabası Karakız mahallesinde tapunun 158 ada, 3 parselinde kayıtlı tarla vasıflı taşınmaz üzerinde imam evi yapılmak üzere Yeniyer Belediye Başkanlığı adına, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. maddesinin (f) bendi ve 64. maddesinin (d) bendi gereğince tahsis edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazı ve ekleri üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, İl Özel İdaresi 2017 yılı yatırım bütçesinden, Çekerek ilçesine bağlı köylerin kanalizasyon ve içme suyu yapımları için ne miktarda ödenek gönderildiği ve yapılan işlerin son durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünün 2018 yılında tarım alanında ilimiz çiftçilerine ne gibi bilgilendirme ve çiftçilerin gelişimine katkı sağlayacak  çalışmalar hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yerköy ilçesi merkezinde ve köylerinde bulunan hayvan varlıklarının ne olduğu ve ne gibi hastalıklarla mücadele edildiği hakkındaki önerge üzerinde Hayvancılık ve Orman Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz genelinde buğday hasatına başlanıldığı, ancak verimin istenilen derecede olmadığından, buğday hasatında rekolte düşüklüğü üzerinde gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, Akdağmadeni ilçesi ve köylerinde bulunan kültür varlıkları hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesinde bulunan İlköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Şefaatli ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları ile ilçede yapılan spor aktiviteleri hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinde bulunan sağlık evi sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz merkezinde bulunan rehabilitasyon merkezinin faaliyet alanları, kimlere nasıl hizmet verildiği ve merkezin genel durumu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinde, İl Özel İdaresi ve Saraykent Belediye Başkanlığınca ortaklaşa yaptırılan termal tesisin genel durumu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünce 2017 yılı içerisinde ilimiz genelinde ne miktarda uygulama imar planı ve nazım imar planı ruhsatının verildiği hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.    
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