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	      Açılış 

  Yoklama.

  Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

  Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, Akdağmadeni ilçesi ve köylerinde bulunan kültür varlıkları hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesinde bulunan İlköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Şefaatli ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları ile ilçede yapılan spor aktiviteleri hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinde bulunan sağlık evi sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz merkezinde bulunan rehabilitasyon merkezinin faaliyet alanları, kimlere nasıl hizmet verildiği ve merkezin genel durumu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinde, İl Özel İdaresi ve Saraykent Belediye Başkanlığınca ortaklaşa yaptırılan termal tesisin genel durumu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünce 2017 yılı içerisinde ilimiz genelinde ne miktarda uygulama imar planı ve nazım imar planı ruhsatının verildiği hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.      
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