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	     Açılış 

  Yoklama.

  Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

  Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İlimiz merkez ilçeye bağlı Topçu köyü Hacıbaykalı mevkiinde, tapunun 103 ada, 42 parselinde  kayıtlı 8.114,15 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yapımı planlanan “Turizm Tesis Alanı” (Hobi Bahçesi) yapımı için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Akdağmadeni ilçesinde bulunan termal tesisler ile köylerin içme suyu sorunlarının olup olmadığı üzerinde, gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Çandır ilçesinde bulunan İlköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında, gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz genelinde 2014 ve 2018 yılları arası Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünce, ilimize hangi alanlarda yatırım yapıldığı hakkında, gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Şefaatli ilçesinde bulunan kültür ve truizm varlıkları hakkında  gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Aile ve Sosyal Politikalar İl Müdürlüğü tarafından, Sorgun ilçesinde kimlere ne gibi hizmet verildiği hakkında, gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi tarafından desteklenen ve Bozok Üniversitesi tarafından yürütülmekte olan Damızlık kaz yetiştiriciliği projesinin ne aşamada olduğu ve projenin ekonomik açıdan ilimize getirisi hakkında gerekli araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Çayıralan İlçesinde bulunan spor tesislerinin genek durumu hakkında, gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.   
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