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	     Açılış 

  Yoklama.

  Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

  Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

  İlimize bağlı köylerde yaşayan vatandaşlarımıza, daha sağlıklı, temiz ve yaşanabilir bir çevre sağlayabilmek için yapılacak üst yapı yatırım çalışmaları kapsamında, alt yapıları tamamlanmış köylerimizde uygulanmak üzere, ilimiz genelindeki 572 köyde kilit parke çalışması yapılabilmesi için 30.000.000,00.-TL ödeneğe ihtiyaç duyulduğu ve kredinin İller Bankası AŞ.'den ve/veya aynı kredi maliyeti ile Kamu Bankalarından (Ziraat Bankası, T. Vakıflar Bankası, T.Halk Bankası) borçlanılması için İl Gene! Meclisinin 0./10.2017 tarih ve 238 sayılı karar alındığı ve alınan borçlanma kararı İçişleri Bakanlığı tarafından 18.06.2018 tarih ve 13046 sayılı yazısı ile onaylandığı, Ancak İller Bankası Anonim Şirketine yapılan borçlanma talebi  ekindeki meclis kararının 2017 tarihli olması ve bu tarihli onay ile sisteme kredi giriş işlemi yapılamadığından, yeni tarihli Meclis kararı alınmasının görüşülerek karara bağlanması.

İl Özel İdaresi 2018 mali yılı yatırım programı bütçesinde bulunan Çekerek ilçesi Çandır köyü köprü yapımı için ayrılan 105.000,00.-liralık ödeneğin iptal edilerek, yerine 45.000,00.-liralık kısmının birliğin cari giderlerine, 60.000,00.-TL'lik kısmının ise İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün 2018 yılı ORAN Kalkınma Ajansı Kentsel ve Sosyal Alt Yapının İyileştirilmesi Mali Destek Programı kapsamında kabul edilen "Spor Bahçem Yaşam Alanım" projesinde kullanılması, 
Yine 2018 yılı yatırım programındaki Çekerek ilçesi baraj kenarı mesire alanı park yapım projesi için ayrılan 400.000,00.-lira ödenekten 50.000,00.-lirasının Çekerek ilçesine bağlı köylere köy konağı, ibadethane, altyapı vesaire  yatırımlarda kullanılmak üzere 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10. maddesinin (a) fıkrası gereğince ödenek tahsis değişikliği yapılmasının görüşülmesi.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Sorgun İlçesi Karşıyaka Mahallesi 136 ada,  64 parselinde üzerinde kayıtlı  bulunan 545,00 m2 alana sahip arsa vasıflı taşınmaz ile İlimiz Sankaya İlçesi Yenidoğan Mahallesi 194 ada, 20 parselinde kayıtlı 298,00 m2 alana sahip kargir ev ve arsası vasıflı üzerinde tek katlı yapı bulunan taşınmazın İl Özel İdaresinin kaynak ihtiyacının karşılanması ve yatırımların finansmanında kullanılmak amacıyla, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu ve İl Özel İdaresince hazırlanacak satış şartnamesi hükümleri çerçevesinde ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. maddesinin (f) bendi gereğince görüşülerek karara bağlanması.

İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün 03.08.2018 tarihli yazısında mevcut kullanmakta olduğumuz 12 adet pikap cinsi taşıtın hizmetlerimizin ve denetimlerimizin yürütülmesinde yeterli olmadığını, hizmetlerin daha etkin ve hızlı yürütülmesi için on beş (15) adet ekli T-Cetvelindeki T-8’de özellikleri ve birim satış fiyatı belirtilen taşıtlara ihtiyaç olduğu, 2018 yılı Bütçe Kararnamesinin (k) maddesinde de belirtildiği gibi 237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir (T-1) cetvelinde (Örnek-25) satın alınacak araçlar listesinde kurumlar tarafından satın alınacak azami tutarı geçtiğinden, Maliye Bakanlığından limit artırımı talep edildiği ve Bakanlık tarafından ekli cetvele ait Meclis kararı istendiğinden, araçların alımına ve Maliye Bakanlığından limit artışı talebine esas olmak üzere ekli (T) cetvelinde belirtilen araçların alınması hususlarının görüşülerek karara bağlanması hakkındaki teklif yazı ve ekleri üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yenifakılı ilçesi Bektaşlı köyünde 192 ada 1 parsel üzerinde halihazırda boş durumda olan 3 ve 4 nolu işyerlerinin Bektaşlı köy muhtarlığınca düzenlenecek eğitim kültür ve diğer sosyal faaliyetlerde kullanılmak üzere Bektaşlı köyü tüzel kişiliği adına tahsis edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazı ve ekleri üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Çekerek ilçesine bağlı köylerin içme sularında ne gibi sorunların olduğu hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
../.

-2-
İl Özel İdaresi 2017 yılı yatırım bütçesinden, İlimiz Aydıncık ilçesine bağlı köylerin kanalizasyon ve içme suyu yapımları için ne miktarda ödenek gönderildiği ve yapılan işlerin son durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Akdağmadeni ilçesinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, Boğazlıyan ilçesi merkez ve köylerinde bulunan hayvan varlıklarının ne olduğu, ne gibi hastalıklarla mücadele edildiği hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Hayvancılık ve Orman Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
	
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, Yerköy ilçesine bağlı iğdecik köyünde bulunan göledin tarım arazilerine sulamada kullanıp kullanılmadığı ve göledin genel durumu üzerinde gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Aydıncık ilçesinde bulunan kültür varlıkları hakkında inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Aydıncık ilçesinde bulunan ametis taşının ilçeye sosyal ve ekonomik yönden ne gibi katkı sağladığı hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, İlimiz Akdağmadeni ilçesinde bulunan spor tesislerinin yerinde inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, Akdağmadeni ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evleri ile sağlık ocaklarının yerinde inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, Aile Sosyal ve Politikalar İl Müdürlüğü tarafından kimlere ne gibi hizmetlerin verildiği hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Çekerek ilçesinde 2018 yılı yatırım programında yol köprü ve menfez yapımının ne durumda olduğu hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.    
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