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	       Açılış 

  Yoklama.

  Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

  Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

     İl Özel İdaresi 2018 yılı yatırım programında Yerköy ilçesine bağlı Hacılı köyüne köprü yapımı için 80.000,00,-TL ödenek ayrıldığı, ancak söz konusu ödeneğin bu zamana kadar kullanılmadığından, aşırı yağışlardan dolayı zarar gören yine aynı ilçeye bağlı Çakırhacılı  köyü  köprü yapımında kullanılmak üzere, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10. maddesinin (a) fıkrası gereğince ödenek tahsis değişikliği yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekinin görüşülmesi.

İlimiz Sarıkaya ilçesine bağlı Babayağmur köyü  mevcut imar planı sınırları içerisinde tapunun J34-b-15-c-4-b, J34b-15-c-4c, J34-b-15-c-3 pafta içerisinde kalan ve imar uygulaması yapılamamış onaylı imar planı içerisinde kalan değişiklikle 230 ada, 34 nolu taşınmazı kapsayan spor tesis alanının, konut alanı, park alanı ve otopark alanı olarak yeniden düzenlenmesi ile 197 ada, 13 parselindeki taşınmazın ise spor alanı olarak planlanması için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çandır ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclisince Mütevelli Heyetinde görev almak üzere ilimiz Çandır ilçesinden seçilen üye Aydın ÖZYURT’un mütevelli heyeti üyeliğinden istifa ettiği ve görevini yürütmek istemediği anlaşıldığından, 3294 sayılı Kanunun 19. maddesi hükmü uyarınca Aydın ÖZYURT’tan boşalan mütevelli heyeti üyeliğine kalan süreyi tamamlamak üzere, Genel Meclisçe bir üye belirlenmesi hakkındaki İl Özel idaresi teklif yazısının görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çandır ilçesinde ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2018 yılı yatırım bütçesinden İlimiz Saraykent ilçesine ne miktarda ve hangi işlerde sarf edilmek üzere yardım yapıldığı ve yardım yapılan işlerin son durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Şefaatli ve Yerköy ilçeleri arasında bulunan Karanlıkdere vadisinde üzüm çeşitlerinin geliştirilmesi projesinin ne aşamada olduğu ve projenin ekonomik açıdan ilimiz ve ilçelere getirisi hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
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    İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz Boğazlıyan ilçesinde bulunan termal tesisler ile termal tesislerde kullanılan sıcak suların genel durumları hakkında, gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2017 ve 2018 yılları yatırım bütçesinden, İlimiz Saraykent ilçesine yapılan yolların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge  üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
 
  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Çekerek ilçesinde 2017 ve 2018 yıllarında İl Özel İdaresi bütçesinden ve gerekse Köy-Des ödeneği ile ne miktarda 1. ve 2. kat asfalt kaplama ile sıcak asfalt yapıldığı ve yapılan yolların son durumları üzerinde gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Akdağmadeni ilçesinde bulunan orman varlıkları ile 2017 ve 2018 yıllarında ilçede yapılan ağaçlandırma çalışmaları ve yapılan projeler üzerinde gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki  önerge üzerinde Hayvancılık ve Orman Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimizde yeni ekimi yapılmakta olan Tirdkale buğday çeşidinin verimliliği, ilimize adaptasyonu ve getirisi hakkında, gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesine bağlı Şahmuratlı köyü sınırlarında bulunan Kerkenes harabelerinin yerinde incelenmesi ve söz konusu antik kentin ilimiz turizmine ne gibi katkı sağladığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Aile ve Sosyal Politikalar Müdürlüğü tarafından, ilimiz merkez ve köylerinde yaşayan ve evde bakım ücreti alan hasta ve yaşlıların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz Saraykent ilçesinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Bütçe Kararnamesinin 6. maddesinde 6245 sayılı yasanın 8. maddesine göre memur veya hizmetli olmadıkları halde, geçici bir görevle görevlendirileceklere, bilgi seviyeleri ve faaliyet sahaları ile mahalli şartlar dikkate alınarak 4. dereceye kadar olan memurlardan herhangi birine verilen yol masrafı ve gündeliğin (harcırah) belirlenerek H cetveline işlenmek üzere karara bağlanması yolunda teklif yazı. 

 Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.      
                                                                         
                                                                                                           Halil ŞAHBAZ                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                    İl Genel Meclisi Başkanı



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            



