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	       Açılış 

  Yoklama.

  Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

  Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması

      İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2017 ve 2018 yılları yatırım bütçesinden, İlimiz Saraykent ilçesine yapılan yolların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge  üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
 
  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Çekerek ilçesinde 2017 ve 2018 yıllarında İl Özel İdaresi bütçesinden ve gerekse Köy-Des ödeneği ile ne miktarda 1. ve 2. kat asfalt kaplama ile sıcak asfalt yapıldığı ve yapılan yolların son durumları üzerinde gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Akdağmadeni ilçesinde bulunan orman varlıkları ile 2017 ve 2018 yıllarında ilçede yapılan ağaçlandırma çalışmaları ve yapılan projeler üzerinde gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki  önerge üzerinde Hayvancılık ve Orman Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimizde yeni ekimi yapılmakta olan Tirdkale buğday çeşidinin verimliliği, ilimize adaptasyonu ve getirisi hakkında, gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesine bağlı Şahmuratlı köyü sınırlarında bulunan Kerkenes harabelerinin yerinde incelenmesi ve söz konusu antik kentin ilimiz turizmine ne gibi katkı sağladığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Aile ve Sosyal Politikalar Müdürlüğü tarafından, ilimiz merkez ve köylerinde yaşayan ve evde bakım ücreti alan hasta ve yaşlıların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz Saraykent ilçesinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Bütçe Kararnamesinin 6. maddesinde 6245 sayılı yasanın 8. maddesine göre memur veya hizmetli olmadıkları halde, geçici bir görevle görevlendirileceklere, bilgi seviyeleri ve faaliyet sahaları ile mahalli şartlar dikkate alınarak 4. dereceye kadar olan memurlardan herhangi birine verilen yol masrafı ve gündeliğin (harcırah) belirlenerek H cetveline işlenmek üzere karara bağlanması yolunda teklif yazı. 

 Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.     
                                                                                                                   Halil ŞAHBAZ                                                                                                                                                                                                                                                                     
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