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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 39'ncu maddesi ve 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 41. maddesi gereğince, İl Özel İdaresince hazırlanan Yozgat İl Özel İdaresi 2017 yılı faaliyet raporunun Genel Meclis de görüşülerek karara bağlanması yolunda teklif yazı.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yenifakılı İlçesi Yazlak mahallesinde tapunun 140 ada, 31 parselinde kayıtlı taşınmazın, Hükümet Konağı Binası yapılması amacıyla İl Encümeninin 19.09.2011/539 sayılarıyla Kamu Yararı Kararı alındığı ve kamulaştırma işlemleri yapıldığı, Ancak taşınmaz üzerine hükümet konağı Binası yapımıyla ilgili olarak bugüne kadar herhangi bir çalışma yapılmadığından, Yenifakılı ilçesi yazlak mahallesi 140 ada, 31 parseldeki taşınmazın iki yıl süre içinde Belediye Hizmet Binası yapılması şartıyla, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu 10. maddesi (f) bendi hükümleri çerçevesinde, Yenifakılı Belediyesi adına şartlı ve süreli olarak tahsis edilmesi hususlarının görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yenifakılı ilçesi ve köylerinde ne miktarda tarım alanının bulunduğu ve söz konusu bu tarım alanlarına ne gibi tarım ürünlerinin yetiştirildiği hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesi merkezinde köylerinde bulunan kültür varlıklarının, ilimizin tanıtımında  ne miktarda katkı sağladığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yenifakılı ilçesinde bulunan okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu merkez ilçeye bağlı Musabeyli köyüne sulama ve içme suyu temininde kullanılmak üzere yapımı tamamlanan Cemil ÇİÇEK barajının ne durumda olduğu, hava şartlarından dolayı oluşacak olan kuraklık nedeniyle barajı besleyen suların önümüzdeki yıllarda barajda su miktarını etkileyip, etkilemeyeceği hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.  
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