
T.C.
YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ

Toplantı Dönemi:2018 yılı /Mayıs ayı      Birleşim No:4  Tarih ve Saati: 05.05.2018        Saat 10.30’da
	

G   Ü    N    D    E    M


	1-

2-

3-

4-

5-





 6-




 7-




 8-




9-



 10-



11-



 12-



13-




14-

15-



	Açılış 

Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2018 yılı yatırım bütçesinden, ilimiz merkez ilçeye bağlı köylerin alt yapı ve sanat yapıları hizmetlerinde kullanılmak üzere ne miktarda ödenek ayrıldığı ve harcamalarının gerçekleşme durumlarının, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Boğazlıyan ilçe merkezinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Şefaatli ilçesi merkezinde ve köylerinde bulunan hayvan popilasyonu ile ne tür hayvan hastalıklarıyla mücadele edildiği hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Hayvancılık ve Orman Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çekerek ilçesinde bulunan Sürayyabey barajının ilçeye sosyal ve ekonomik yönden ne gibi avantaj ve dezavantaj sağladığı hakkında  gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz merkez ilçede bulunan Bilal ŞAHİN huzur evinin ne gibi faaliyetlerinin olduğu ve kimlere hizmet verdiği hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Yerköy ilçesinde bulunan spor sahaları ile spor salonlarının genel durumları ile ilçe gençlerinin saha ve salonda yaptıkları etkinliklerin araştırılması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Yerköy ilçesinde bulunan sağlık ocakları ile sağlık evlerinin genel durumları hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz merkez ilçede ne kadar tarım arazisinin bulunduğu, bu tarım arazilerine hangi tarım ürünleri ekimlerinin yapıldığı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesinde, “ Meclis Başkanlık Divanı, Encümen ve Denetim Komisyonu üyeliği seçiminin yapılacağı, faaliyet raporu, bütçe ve kesin hesabı ile belli bir ayda görüşülmesi zorunlu olan konuların görüşüleceği ayların dışında bir ay tatil kararı alabilir” hükmü bulunduğundan, İl Genel Meclisince bir aylık tatil gününün hangi ayda yapılacağının belirlenmesi.

Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.   

                                                                                                                                     Halil ŞAHBAZ                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                                            İl Genel Meclisi Başkanı


  
