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	Açılış 

Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

     5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince Nisan ayında komisyon süreleri sona ereceğinden, bir yıl süreyle görev yapmak üzere ihtiyaç duyulan komisyonların belirlenmesi ve  kurulacak komisyonlara üye sayısının İl Genel Meclisince belirlenmesi. 

      5302  sayılı  İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesinde "Plan-Bütçe Komisyonu, İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu kurulması zorunludur" denilmektedir. İl Genel Meclisi çalışmalarının aksatılmadan yürütülmesi amacıyla kurulacak komisyonlara üyelerinin seçilerek, havale edilecek evrakların bu komisyonlarca incelenip rapora bağlanması için belirlenen ihtisas komisyonlarına üye seçimlerinin yapılarak karara bağlanması.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesinde bulunan orman varlıkları ile tarım alanında hangi ürünlerin yetiştirildiği, sulu tarım arazileri ile göletlerin incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hay. Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesi ve beldelerinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları, öğrenci sayıları ile ne gibi ihtiyaçlarının olduğunun incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Şefaatli ilçesine bağlı köylerde içme suyu konusunda sorun olup, olmadığı varsa ne gibi sorunların yaşandığının incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yenifakılı İlçesi Bektaşlı köyünde tapunun 192 ada,  1 parselinde  kayıtlı 65 m2 kullanım alanına sahip fırın vasıflı taşınmazın köy halkının ihtiyaçlarında kullanılması amacıyla, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu 10. maddesi (f) bendi hükümleri çerçevesinde Bektaşlı Köyü Muhtarlığı adına tahsis edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Şefaatli İlçesi Sarıkent köyünde tapunun 215 ada, 3 parselinde kayıtlı 2.056,46 m2 alana sahip Fatih Sultan Mehmet Camisi bulunan arsa vasıflı taşınmazın, Kamu İdarelerine ait taşınmazların tahsis ve devri hakkındaki yönetmeliğin 12. maddesi ve  kanunun 45. maddesi uyarınca mülkiyetlerinde bulunan taşınmazları, görmekle yükümlü oldukları kamu hizmetlerinde kullanılacağı ve amacına uygun kullanılmaması halinde geri alınacağına dair tapu kütüğüne şerh konulması kaydıyla bedelsiz olarak birbirlerine devredebilirler, hükmü çerçevesinde, bahis konusu taşınmazın Türkiye Diyanet Vakfı Şubesi adına devredilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde  İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  Saraykent ilçesinde yapımı devam eden  "Saraykent Termal Tesis ve Müştemilatı" ile ilgili olarak Saraykent Belediye Başkanlığının 2018 yılı bütçe imkânsızlıklarımızdan dolayı nakdi katkı da bulunamayacağını, tesisin faaliyete geçebilmesi için ishale hattı, pompa ve mefruşat gibi yatırımlara ihtiyacı olduğunu belirttiğinden, İl Özel İdaresince uygun görülmesi halinde arsa bedeli olan 1.800.000,00.-lira dahil 12.299.640,00.-TL toplam maliyetine nakdi olarak gerekli KDV dahil 10.499.640,00.-TL ile sonraki süreçte oluşması muhtemel iş artışlarının da İl Özel İdaresince karşılanması, bunun karşılığında da % 50 oranındaki ortaklık payının arttırılarak yeni oluşacak ortaklık payı oranında tapu da hisse devri yapılması, termal tesis tamamlanıp geçici kabulü yapıldıktan sonra tesis için İl özel İdaresinin harcadığı toplam bedel ile Saraykent Belediyesinin arsa bedeli % 'lik oranlarına göre tapuya tescil edilmesi ve daha önce yapılan protokollerin iptal edilmesi, termal tesisin tamamlanması ile tüm sevk ve idarenin İl Özel İdaresinde olacak şekilde yeni bir ortaklık protokolünün 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu 64. maddesi (a) bendi hükümleri çerçevesinde görüşülmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eki üzerinde  İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Akdağmadeni ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumlarının yerinde incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinde bulunan spor sahaları ile spor salonlarının genel durumlarının incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesine istinaden, 2018 yılı Şubat ayı içerisinde Denetim komisyonu çalışmalarını tamamladığı ve mart ayı içerisinde raporun hazırladığından, hazırlanan 2017 yılına ait Denetim Komisyonu raporunun İl Genel Meclisinin bilgisine sunulması.

 Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait bulunan (SG2) kuyusunun, Sorgun Belediye Başkanlığına kira şeklinde tahsis yapıldığı ve sözleşmeye bağlandığı, Kanun ve Uygulama yönetmeliklerinde ise çıkartılan ve kullanılan jeotermal sıcak su ve mineralli sulardan Devlet hakkı alınmasına ait bir düzenlemenin yapıldığı, jeotermal sıcak su kuyusuyla (SG2) ilgili 2006 yılında yapılan sözleşmenin değiştirilip değiştirilmeyeceği hususların 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. maddesinin (f) fıkrası gereğince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 Gündem dışı dilek ve temenniler.

     Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.  
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