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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

Yozgat yöresi ve civarında yetişen kazların yumurta yönünden ıslah edilmesi, halk ve üreticiler elinde çoğaltılması ve yetiştirilmesi, tüy gibi ürünlerinin işlenip ekonomiye kazandırılması amacı ile proje paydaşları; 19 Mayıs Üniversitesi tarafından; projeye bilimsel, teknik ve işgücü katkısı sağlamak, İlimiz Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğü tarafından; Damızlık kaz dağıtılacak çiftçiler belirlenecek, uygulanan projenin hayvan sağlığı yönünden denetlemek, Bozok Üniversitesi Tarımsal Uygulama ve Araştırma Merkezi; projenin ihale iş ve işlemleri, kontrol, denetim ve teslim alma, bilimsel araştırmalar yapmak ve Yozgat İl Özel İdaresi; Saymanlık görevi. Harcama Yetkililik görevi ile 2018 yılında 200.000,00.-TL, 2019 yılında 150.000,00.-TL ve 2020 yılında 97.810,00.-TL olmak üzere genel toplamda  (KDV Dahil) 447.810,00.-TL  finansal desteği ile Bozok Üniversitesi Tarımsal Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından “Yozgat Damızlık Kaz Islah Projesi" hazırlandığından, bahis konusu projenin uygulamaya geçebilmesi için projenin açılması ve 2018, 2019 ve 2020 yılları için öngörülen harcamaların yapılıp, yapılamayacağı hakkında Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.                                  

İl Genel Meclisinin 01.11.2017 tarih ve 242 sayılı kararıyla Yozgat Katı Atık Bertaraf Tesisleri Birliğine üye olunması hakkında karar alındığından, adı geçen birlik tüzüğünün 7. Maddesine istinaden birlik meclisinde görev almak üzere İl Genel Meclis üyeleri arasından 2 asıl ve 2 yedek üye isminin belirlenmesi.  
 
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Şefaatli ilçesinde bulunan okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge ekleri üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Sorgun ilçesine bağlı köylerde içme suyu sorununun olup olmadığı, içme suyunda sorun var ise ne gibi sorunların yaşandığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Yerköy ilçesi 2017 yılı yatırım programında bulunan 1. kat ve 2. kat asfalt kaplama yapımlarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge ekleri üzerinde  İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2017 mali yılı bütçesinden ilimiz Çandır ve Çayıralan ilçelerine ne miktarda yatırım ödeneği gönderildiği ve gönderilen ödenek ile hangi işlerin yapıldığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge ekleri üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz merkez ilçeye bağlı köylerde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge ekleri üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Çandır ve Çayıralan ilçelerinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge ekleri üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.   
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