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     Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

    İl Genel Meclisi Başkanlık Divanı seçimi.
    a)  Meclis Başkanı seçimi. (Gizli oyla)
    b)  Meclis Birinci Başkan Vekili seçimi. (Gizli oyla)
    c)   Meclis İkinci Başkan Vekili seçimi. (Gizli oyla)
    d)  İki asil ve iki yedek divan katibi üyesinin ayrı, ayrı seçimi, (Gizli oyla)

    İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesi uyarınca, İl Genel Meclis üyeleri arasından üç (3)  kişinin İl Encümeni üyeliliğine seçiminin yapılması.(Gizli oyla)  

    5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince kurulacak ihtisas komisyonlarına seçilecek üyelerin sayısının İl Genel Meclisince belirlenmesi. 

    5302  sayılı  İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi uyarınca, Plan-Bütçe Komisyonu, İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu kurulması zorunludur denilmektedir. İl Genel Meclisi çalışmalarının aksatılmadan yürütülmesi amacıyla kurulan komisyonlara üyelerinin seçilerek, havale edilecek evrakların bu komisyonlarca incelenip rapora bağlanması gerektiğinden, belirlenen ihtisas komisyonları seçimlerinin yapılarak karara bağlanması.

Vilayetler Hizmet Birliği Başkanlığı 20.03.2009 tarih ve 309 sayılı yazısında "5355 sayılı Mahalli İdareler Kanunu'nun 10. maddesi gereğince Vilayetler Hizmet Birliği Mahalli İdare Genel Seçim sonuçlarının Yüksek Seçim Kurulunca ilanından itibaren 30 gün içinde Birlik merkezinin bulunduğu Ankara’da olağan  genel kurul toplantısını yapmak zorundadır." denildiğinden, seçim sonuçlarının ilanını takiben, İl Genel Meclisinin yapacağı ilk toplantısında Vilayetler Hizmet Birliğine İlimizi temsilen bir (1) asil bir (1) yedek üye isminin belirlenmesi yolunda teklif yazı.

     6107 Sayılı İller Bankası Anonim Şirketi Hakkındaki Kanunu’nun 5.maddesi ve İller Bankası Anonim Şirketi Ana sözleşmesinin 8.maddesi uyarınca, İl Özel İdaresini İller Bankası Genel Kurul toplantılarında temsil etmek üzere Genel Meclisinin kendi üyeleri arasından bir(1) asil, bir(1) yedek üye isminin belirlenmesi. 

    5355 sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanununun 10. maddesinde "Birlik Meclisi, birliğin kuruluşundan ve mahalli idare genel seçim sonuçlarının Yüksek Seçim Kurulunca ilanından itibaren otuz gün içinde birlik merkezinin bulunduğu mahallin mülki idare amiri tarafından birlik merkezinde toplantıya davet edilir." hükmü gereği ve Orta Anadolu Kalkınma Birliği Tüzüğünün 8. maddesi uyarınca, Yozgat İl Genel Meclisinin yapacağı ilk meclis toplantısında, Orta Anadolu Kalkınma Birliğinde Yozgat ilini temsil etmek üzere Genel Meclis üyelerinin kendi aralarından seçeceği yedi (7) asil ve üç (3) yedek üye isminin belirlenmesi yolunda teklif yazı.

İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarının Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları Hakkındaki Yönetmeliğin, İnsan Hakları Kurullarının Kuruluşu başlıklı ikinci bölümünün 5.maddesi uyarınca oluşturulacak İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarında görev yapacak İl Genel Meclis üyelerinin belirlenmesi, 5.maddenin (b) bendinde, "İl Genel Meclisinin kendi üyeleri arasında seçeceği bir temsilci" şeklinde düzenlendiğinden, İlimiz merkez ve 13 ilçede oluşturulan İnsan Hakları Kurulunda görev almak üzere üye isimlerinin belirlenmesi 

Milli Eğitim Bakanlığı İl ve İlçe Milli Eğitim Müdürlükleri Yönetmeliğinin, İl Milli Eğitim Danışma Kurulu başlıklı 24. maddesinin birinci fıkrası hükmü uyarınca,  2019-2020 Eğitim ve Öğretim yılında  görev yapmak üzere İl Milli Eğitim Danışma Kurulunda görev yapmak üzere iki (2) üye isminin belirlenmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eklerinin görüşülerek karara bağlanması.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İl Özel İdaresi 2018 yılı bütçesinden İlimiz Kadışehri ilçesine bağlı köylerde yapılan içme suyu ve kanalizasyonların genel durumu hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Kadışehri ilçesi merkezinde ve köylerinde bulunan hayvan varlıklarının ne olduğu ve ne gibi hastalıklarla mücadele edildiği hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Hayvancılık ve Orman Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
../.
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    İlimiz Sorgun ilçesine bağlı İki kara köyü sınırlarında tapunun 154 ada, 70 parselinde kayıtlı taşınmazın, 5686 sayılı Kanununun 12. Maddesinin 4. Bendi gereğince arama ruhsatı sahibi ŞAHİN ŞENER adına tahsis edilmesi hususlarının 5302 sayılı İl Özel idaresi Kanununun 10. Maddesinin (f) bendi gereğince görüşülerek karara bağlanması. 

 İl Özel İdaresi 2018 yılına ait Denetim Komisyonunun hazırlamış olduğu Denetleme raporunun İl Genel Meclisinin bilgisine sunulması.

     Sarıkaya ilçesi Babayağmur köyü sınırları içerisinde mevcut imar planlı saha içerisinde "İmar Planı Değişikliği" işi için Şehir Plancısı tarafından hazırlanan Mülga Babayağmur Belediyesi Uygulama İmar Planı  tapunun J34-b-15-c-4-b ,J34-b-l 5-C-4- c. paftaları içerinde kalan ve imar uygulaması yapılamamış, onaylı imar paftaları içerisindeki 230 ada, 34 parseldeki taşınmazın park alanının yeniden düzenlenerek taşınmazın güneyine önerilmesi, ayrıca otopark alanının kaldırılması hakkında hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli İmar Uygulama planı değişikliği önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümlerince karara bağlanmasının istendiği İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Kadışehri ilçesinde bulunan kültür ve turizm yerlerinin incelenmesi ve ilçeye turizm açısından ne katkı sağladığı hakkında gerekli inceleme yapılarak raporun meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Kadışehri ilçesinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumlarının yerinde incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimizde Tarımda Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu tarafından  5. Çağrı dönemi açıklandığından, bu çağrı kapsamında yapılacak olan desteklemeler hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Kadışehri ilçesinde yapılan Kabalı meyvecilik tesislerinin bölge ekonomisine ne katkı sağladığı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  2018 yılı İl Özel İdaresi bütçesinden ilimiz merkez ilçeye bağlı köy grup yollarında yapılan çalışmalar ile çalışmaların son durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Sarıkaya ilçesine bağlı köylerde içme suyu sorununun olup olmadığı ve içme suyu genel durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz merkezinde İl özel İdaresi bütçesinden yapımı devam eden spor vadisi kompleksine toplam yatırım olarak ne miktarda bütçe ayrıldığı ve kompleksin yapım aşamasının ne durumda olduğu hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı tarafından İlimiz Çekerek ilçesinde kimlere ne gibi hizmetlerin verildiği hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti. 
                            

                          	         İskender NAZLI 
                                                                                                                            İl Genel Meclis Başkanı







  
