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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 36. maddesinin 3. fıkrası gereğince İl Özel İdaresinde 2019 yılında tam zamanlı sözleşmeli olarak istihdam edilecek Mühendis, Mimar, Sanat Tarihçisi, Tekniker ve Eğitmen, kısmi zamanlı sözleşmeli olarak istihdam edilecek Avukat'a, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün (Mülga) 10.01.2019 tarih ve 148 sayılı "Mahalli İdare Sözleşmeli Personel Ücret Tavanları" konulu genelgesinin ekindeki, 5393 sayılı Kanun gereği çalıştırılacak sözleşmeli personele ödenecek ücrete ilişkin tabloda yer alan ve "657 sayılı Kanununa göre net aylık tutar" bölümünde Mühendis ve Mimar için ön görülen net 3.739,00.-TL, Sanat Tarihçisi için öngörülen net 3.350,00.-TL, Tekniker için öngörülen net 2.967,00.-TL, Eğitmen için öngörülen net 2.288,00.-TL, kısmi zamanlı Avukat için öngörülen net 1.728,02.-TL üzerinden ücret ödenmesinin görüşülerek karara bağlanması.

İl Özel İdaresinde görev yapmakta iken 2018 yılında emeklilik nedeniyle 45 kadro boşalmış olup; boşalan kadroların İl Özel İdareleri Norm Kadro Yönetmeliğinin Geçici 2. maddesindeki "Bu Yönetmeliğin yürürlüğe girdiği tarihte, ... mevcut dolu sürekli işçi kadro sayısının alt gruplar itibarıyla kendileri için belirlenmiş toplam sürekli işçi norm kadro sayısından fazla olan kısmı dondurulmuştur. Sayı itibarıyla dondurulan bu kadrolardan boş olanlar bu Yönetmeliğe uygun olarak meclis kararı ile iptal edilir." hükmü gereğince ekli listede detayı belirtilen 45 adet Sürekli işçi kadrosunun iptal edilmesi hususunun görüşülmesi.

Köy Kanunu'nun 16. maddesinde "Köy İhtiyar Meclisi kararıyla köyde oturanlar ve köyde maddi alakası bulunanlara salma salınır." hükmü gereğince ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 42.  Maddesinin (e) fıkrasında "İl Genel Meclisi tarafından belirlenecek tarifelere göre tahsil edilecek hizmet karşılığı ücretlerin İl Genel Meclisince belirlenmesi" hükmü ve yine aynı Kanunun 10. Maddesinin (o) fıkrasında "İl Özel İdaresine kanunlarla verilen görev ve hizmetler dışında kalan ve ilgililerin isteğine bağlı hizmetler için uygulanacak ücret tarifesini belirlemek" hükümleri gereğince, 2018 yılında 20,00.-TL olan bir  adet Salma makbuzunun, 2019 yılı için satış fiyatının belirlenmesinin görüşülmesi.   

Merkez ilçeye bağlı Alemdar köyü köy içi mevkiinde tapunun 102 ada, 157 parselinde kayıtlı 26.184,90 m2 alana sahip arsa vasıflı taşınmaz üzerine “Gelişme Konut Alanı” yapımı için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar ve 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2018 mali yılı yatırım bütçesinden ilimiz Şefaatli ilçesinde yapılan içme suyu ve kanalizasyonların genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Yerköy ilçesinde bulunan kültür ve truizm alanlarında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Sarıkaya ilçesinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumu ile Şehit Hasan Hüseyin AKSOY Anadolu lisesi öğrenci yurdu hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2018 mali yılı yatırım bütçesinden Şefaatli ilçesi Köylere Hizmet Götürme Birliğine ne miktarda ve hangi işlerde sarf edilmek üzere yardım yapıldığı ve yapılan işlerin son durumlarının gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
../.


-2-

Kültür ve Turizm Bakanlığının göndermiş olduğu ödenek ve İl Özel İdaresinin vermiş olduğu yetki çerçevesinde kamulaştırma süreci tamamlanan Sarıkaya ilçesi Kaplıca mahallesi 1. ve 3. derece Arkeolojik Sit alanında yer alan Sarıkaya Roma hamamına yönelik 89 ada 6,7,8 nolu parsellerin hazine adına tescil edilmesi gerekirken İl Özel İdaresi adına tescil edildiğini belirterek söz konusu parsellerin hazine adına tescil edilmesi ve yine Sarıkaya Roma hamamının üzerinde bulunduğu mülkiyeti İl Özel İdaresine ait  89 ada 2 parselin ekli krokide gösterilen 2.150,00 m2'lik kazı alanının ören yeri olarak düzenlenmesi amacıyla Kültür ve Turizm Bakanlığı adına 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. Maddesinin (f) bedi ve 64. maddesi (d) bendi gereğince tahsis edilmesinin görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Çayıralan ilçesine bağlı köylerin içme suyu sorunlarının genel durumları hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Saraykent ilçe merkezi ve köylerinde bulunan hayvan varlıklarının ne olduğu, ne gibi hastalıklarla mücadele edildiği hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Hayvancılık ve Orman Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz merkez ilçede bulunan spor tesislerinin üzerinde gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Şefaatli ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evi sağlık ocaklarının genel durumu hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz genelinde ekimi yapılan hububatlarda tohum çeşitliliği ve verimleri hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Aile ve Sosyal Politikalar İl Müdürlüğünce Yerköy ilçesinde hasta ve yaşlılara bakım hizmeti yapan kurum hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimizde ilk defa merkez ilçeye bağlı Azizlibağları köyünde silisyonlu malzeme kullanılarak yapılan asfalt kaplamanın verimli olup, olmadığının araştırılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.   
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