T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 301.01/224
Tarihi         : 09/09/2017
Konu          : Jeotermal ve Su Kaynakları 

                         Komisyon raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 09  Eylül  2017 Cumartesi günü saat 10.00’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı. 
İlimiz Akdağmadeni ilçesi Yünalan köyü killikbel mevkiinde yer alan üç adet memba suyunun İçme suyu Memba Tahsisi ve Tevzi komisyonunun 18.07.2017 tarihli kararı doğrulusunda Yünalan köyü içme suyu ihtiyaçlarında kullanılması amacıyla tahsis edildiği hakkındaki teklif yazı ve ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan 18.08.2017 tarihli rapor okundu.

Akdağmadeni ilçesi Yünalan köyüne  etüt raporuyla terfıli sistemle isalesi öngörülen toplamı Q=1,300 lt./sn sarfiyatlı, Killik bel mevkisinde üç adet membanın kimyasal analiz raporunda içilebilir olduğu, membaının çıktığı arazinin tapusuz ve devletin hüküm ve tasarrufu altında olan yerlerden orman arazisinde bulunduğu, Yünalan köyünün 2016 yılı nüfusu 288 kişi olduğu ve nüfusa göre kişi başına 150 lt./gün üzerinden insanın içme suyu ihtiyacı olduğu, büyük ve küçük baş hayvan içme suyu ihtiyaçları köy içi çeşmelerinden ve civardaki derelerden karşılandığı, buna göre köyün toplam içme suyu ihtiyacı Q: 1,250 lt./sn olacağı, Yünalan köyü müstakbel içme suyu ihtiyacının karşılanabilmesi için toplamı Q: 1,3 00 lt./sn. verimli Killikbel mevkii 3 adet membamın tamamı adı geçen köye tahsisi içme suları hakkındaki 5286 sayılı Köye yönelik Hizmetler hakkındaki kanunun 2. maddesinin (e) bendine göre uygun olacağının görüldüğü belirtilmiştir.
Akdağmadeni ilçesi Yünalan köyü killik beli mevkiinde yer alan üç adet 1/300lt/sn memba suyunun köy içme suyunun karşılanması için İçme suyu Memba Tahsisi ve Tevzi Komisyonunun 18.07.2017 tarihli ve 2017/1 sayılı kararı doğrulusunda Yünalan köyü içme suyu ihtiyaçlarında kullanılması amacıyla tahsis edilmesinin uygun olduğu ve bu hususta hazırlanan Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere  karar ve rapordan bir suretinin İl Özel İdaresine (Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğüne) gönderilmesine  oybirliğiyle karar verildi.08.09.2017

Alınan bu kararımızın Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 09/09/2017
Karar sayısı             : 224
Teslim alma tarihi   : .  . /09/2017
