T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/63
Tarihi         : 03/03/2017
Konu          :  Çevre ve Sağlık Komisyonu raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 03 Mart 2017 Cuma günü saat 10.00’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı. 
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sarıkaya ilçe merkezi ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumlarının yerinde incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan 24.02.2017 tarihli rapor okundu.

İlimiz Sarıkaya ilçe merkezinde bulunan toplum sağlığı merkezinin genel durumunun iyi olduğu, ancak dış cephe yalıtımının yapılması gerektiği, Sarıkaya 1 nolu Aile Sağlığı Merkezi ve 2 nolu Aile Sağlık merkezi dış yalıtımına ihtiyaç duyulduğu, Karayakup Sağlık evi kısmi olarak bakımının yapılması 3 adet lojmanın boş olduğu ve 1 adet lojmanda belediye çalışanı oturmaktadır. Babayağmur Sağlık evi bakım onarımı, Hisarbey sağlık evi ile Erbek Sağlık evinin kısmi olarak bakım onarımı, Küçükçalağıl Sağlık evinin onarımı ile ihata duvarı yapımına ihtiyacı duyulduğu, Yukarısarıkaya Sağlık evinin boya yapılmasına ihtiyaç duyulduğu, Selimli Sağlık evi ihata duvarı yapımı ile Alembey Sağlık istasyonun kısmi olarak tamire ihtiyacı olduğu, Toprakpınar Sağlık istasyonunun onarımının yapılması, Çıkrıkçı, Deredoğan, Kerpiçcik ve  Toprakpınar sağlık istasyonlarının onarımının yapılmasına ihtiyaç duyulduğu tespit edilmiştir.

Sarıkaya ilçesi merkez ve köylerinde bulunan sağlık evleri ve sağlık istasyonlarının iyi durumda olduğu, genel olarak söz konusu binaların iç ve dış boyası, kapı pencere, çatı ve çatı oluklarının bakımına ihtiyaç duyulduğu, ihtiyaç duyulan bakım ve onarımın Sağlık Müdürlüğünce yaptırılması hakkında Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemlere başlanılmak üzere alınan karar ve eki rapordan birer suretinin Halk Sağlığı Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi. 03.03.2017
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 03/03/2017
Karar sayısı             : 63
Teslim alma tarihi   : .  . /03/2017
