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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/71
Tarihi         : 04/03/2017
Konu          :  Plan ve Bütçe komisyon raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 04 Mart 2017 Cumartesi günü saat 14.00’de İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı. 
İlimiz genelindeki köylere yapılan kanalizasyon tesislerinden yararlanamayarak, kendi imkanlarıyla yapmış oldukları fosseptik çukurularının temizlenmesi amacıyla vidanjör taleplerinin olduğu ve İl Özel İdaresine ait vidanjörün mazot ve saatlik çalışma gider bedeli alınarak mahalline kiralanarak gönderilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde  Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan  24.02.2017 tarihli rapor okundu.

İl Özel İdaresi demirbaşında kayıtlı bulunan kanal açma makinesinin (vidanjör) kanalizasyon sistemi bulunan köylerimizde oluşan tıkanıkları açmak için kamu hizmetinde kullanıldığı, kanalizasyon sistemine bağlantı yapmayan/yapamayan meskenlerin özel fosseptik çukurlarında biriken evsel atık suyun çukurdan çekilerek uzaklaştırılması için İl Özel İdaresinden vidanjör aracı talep edildiği İl Özel İdaresi teklif yazısından anlaşılmıştır. İdareye ait vidanjörün mahal yerine ulaşmasında ve çekim esnasında harcadığı yakıt dikkate alındığında kâr amacı güdülmeden ücret alınmasının uygun olacağı komisyonca uygun görülmüştür. 
İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün ilgili araç için çıkartmış olduğu, hesaplama neticesinde seyir halinde 0,3 lt/km, fosseptik çukurunun çekimi esnasında 7 lt/saat motorin akaryakıt tüketim miktarının günün rayiç bedellerine göre herhangi bir ticari kâr gözetilmeksizin hesaplanan ücret bedeli, ilgili köyün bağlı olduğu Köylere Hizmet Götürme Birlikleri hesabına yatırılması kaydıyla hizmet götürülmesi hakkında Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesinin (o) bendi (İl Özel idaresine kanunlarla verilen görev ve hizmetler dışında kalan ve ilgililerin isteğine bağlı hizmetler için uygulanacak ücret tarifesini belirlemek) hükmü uyarınca kabulüne, gerekli işlemlere başlanılmak üzere alınan karar ve eki rapordan birer suretinin İl Özel İdaresine (Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.04.03.2017

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.
                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 04/03/2017
Karar sayısı             : 71
Teslim alma tarihi   : .  . /03/2017
