T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/72
Tarihi         : 04/03/2017
Konu          :  Plan Bütçe komisyon raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 04 Mart 2017 Cumartesi günü saat 14.00’de İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı. 
İlimiz Yerköy İlçesi Sekili köyü Sağlık mahallesinde bulunan ve tapunun 112 ada, 107 ve 133 parsel nolu taşınmazlar ile Varlık mahallesinde bulunan 121 ada, 9, 10, 11, 24, 25 parsel nolu taşınmazlar, Hazine mülkiyetinde iken 4706 sayılı Hazineye Ait Taşınmaz Malların Değerlendirilmesi Hakkındaki Kanununun 5. maddesi gereğince Sekili Belediyesine bedelsiz satış amaçlı olarak devredildiği, belde kapatılarak taşınmazları İl Özel İdaresine devrolunduğu ve üzerinde ilgili imar çalışması yapılmış ve ifraz neticesinde 315 ayrı parselin oluşturulduğundan, Sekili köyünde bulunan ve ekli listede belirtilen  315 adet ayrı parselin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesinin (f) bendi ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili maddeleri geregince, İl Özel İdaresince hazırlanacak satış şartnamesi hükümleri çerçevesinde satılması hakkında Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 22.02.2017 tarihli rapor okundu.

Mülkiyeti hazine adına kayıtlı iken 4706 sayılı Hazineye Ait Taşınmaz Malların Değerlendirilmesi Hakkındaki Kanununun 5. maddesi gereğince Sekili Belediyesine bedelsiz satış amaçlı olarak devredilen ilimiz Sekili köyünde bulunan taşınmazlar, 6360 sayılı Onüç İlde Büyükşehir Belediyesi ve Yirmialtı ilçe kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile kapatılarak köye dönüştürüldüğü ve taşınmazlarının İl Özel idaresine devredilmiştir. İlimiz Yerköy ilçesi Sekili köyü Sağlık mahallesinde bulunan ve tapunun 112 ada, 107 ve 133 parsel nolu taşınmazlar ile Varlık mahallesinde bulunan 121 ada, 9, 10, 11, 24, 25 parsel nolu taşınmazlar üzerinde ilgili imar çalışmasının yapıldığı ve yapılan ifraz neticesinde 315 ayrı parselin oluşturulmuştur. Sekili köyünde bulunan ve  ekli listede belirtilen 315 adet ayrı parselin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun10. maddesinin (f) bendi ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili maddeleri gereğince satılmaları gerek dosya içerisindeki bilgilerden ve gerekse yerinde yapılan inceleme neticesinde anlaşılmıştır.

Yerköy ilçesine bağlı Sekili köyü Sağlık mahallesinde bulunan tapunun 112 ada, 107 ve 133 parsel nolu taşınmazlar ile Varlık mahallesinde bulunan 121 ada, 9, 10, 11, 24, 25 parsel nolu taşınmazların ifraz işlemlerinin yapıldığı ifraz işlemi sonucunda oluşan üçyüzonbeş (315) ayrı parselin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesinin (f) bendi ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili maddeleri gereğince, İl Özel İdaresince hazırlanacak satış şartnamesi hükümleri çerçevesinde belirlenecek bedeller üzerinden satılmasının uygun olduğu hakkında Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemlere başlanılmak üzere alınan karar ve eki rapordan birer suretinin İl Özel İdaresine (Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.04.03.2017

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 04/03/2017
Karar sayısı             : 72
Teslim alma tarihi   : .  . /03/2017
