T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/74
Tarihi         : 04/03/2017
Konu          :  İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve 

                        Sanat yapıları Komisyon raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 04 Mart 2017 Cumartesi günü saat 14.00’de İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sarıkaya ilçesinde İl Özel İdaresine ait arsa, termal tesis gibi taşınmazların genel durumlarının incelenmesi, söz konusu taşınmazların ne kadar katkı sağladığı, gerekli görüldüğünde satılarak yeni yatırımcıların ilimize getirilmesi amacıyla taşınmazlar üzerinde gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak rapor halinde Genel Meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi - Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan 12.02.2017 tarihli rapor okundu.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Sarıkaya ilçesinde Cumhur DOĞAN icarı altın bulunan kargir kaplıca binası, motel, lokanta tesisinin 2016 yılı yıllık kira gelirinin 124.592,00.- lira, Reşat ERTUĞRUL icarı altında arsa ve kargir kaplıca binasının 2016 yılı yıllık kira bedelinin 51.920,00.-lira, sıcak su bedeli 33.070,00.- lira olup toplamda 84.990,00.-liradır.  Yine kaplıca sahası içerisinde bulunan ve Ömer GÜNGÖR icarı altındaki büfenin 2016 yılı yıllık 12.460,00.-lira gelir olduğu,  Kaymakamlık lojman binası, 6 adet ilköğretim okulu binası ve arsası, Koçcağız köyü gölet sahasında bulunan taşınmazlar, kapatılan Yukarısarıkaya köyündeki taşınmazlar olduğu, taşınmazlardan hamam ve kaplıca olarak kullanılan tesislerin kirada bulunduğu, ilköğretim okulu ve arsalarının yine okul ve arsası olarak kullanıldığı, diğer taşınmazların İl Özel İdaresi mülkiyetinde olduğu görülmüştür. 
Sarıkaya ilçesi merkezinde bulunan ve mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmazlardan 2016  yılı içerisinde 222.046,00.-lira gelir elde edildiği tespit edilmiştir. Ayrıca söz konusu taşınmazların satılıp satılmaması hususunda komisyonumuzun karar verme yetkisinin olmadığı ve sonraki dönemlerde konunun İl Özel İdaresince değerlendirilmesi hakkında İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları  Komisyonunca hazırlanan raporun kabulü oya sunuldu ve raporun kabulüne oyçokluğuyla karar verilmiş olup, gerekli işlemlere başlanılmak üzere alınan karar ve eki rapordan birer suretinin İl Özel İdaresine (Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.04.03.2017

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 04/03/2017
Karar sayısı             : 74
Teslim alma tarihi   : .  . /03/2017
