T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/95
Tarihi         : 05/04/2017
Konu          :  İmar ve Bayındırlık

                           Komisyonu raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 05 Nisan 2017 Çarşamba  günü saat 10.00’da, İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı. 
İlimiz merkez ilçe Çalatlı köyü ve Karacalar köyü arası grup köy yolları ile Yerköy- Şefaatli arasındaki karanlık dere grup yolunda bozulmaların olduğu meclisin birleşim toplantılarında gündeme geldiğinden, adı geçen grup yollarında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde genel meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 24.03.2017 tarihli rapor okundu.
İlimiz merkez ilçeye bağlı Çalatlı-Karacalar köyleri arası grup köy yolu yapımının yerinde incelendiği, yolun gereyder ve kepçe ile eski kullanılmayacak durumda bulunan asfaltının söküldüğü, yolda alt yapı çalışmaları ile genişletme çalışmalarının yapıldığı ve bunların tamamlanmasını müteakip yolda sıkıştırma işlemine başlanılacağı ve en kısa zamanda asfalt yapımı için hazır hale getirileceği yerinde yapılan ve gerekse ilgili birim amirlerinden alınan bilgilerden anlaşılmıştır. 

Yerköy ve Şefaatli ilçeleri arası karanlık dere grup yolunda yapılan incelemede yolun İl Özel İdaresince (Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü) yapıldığı, yapılan yolun belli kesimlerinde bozulmalar olduğu, bozulan yerlere bakım, onarım ve asfaltlama yapılmasını müteakip yolun tamamen bozulmasını önlemek amacıyla 2. kat asfaltının atılmasının uygun olacağı görülmüştür. 

İlimiz merkez ilçeye bağlı Çalatlı-Karacalar arası grup köy yolu yapımının gerekli çalışların yapına başlanıldığı, yapılan çalışmalarda genel olarak gerek İl Özel İdaresince yapılan ve gerekse ihale edilen yolların yapımlarında şevlerin ve menfez geçişlerinin konmadığı tespit edildiğinden, yeni yapılacak olan yollarda şevlerin açılması ile menfez geçişlerinin konulmasıda dikkat edilmesi hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemlere başlanılmak üzere alınan karar ve ekinden birer suretinin İl Özel İdaresine (Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.05.04.2017
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                 Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                             Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 05/04/2017
Karar sayısı             : 95
Teslim alma tarihi   : .  . /04/2017
