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Konu          :  Gençlik Spor ve Trz.Kom.raporu
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 07 Şubat 2017 Salı  günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz merkez ilçede bulunan kapalı spor salonlarının genel durumları üzerinde araştırma yapılarak rapor halinde, İl Genel Meclise sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan 27.01.2017 tarihli rapor okundu.
İlimiz merkez ilçesinde Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı Celal Atik spor salonu ve Bozok spor salonun mevcut olduğu, merkezde bulunan  Bozok spor salonunun  2006 yılında faaliyete geçtiği,  8.566 m2 yüz ölçüme sahip ve 2.500 seyirci kapasitesine sahiptir. Bozok spor salonunda uluslar arası bütün salon sporlarının yapılmasına uygun olduğu, Basketbol, Hentbol, Güreş, Jimnastik, Teakwondo, Kik Boks ve Judo sporları yapılmaktadır.  2.500 kişi kapasiteli olup, altı adet personel çalıştırıldığı ve 10 adet antrenör ile hizmete devam etmektedir.  Bozok spor salonunun genel olarak durumunun ilimizde kışların  çok soğuk ve karlı geçmesinden dolayı spor salonunun ön giriş üzeri çatı kısmındaki parapet ve gizli yağmur oluğunda zamanla biriken kar ve buzlanmadan dolayı eriyen buzdan dolayı suların duvardan içeriye sızdığı ve çatı olukları kırılma ve  patlatılmak zorunda kalınmıştır. Parapetlerin kırılıp çatı saçağının uzatılması gerekmektedir. Salonun çatısının yan kısımlarında da saçak olmadığından yağmur suları duvardan aşağıya sızdığı, sıvanın dökülmesine neden olduğu, çatının yan saçaklarının uzatılması gerektiği, salonun ısı yalıtımı olmadığından ısı kaybı yaşandığı, iç mekanda kullanım alanlarının eksik ve yeni kullanım alanlarına ihtiyaç olduğu, otopark zemininin bozulduğu ve betonlar söküldüğünden onarılması ve çevre düzeninin yeniden yapılması gerekmektedir. 
Yine ilimiz merkezinde bulunan Celal Atik spor salonu 1952 yılında faaliyete girdiği, 1.917,50 m2 alana sahip olup, 330 seyirci kapasitesine sahiptir. Celal Atik spor salonu uluslar arası standartlara uygun olmayıp, sadece antrenman salonu olarak kullanıma uygun olduğu, Basketbol, Voleybol, Hentbol, Güreş, Jimnastik, Karete, Teakwondo, KickBoks ve Judo sporları yapıldığı, 6 adet personel çalıştırıldığı ve 5 adet antrenör ile hizmete devam etmektedir. Celal Atik spor salonunun genel durumu ise çatı  kaplaması eski   olduğundan  akıntı olduğu, iç  mekanda duvarların tamir edilmesi ve boyanması gerektiği, oyun alanı parkesinin değişmesine ihtiyaç duyulduğu gerek yetkililerden alınan bilgilerden ve gerekse yerinde yapılan inceleme neticesinde anlaşılmıştır. 
İlimiz merkezinde bulunan spor salonlarının eksikliklerinin olduğunun tespit edildiği, ilimiz gençliğinin kötü alışkanlıklardan kurtarılması ve zinde bir gençlik yetiştirilmesi amacıyla spora önem verilmesi ve spor salonu ihtiyaçlarının giderilmesi hakkında Gençlik Spor ve Turizm  Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yerine getirilmek üzere alınan karar ve rapordan birer suretinin bilgi için Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.07.02.2017

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 
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 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 07/02/2017
Karar sayısı             : 30
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2017
