T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/35
Tarihi         : 08/02/2017
Konu          :  Çevre ve Sağlık Kom. raporu
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 08 Şubat 2017 Çarşamba günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; ilimiz Kadışehri ilçesine bağlı köylerde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde, İl Genel Meclise sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan 20.01.2017 tarihli rapor okundu.
İlimiz Halk Sağlığı Müdürlüğüne bağlı bulunan ve Kadışehri ilçesine bağlı Üçağaç ve Yavuhasan sağlık evlerinde tadilat eksiği bulunmadığı, Ovacık ve Yakacık sağlık evlerinin Halk Sağlığı Müdürlüğü tarafından Milli Emlak Genel Müdürlüğüne devredildiği, Halıköy sağlık evinin giriş kapısının ahaşptan olması nedeniyle kilitleme problemi olduğu, iç, dış cepheleri ile iç mekanın boyanması, kapıların boyanması, pencerelerden soğuk geldiğinden dolayı pencerelerin izolasyonunun yapılması veya değiştirilmesi gerektiği, Kabalı sağlık evine soba kurulması için mevcut bacasının olmadığı, iç cephesinin badana ve boyaya ihtiyaç duyulduğu, sağlık evinin belli bir bölgesinin zemin kaplamasının olduğu, diğer olmayan tarafa zemin kaplaması yapılmasına ihtiyaç duyulduğu yapılan incelemeler ve yetkililerle yapılan görüşmeler neticesinde anlaşılmıştır.
İlimiz Kadışehri ilçesinde bulunan ve yukarıda sıralamış olduğumuz sağlık evlerinin esksikliklerinin Halk Sağlığı Müdürlüğü tarafından biran evvel yaptırılması hakkında Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yerine getirilmek üzere alınan karar ve eki rapordan birer suretinin bilgi için Yozgat Halk Sağlığı Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.08.02.2017

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 08/02/2017
Karar sayısı             : 35
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2017
