T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/43
Tarihi         : 09/02/2017
Konu          :  İl Özel İdaresi -Alt Yapı ve Sanat 
                         Yapıları Komisyon raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 09.02.2017 Perşembe günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı. 
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çekerek ilçeisne bağlı köy yollarında 2016 yılı içerisinde yapılan aslat ve yama çalışmaları hakkında gerekli incelemenin yapılarak  rapor halinde Genel Meclise sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan 27.01.2017 tarihli rapor okundu.
2016 yılında İlimiz Çekerek ilçesine bağlı köy grup yollarından olan Doğanoğlu köyüne II. kat asfalt kaplama 3 km, Kırkdilim köyü iki mahalle arasına I. kat 1 km asfalt kaplama yapıldığı, bir başka grup yolu istikametinde olan Fuadiye-İlbeyli arası II. kat asfalt kapalamasına 3 km yapıldığı, İlbeyli köyü II. kat 2 km asfalt kaplama, Mehmetli köyü II. kat 1,6 km asfalt kaplama, Kuzgun köyü II. kat 3,2 km asfalt kaplama, Çayırözü köyü II. kat 3,1 km asfalt kaplama, Karakaya köyü II. kat 3,5 km asfalt kaplama, Saklı köyü II. kat 1,5 km asfalt kaplama, Karahacılı köyü II. kat 4 km asfalt kaplama yapımı olmak üzere Köy-Des programında 1 km asfalt kaplama yapıldığı, yine Köy-Des  programından toplam 25,4 km II. kat asfalt kaplama yapıldığı toplamda Köy-Des programında 26,4 km Çekerek İlçesinde asfalt yapıldığı tespit edilmiştir. Yine Çekerek İlçesinde İl Özel İdaresi bütçesinden Beyyurdu köyü yoluna 2,8 km II. kat asfalt kaplama yapıldığı tespit edilmiş olup, 2016 yılı içerisinde Çekerek İlçesine toplamda 1. ve 2. kat olmak üzere 29,2 km asfalt kaplama çalışması yapılmıştır. 2016 yılı içerisinde Çekerek İlçesine bağlı köy yollarında gerekli olan yama çalışmalarının titizlikle yapıldığı ve yine yollardaki  düşek ve kasislerin giderilmesi için iyileştirme yapılmıştır. 

İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları komisyonu olarak inceleme yaptığımız Çekerek ilçesi yolları ve gerekse diğer ilçelerimizdeki yollarda yapılan asfalt kaplama işinin yola asfalt dökülüp mucur sermekten ibaret olduğu, anlayışı ile yapılmış olduğu, hemen hemen bütün yollarımızda menfezlerin ve yol şevlerinin düzgün olmadığı, asfalt yapım esnasında yol şevlerinin iyi açılması ve menfez geçişlerinin ilgili birimce titizlikle yapılması gerektiği hakkında İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yerine getirilmek üzere alınan karar ve eki rapordan birer suretinin bilgi sunulmak üzere İl Özel İdaresine (Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.09.02.2017

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 09/02/2017
Karar sayısı             : 43
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2017
