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Konu          :  Turizm komisyon raporu.                                              
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 04 Ağustos 2018 Cumartesi günü saat 11.00’de, İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Meclis toplantı salonunda, Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, Akdağmadeni ilçesi ve köylerinde bulunan kültür varlıkları hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan 27.07.2018 tarihli rapor okundu.
Endüstri Meslek Lisesinin yapılış tarihi bilinmemektedir.. Rumlar kendilerine ait Rum mektebi olarak kullandığı, duvarının arkasında Rumlara ait Maşatlık (mezarlık) bulunmaktadır. Mubadeleden sonra hazineye devredildiği, daha sonra mezarlığın oradan kaldırıldığı ve bilinmeyen bir nedenle çatısı yanarak zarar gördüğü ve dönemin belediyesince aslına uygun olarak çatısının yeniden yapıldığı, bina şu an boş durumdadır. 

Kilise Camii (Mülkiyeti Maliye Hazinesi) 1907 yılında kilise olarak yapılmış ve yıllarca kilise olarak hizmet vermiştir. Rumlar gittikten sonra ofis olarak kullanıldığı, 1962 yılında Belediye Başkanı Necati Erdoğan tarafından Camiye çevrilmiş ve halen Cami olarak kullanılmaktadır. Camiye çevrildikten sonra binanın ana giriş kapısının ön kısmında bulunan ve ana bina ile bağlantılı olan kemerlerin arası örülmek suretiyle oda haline getirilmiş ve camii duvarlarında büyük çatlakların olduğu ve onarıma ihtiyacı olduğu tespit edilmiştir. 
Eski Ptt Binası (belediye) müslümanlarca Miladi 1849 Hicri 1316 yılları arasında yapılmıştır. Hangi amaçlı yapıldığı ve ne amaçla kullanıldığı bilinmemektedir. 1 nolu Sağlık Ocağı olarak 2004 yılında hizmet veren bu bina şimdi ise Yeşilkart bürosu olarak hizmet vermektedir.Kız Meslek Ortaokulu Rum yapısıdır. Yapılış tarihi bilinmemektedir. Askeri garnizon olarak yapılmış, ana binanın 50 metre arkasında halen cephane olarak bilinen şu anda Lise Müdürlüğünce odun deposu olarak kullanılan ek binası mevcuttur. Günümüze kadar çeşitli kuruluşlar tarafından değişik amaçla kullanılmıştır. 

Eski Hapishane (Miladi 1894 Hicri 1316) Müslüman yapısı olup, yaptıranın Gazarosun Hüseyin Efendi olduğu söylenmektedir. Şahsın Rumken müslüman olduğu, tekrar Rum olarak mübadeleye tabi olarak gittiği söylenmektedir. Çok zengin olduğu bilinen Gazarosun Hüseyin Efendi binayı kendi amaçları için kullanmıştır. 
Eski Kilise Rum yapısı olup yapılış tarihi 1862’de kilise olarak yapılmış, 1924 Mübadeleye kadar kilise olarak bu bina kullanılmıştır. Rumlar Ortodoksların kullandığı bu Kiliseye Tahmaz kilise olarak isim vermişlerdir. 2007 yılında 575 Bin TL ödenek ayrılmış, ancak yeterli gelmediği için büyük onarımı yapılamamıştır. Ön ve arka kısımları moloz taşlarla etrafları mermerden yapılmış olan bu kilisenin alt tabanları mermer, tavanlarında Meryem Ana ve İsa’nın çocukluk figürleri bulunmaktadır.
Eski Askerlik Şubesi Yapılış tarihi hakkında her hangi bir bilgi yoktur. Ev olarak yapılmıştır. Zengin bir Rum ailesinin oturduğu bilinmektedir. Bu aile bübadeleye kadar bu evde oturmuştur. Bilahare belediyeye devredilmiştir. 1924-1983 yılları arasında Askerlik Şubesi olarak hizmet etmiştir. Daha sonra Yusuf Ziya İlköğretim okulu olarak, 1983-2008 yılına kadar kullanılmaya devam etmiştir. Şu anda boş durumdadır.
 Sağlık Merkezi Binası (Mülkiyeti Maliye Hazinesi)Rum yapısıdır. Yapılış tarihi bilinmiyor. Rum Nigola tarafından ev olarak yaptırıldığı, zengin Nigola’nın kızına düğün hediyesi olarak bağışladığı bilinmektedir. Zengin Nigola’nın Müslümanların dinine küfretmesi ve halkı kışkırtması sebebiyle Atatürk’ün silah arkadaşı İstiklal Mahkemesi 1. Azası Bahri Tatlıoğlu tarafından asılarak idam edildiği bilgisine ulaşılmıştır. Bina Endüstri Meslek Lisesi olarak da hizmet verdiği hakkındaki Turizm Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulü oya sunuldu ve kabulüne oybirliğiyle karar verildi.04.08.2018

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 
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 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.
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