T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 166
Tarihi         : 06/06/2018
Konu          :  İmar ve Bayındırlık Kom.raporu.
                         
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 06 Haziran 2018 Çarşamba  günü saat 13.30’da,  İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı.
İlimiz Boğazlıyan ilçesi Özler köyü sınırlarında, Özler köyü imar planı sahası içerisinde kalan 201 ada, 25/26 parsellerinde kayıtlı taşınmaza ilişkin “İmar Planı Değişikliği” yapımı için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 14.05.2018 tarihli rapor okundu.

Boğazlıyan ilçesine bağlı Özler köyü sınırları içerisinde mevcut imar planı sahası içerisinde kalan 201 ada, 25/26 parsellerinde kayıtlı taşınmaza ilişkin “İmar Planı Değişikliği” yapımı için şehir plancısınca hazırlanan 1/5000 ölçekli İlave Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli ilave Uygulama İmar Planı önerisinin incelendiği, Mülga Özler Belediyesi Uygulama İmar J34-D-18-C-1-A , J34-D-18-C-l-A paftaları içerinde kalan ve imar uygulaması yapılamamış; Konut Alanı , Park Alanı ve Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı olarak planlanan taşınmazların Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı olarak planlanan alanda mevcut konut alanları bulunduğu, bu nedenle bir mağduriyet oluştuğu taşınmaz maliklerinin başvurusu ile Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanın ilgili kısımlarının yeniden düzenlenmesini içeren Öneri İmar Planı değişikliğiyle mağduriyetin ortadan kaldırılması amaçlandığı, plan değişiklikleri için mevcut Jeolojik Etüt Raporu, Halihazır Haritaların kullanıldığı ve buna göre hazırlanan l/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planım değişikliğinin yapılması dosya arasında mevcut bilgilerden ve gerekse yerinde yapılan incelemeden anlaşılmıştır.

Boğazlıyan ilçesi Özler köyü sınırları içerisinde Özler köyü mevcut imar planı sahası içerisinde kalan 201 ada, 25/26 parsellerinde kayıtlı taşınmaza ilişkin “İmar Planı Değişikliği” yapımı için hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli İmar Planının 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği  32. maddesi hükümleri uyarınca planlanması ve uygulanması hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemlere başlanılmak üzere alınan karar ve eklerinden birer suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyl. Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle kabul edildi.06.06.2018

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 06/06/2018
Karar sayısı             : 166
Teslim alma tarihi   : .  . /06/2018
