T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 175
Tarihi         : 07/06/2018
Konu          :  Jeotermal ve Su Kay.Kom.raporu. 

                  (Merkez ilçede Sıcaksu Tahsisi) 
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 07 Haziran 2018 Perşembe günü saat 13.30’da,  İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı.
Mülkiyeti İl özel İdaresine ait ilimiz merkezde bulunan YG-3 kuyusunun debisi 8 Lt/sn, sıcaklığı ise 32 derece, YG-4 kuyusunun debisi ise 4 Lt/sn olup su sıcaklığı ise 28,5 derecedeki sıcak sudan Yaşar İnşaat Grand Ser Hotel Otom. Gıda Kuy. Maden Tur. Day. Tük Mad. Ürt. Tic. ve Paz. Ltd. Şirketinin merkez İlçe Eskipazar Mahallesi 2. Mıntıka 681 ada 11 parselde bulunan işletmeye ve yeni yapacakları ek bina ile 5* 304 odalı, 600 yatak, yarı olimpik yüzme havuzu, sauna, hamam ve 1.000 kişilik çok amaçlı salon kapasiteli otel için 5 Lt/sn yer altı suyundan faydalanmak istediklerinden gerekli şarları yerine getirmelerini müteakkip anılan sıcak suyun verilip verilmeyecegi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan 25.05.2018 tarihli rapor okundu.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait ilimiz merkez ilçede bulunan YG-3 kuyusunun debisi 8 Lt/sn, sıcaklığı ise 32 derece, YG-4 kuyusunun debisi ise 4 Lt/sn olup su sıcaklığı ise 28,5 dereceli sıcak su kuyularından elde edilen sıcak suyun ilimiz merkezinde bulunan Kadınlar Aquapark Termal tesislerinde kullanılmaktadır. 

Yaşar İnşaat Grand Ser Hotel Otomotiv Gıda Kuyumculuk  Maden Tur. Day. Tük Mad. Ürt. Tic. ve Paz. Ltd. Şirketinin 19.04.2018 tarihli dilekçesinde mülkiyeti şirketlerine ait merkez İlçe Eskipazar Mahallesi 2. Mıntıka 681 ada 11 parselde bulunan işletmeye ve yeni yapacakları ek bina ile 5* 304 odalı, 600 yatak, yarı olimpik yüzme havuzu, sauna, hamam ve 1.000 kişilik çok amaçlı salon kapasiteli otel için 5 Lt/sn yer altı suyundan faydalanmak için talepte bulunduğundan, bahis konusu şirketin  merkez İlçe Eskipazar Mahallesi 2. Mıntıka 681 ada, 11 parselde bulunan 4 yıldızlı işletmeye ek olarak yeni yapılacak bina ile 5 yıldızlı 304 oda, 600 yataklı, yarı olimpik yüzme havuzu, sauna ve hamam yaptırmayı düşündüğü  ve termal tesise ait projelerin hazırlattırılması, inşaat ruhsatının alınması, yatırım programının İl Özel İdaresine teslim edilmesi, İl Özel İdaresince hazırlanacak protokol hükümleri çerçevesinde başkaca bir şirkete veya şahsa devredilmemek üzere 2 yıl ön tahsis yapılması amacıyla mevcut jeotermal sıcak su rezervinin de göz önünde bulundurularak  2 Lt/sn termal suyun Yaşar İnşaat Grand Ser Hotel Otom. Gıda Kuy. Maden Tur. Day. Tük Mad. Ürt. Tic. Ve Paz. Ltd. Şirketine verilmesine, adı geçen şirketin yapacağı tesisle ilgili olarak 2 yıllık süre içerisinde projelerin hazırlatılmaması, inşaat ruhsatının alınmaması, yatırım programının İl Özel İdaresine teslim edilerek inşaata başlanılmaması halinde termal su ön tahsisinin iptal edilmesi hakkında Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere alınan karardan bir suretinin İl Özel İdaresine (Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.07.06.2018
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 07/06/2018
Karar sayısı             : 175
Teslim alma tarihi   : .  . /06/2018
