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Karar No   : 105.04/ 178
Tarihi         : 07/06/2018
Konu          :  Aile ve Sosyal Politikalar 
                           Komisyonu raporu              
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 07 Haziran 2018 Perşembe günü saat 13.30’da,  İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz merkezinde bulunan Alpaslan TÜRKEŞ bakım ve rehabilitasyon merkezinin ne gibi faaliyetlerinin olduğu ve kimlere hizmet verdiği hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan  31.05.2018 tarihli rapor okundu.
Yozgat Alparslan Türkeş Huzurevi Müdürlüğü 2000 yılında Yozgat Belediyesi tarafından tamamlanmış ve 2011 yılı Ocak ayından itibaren Yozgat Belediyesi ile Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Genel Müdürlüğüne bağlı olarak faaliyetini sürdürmektedir. 
Huzur evinin binası bahçe alanı ile birlikte 33 dönüm arazi üzerine kurulu bulunduğu, dört katlı binada birinci kat erkek bölümü olup 18 yaşlı yatak odası ve 33 yatak, ikinci kat bayan bölümü 18 yaşlı yatak odası ve 33 yatak olmak üzere toplam 66 yatak kapasite ile planlanmış ve hizmet verilmektedir. Aile ve Sosyal Politikalar îl Müdürlüğüne bağlı olarak yatılı hizmet verecek şekilde sürdürmektedir. 10 adet kadrolu personeli, 7 temizlik personeli, 16 bakım personeli, 2 kalorifer personeli, 1 teknisyen yardımcısı, 4 güvenlik görevlisi çalıştırılmaktadır.  Alplaslan huzurevinde hasta taşıma asansörü bulunmaması nedeniyle, çalışmaların aksadığı ve asansör yapımı, yaşlıların yürüyüş yolu için zemine kauçuk çalışmasının yapılması, bahçeye bank, kamela ve çeşmelerin yaptırılması, bahçede bulunan boş alanların ağaçlandırılması, yürüyüş yolu kenarına şelale yapımı, spor aletlerinin monte edilmesi, ilimiz genelinde tarihi ve kültürel yerlerin gezilmesi için sosyal geziler düzenlenmesi ve ramazan ayı içinde olduğumuzdan yaşlılarımıza yönelik iftar yemegi düzenlenmesi ile anılan müdürlüğün çalışmalarının daha etkin ve verimli olabilmesi açısından meslek elemanı ve diğer personelin sayısal açıdan çoğaltılması ve fiziki zayıflıkların geliştirilmesi hakkında Aile ve Sosyal Politikalar  Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.07.06.2018
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.
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 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.
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