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K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 07 Haziran 2018 Perşembe günü saat 13.30’da,  İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Bozok Üniversitesince yürütülmekte olan damızlık kaz yetiştiriciliği projesinin ilimize sosyal ve ekonomik yönden ne gibi katkı sağlayacağı hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan 18.05.2018 tarihli rapor okundu.
İlimizde uygulanmakta olan projenin amacı özellikle Yozgat yöresi ve civarında yetişen kazların yumurta verimi yönünde ıslah edilmesi, ana ve baba hattı damızlıkların elde edilmesi, halk elinde üreticilerde çoğaltılması ve yetiştirilmesi, tüy gibi ürünlerinin işlenip ekonomiye kazandırılmasını sağlamaktır. Sayısal varlık olarak üstünlük sağlamasa da damızlık kazların katma değeri daha yüksek olduğu için Yozgat ilinde yüksek gelir seviyeli üretim sağlanacaktır. Türkiye'de yetiştirilen kazların yumurta veriminin az olması, bazen döllü yumurta elde edilmesinde sıkıntı yaşanması, kuluçkada bazı problemlerin oluşması ve kazlar üzerine yapılan bilimsel araştırmaların kısıtlı olması kaz yetiştiriciliğinde büyük sorunlara yol açmakta, talebi karşılamak için kaçak hayvanlar ülkemize giriş yapmaktadır. Öz kaynaklarımız en etkin bir biçimde korunmalı ve kullanılmalıdır. Bu proje ile yerli ırk kazlar yumurta ve et verimi yönünden ıslah edilerek üretici ve çiftçilere ulaştırılması sağlanacaktır. Dışa bağımlılık ortadan kalkacak ve tüketiciler yıllardır alışageldikleri lezzeti değiştirmemiş olacaklardır. Yozgat ilinde kaz varlığı Türkiye içerisinde 6. sırada olmasına rağmen, ülke genelinde tanınan ve tercih edilen bir üretime sahiptir. Özellikle Kars, Ardahan. Samsun. Erzurum gibi illerden gelen tüccarlar düşük fiyatlarla Yozgat'tan kazları satın alıp büyük tüketim merkezlerinde satışa sunarlar. Yozgat İlinde Bozok Üniversitesi yatırımları ile ilk alt yapı çalışmaları yapılmıştır. Bu konuda 2 adet damızlık kaz kümesi. 1 adet kuluçkahane ve 1 adet kesimhane inşa edilmiş olup, ruhsatlandırma aşamasındadır. Türkiye'de ilk kuluçkahane ve kesimhane ile damızlık kaz kümesi olma özelliği taşıyan yatırımların bu proje ile potansiyele dönüştürülmesi amaçlanmaktadır. Ruhsatlı kesimhanelerde kesim yapılması ürünün rafa taşınmasını ve bütün tüketicilerle buluşmasını sağlayacaktır. Kuluçkahane ve damızlık kaz kümeslerinin aktif hale geçmesi kaz yetiştiriciliğinde hayvan ticaretinden devletin katma değer sağlaması anlamına gelmektedir. 
Bu proje ile;Ülkemize ve yöremize uygun damızlık kazların ekonomik olarak üretilmesi, Yerli ırk kazlarımızın ıslah edilerek verimlerinin artırılması, Halk elinde ve işletmelerde verimli ırkların artırılması, Geleneksel üretimin üstün verimli ırklarla devam ettirilmesi ve tüketicilerin isteği doğrultusunda yeni modern işletmelerin kurulmasının sağlanması, yöremizde ekonomik anlam ifade etmeyen tüylerin ekonomiye kazandırılması, Yozgat ilinin damızlık kaz üretim merkezi haline gelmesi, Yozgat ilinin damızlık konusunda marka şehir olması, Islah edilen kazların tescil ettirilmesi, ilimize, bölgeye ve ülkemize kazandırılması amaçlanmaktadır. Ülkemizin Yozgat da dahil olmak üzere bazı yörelerinde kaz ve kaz ürünleri ön planda olduğu hakkında Ar-Ge  Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.07.06.2018

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 
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İncelenmek üzere teslim alınmıştır.
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