T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 64
Tarihi         : 08/03/2018
Konu          :  Nitelik Yönetmeliği ve Görev Tanımları
                          Yönetmeliğinde Değişiklik yapılması.

K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 08 Mart 2018 Perşembe günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı.
Valilik makamından havale edilen ve İl Özel İdaresinde görev yapan 4857 sayılı İş Kanununa tabi personelin unvanlarında (pozisyon) değişiklik yapılmasını öngören "Yozgat İl Özel İdaresinde 4857 Sayılı İş Kanununa Tabi Personelin Unvan Değişikliğinde Uyulacak Usul Ve Esaslar Hakkında Yönetmelik" İl Genel Meclisinin 09.11.2009/245 kararı ile kabul edilerek yürürlüğe girmiştir. Yürürlükte bulunan Yönetmeliğin bazı maddelerinde değişiklik, bazı maddelerine de ek fıkralar yapılmasına ihtiyaç olmuştur. 
MADDE 1- Yürürlükte bulunan Yönetmeliğin Usul ve Esaslar başlıklı 5. maddesinin 5.1.bendinde bulunan "İdare, unvan değişikliğine ihtiyaç duyduğu kadroları İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartları işçi kadro kütüğünde belirlenen unvanlar arasından olmak kaydıyla belirler" hükmünün aşağıdaki şekilde değiştirilmesini,  "5.1- İdare, unvan değişikliğine ihtiyaç duyduğu kadroları İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartları işçi kadro kütüğünden veya Türkiye Yol İş Sendikası ile İl Özel İdaresi adına Türk Ağır Sanayi Hizmet Sektörü Kamu İşverenleri Sendikası (TUHİS) arasında imzalanan Toplu İş Sözleşmesi ekinde bulunan unvanlar (pozisyonlar) arasından olmak kaydıyla belirler.
MADDE 2- Yönetmeliğin Usul ve Esaslar başlıklı 5. maddesine aşağıdaki fıkraların eklenmesini, "5.12- Açılacak olan unvan (pozisyon) değişikliği sınavına başvurabilmek için, sınava girilmek üzere      duyurulan unvanda en az iki yıl vekâleten çalışıyor  olmak. 5.13- Sınava girilecek unvan (pozisyon) için 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu ve Türkiye Yol İş Sendikası ile İl Özel İdaresi adına Türk Ağır Sanayi Hizmet Sektörü Kamu İşverenleri Sendikası (TUHİS) arasında imzalanan Toplu İş Sözleşmesi ekinde bulunan nitelik listesinde belirtilen işin niteliğine uygun belgeye sahip olmak. "şeklinde değiştirilmek üzere hazırlanan Yönetmelik değişikliğinin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 7. maddesinin (b) fıkrası ve 10 uncu maddesinin (k) fıkrası gereğince İl Genel Meclisinde görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eki Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 8. maddesine istinaden, Genel Meclisinin 08.03.2018 tarihli gündemine alınarak görüşülmesi kabul edildikten sonra okundu.

İl Özel İdaresinde görev yapan 4857 sayılı İş Kanununa tabi personelin unvanlarında (pozisyon) değişiklik yapılmasını öngören "Yozgat İl Özel İdaresinde 4857 Sayılı İş Kanununa Tabi Personelin Unvan Değişikliğinde Uyulacak Usul Ve Esaslar Hakkında Yönetmelik" İl Genel Meclisinin 09.11.2009/245 kararı ile kabul edilerek yürürlüğe giren ve Yürürlükte bulunan Yönetmeliğin bazı maddelerinde değişiklik, bazı maddelerine de ek fıkralar yapılmasına ihtiyaç duyulduğu ve hazırlanan Yönetmelik değişikliği yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eki üzerinde gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması amacıyla İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonuna sevk edilmesi oya sunuldu ve komisyona havalesine oybirliği ile karar verildi. 08.03.2018

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 08/03/2018
Karar sayısı             : 64
Teslim alma tarihi   : .  . /03/2018
