T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 85
Tarihi         : 03/04/2018
Konu          :  Plan Bütçe Kom.raporu.
                              (İller Bankasından borçlanma)

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 03 Nisan 2018 Salı günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı.
Merkez ve ilçelerimize  bağlı köylerde yaşayan vatandaşlarımızın yaşam kalitesinin artırılması, köy yol standartlarının yükseltilmesi ve kullanılan yol ömürlerinin uzatılması amacıyla ilimiz genelinde uygulanmakta olan asfalt yol çalışmalarının, öncelikli olarak sıcak asfalt (BSK) yapılması uygulamasına başlanacağından, 2018 yılı gelir bütçe imkanlarımızın yeterli bulunmaması sebebiyle 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun ilgili maddeleri gereğince İller Bankası Anonim Şirketinden  25.000.000,00 (Yirmibeşmilyon) liralık borçlanma yapılıp yapılmayacağı, borçlanmaya karar verilmesi halinde, kredi iş ve işlemlerini yürütmek üzere İl Özel İdaresi Genel Sekreterine yetki verilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 02.04.2018 tarihli rapor İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 8. maddesine istinaden, Genel Meclisinin 03.04.2018 tarihli gündemine alınması kabul edildikten sonra okundu.

İlimize  bağlı köylerde yaşayan vatandaşlarımızın  yaşam kalitesinin artırılması amacıyla köy yol standartlarının yükseltilmesi ve kullanılan yol ömürlerinin uzatılması için ilimiz genelinde uygulanmakta olan asfalt yol çalışmalarının öncelikli olarak sıcak asfalt (BSK) yapılması uygulamasına başlanacağı ve bu tür çalışmaların yapılabilmesi için 2018 yılı gelir bütçe imkanlarının yeterli bulunmaması sebebiyle 25.000.000,00.-liralık ek kaynağa ihtiyaç duyulduğundan, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 51. maddesinin (e) fıkrasında (İl özel idaresi ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin %50’sinden fazlasına sahip oldukları şirketlerin, en son kesinleşen bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununda belirlenen yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam %10’unu geçmeyen iç borçlanmayı il genel meclisinin kararı; %10’u geçen miktarlar için meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve İçişleri Bakanlığının onayı ile yapabilir) hükmü yer aldığından, İl Özel idaresi 2017 yılı bütçe gelirlerinin Maliye Bakanlığınca yayınlanan Vergi Usul Kanunu Genel tebliği No 484 ile 2017 yılı için belirlenen % 14.47’lik yeniden değerleme oranı ile değerlendirilmesi sonucunda bulunan tutarın İl Özel İdaresi bütçesinin %10’undan fazla borçlanma yapılacağı tespit edilmiştir. 

İlimize bağlı köylerde yaşayan vatandaşlarımızın yaşam kalitesinin artırılması, köy yol standartlarının yükseltilmesi ve kullanılan yol ömürlerinin uzatılması amacıyla ilimiz genelinde uygulanmakta olan asfalt yol çalışmalarının, öncelikli olarak sıcak asfalt (BSK) yapılması uygulamasına başlanacağından, Bakanlık makamından onay alınmaya esas olmak üzere 2018 yılı gelir bütçe imkanlarımızın yeterli bulunmaması sebebiyle, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 51. maddesi gereğince İller Bankası Anonim Şirketinden 25.000.000,00.-(Yirmibeşmilyon) liralık borçlanma yapılması, kredi iş ve işlemleri yürütmek üzere İl Özel İdaresi Genel Sekreterinin yetkili kılınması hakkında Plan Bütçe komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne yedi(7) red oyuna karşılık yirmidört(24) kabul oyuyla ve oyçokluğuyla  karar verildi.03.04.2018

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmk üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 03/04/2018
Karar sayısı             : 85
Teslim alma tarihi   : .  . /04/2018
