T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No      : 105-04 / 42
Tarihi            : 09/02/2018
Konu             : İmar ve Bayındırlık Kom.raporu
                                                                       K A R A R

  İl Genel Meclisi, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 09 Şubat 2018 Cuma günü saat 11.00’de, İl Özel İdaresi Hizmet Binasındaki İl Genel Meclisi toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı.
İlimiz Çandır ilçesine bağlı Büyükkışla köyü sınırları içerisinde, mevcut imar planlı saha içerisinde kalan ve tapunun 110 ada 45, 46, 47, 48, 49, 50 ve 51 parselleri ile 109 ada 1 parselinde kayıtlı taşınmaza ait “İmar Planı Değişikliği” yapımı için hazırlanan 1./5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 08.02.2018 tarihi rapor İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 8. maddesine istinaden, Genel Meclisinin 09.02.2018 tarihli gündemine alınması kabul edildikten sonra okundu.
İlimiz Çandır ilçesine bağlı Büyükkışla köyü sınırları içerisinde, mevcut imar planlı saha içerisinde kalan ve tapunun 110 ada 45, 46, 47, 48, 49, 50 ve 51 parselleri ile 109 ada 1 parselinde kayıtlı taşınmaza ait “İmar Planı Değişikliği” yapımı için hazırlanan 1./5.000 ölçekli Nazım İmar ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planları önerisinin incelendiği, bahis konusu parselle ilgili olarak Mülga Büyükkışla Belde Belediyesi zamanın da nazım ve uygulama imar paftaları içerisinde kalan sanayi alanı olarak belirlenen genel arazi kullanıma ilişkin imar uygulaması yapılmamış olduğu, mevcut imar planına uygun olarak imar uygulaması yapılmaması sonucunda maliklerin mağduriyeti ortaya çıktığı ve maliklerin başvurusu üzerine imar planında önerilen sanayi alanının kaldırılarak, bölge insanlarının geçim kaynağı olan Tarım ve Hayvancılık Tesis alanı olarak planlanması mağduriyetin ortadan kaldırılmasının amaçlandığı görülmüştür.

Çandır ilçesine bağlı Büyükkışla köyü sınırları içerisinde, mevcut imar planlı saha içerisinde kalan ve tapunun 110 ada 45, 46, 47, 48, 49, 50 ve 51 parselleri ile 109 ada 1 parselinde kayıtlı taşınmaza ait “İmar Planı Değişikliği” yapımı için hazırlanan 1./5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisi sanayi alanının kaldırılarak, bölge halkının geçim kaynağı olan tarım ve hayvancılık tesis alanı olarak 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümleri uyarınca planlanması ve uygulanması  hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere  rapor ve karardan birer suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.09.02.2018
Alınan bu kararımızın İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 09/02/2018
Karar sayısı             : 42

Teslim alma tarihi   : .  . /02/2018
