T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No      : 105-04 / 49
Tarihi            : 09/02/2018
Konu             :  Plan ve Bütçe Kom. raporu.
                                                                       K A R A R
  İl Genel Meclisi, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 09 Şubat 2018 Cuma günü saat 11.00’de, İl Özel İdaresi Hizmet Binasındaki İl Genel Meclisi toplantı salonunda Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2017 mali yılı bütçesinden ilimiz Çandır ve Çayıralan ilçelerine ne miktarda yatırım ödeneği gönderildiği ve gönderilen ödenek ile hangi işlerin yapıldığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge ekleri üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 26.01.2018 tarihli rapor okundu.

İlimiz Çayıralan ilçesine 2017 yılı için İl Özel İdaresince Elçi ve Söbeçimen köyleri kanalizasyon yapımı için 70.000,00.-TL ödenek gönderildiği, Curali köyü kanalizasyon yapımına 118.646,12.-TL ödenek gönderildiği, Evciler köyü kanalizasyon yapımı için 94.365,61.-TL ödenek gönderildiği ve işlerin tamamlandığı, Aşağıtekke, Alidemirci, Avşaralan, Curali, Derekelam, Elçi, Fahralı, Söbeçimen, Günyayla, İnönü, Kalepete, Karakışla, Külekçi, Menteşe, Güzelyayla, Yukarıtekke, Yukarıyahyasaray, Evciler, Gülderesi, Karazap, Öukurören, Aşağıyahyasaray ve Turluhan köyleri içme suyu yapım projesi için 66.327,80.-TL ödenek gönderildiği ve işin tamamlandığı, Çayıralan merkezi ve köylerinde 2 adet şehit mezarı ve 12 adet mevcut şehit mezarının bakım onarımı için 18.054,00.-TL ödenek gönderildiği, Evciler ve Konuklar köyünde bulunan sağlık evlerinin bakım ve onarımı için 28.578,60.-TL ödenek gönderildiği, Külekçi, Derekemal,  Karakışla, Turluhan köyleri diğer alt yapı ve üst yapım projesi için 200.000,00.-TL ödenek gönderildiği, Aşağıtekke, Alidemirci, Avşaralan, Curali, Derekelam, Fahralı, Söbeçimen, Günyayla, İnönü, Kalepete, Karakışla, Külekçi, Menteşe, Güzelyayla, Yukarıtekke, Yukarıyahyasaray köyleri kilitli parke projesi için 305.000,00.-TL ödenek gönderildiği, İnönü köyü kilitli parke yapımı için 20.000,00.-TL ödenek gönderildiği, Çokradan-Fahralı köyü 1. Kat asfalt kaplama yapımı için 181.248,00.-TL ödenek gönderildiği, Çokradan-Fahralı köyü 1. Kat asfalt kaplama yapımı için 26.177,12.-TL ödenek gönderildiği ve işlerin tamamlandığı,İlçe merkezi, Aşağıtekke, Kaletepe, Konuklar, Aşağıyahyasar, Aşağıtekke ve Yukarıtekke  köyleri 2. Kat asfalt kaplama yapımı için toplam 575.000,00.-TL ödenek ayrıldığı, bundan 175.442,40.-TL harcandığı bakiye kalan ödenekle asfalt ihalesinin yapıldığı görülmüştür.
Çandır ilçesi hükümet konağına jeneratör alımı için 39.884,00-TL ödenek gönderildiği, Çandır imam hatip lisesi zemin etüdü yapım için 12.036,00.-TL ödenek gönderildiği, Çandır Atatürk ortaokulunun badana boya yapım için 4.936,30.-TL ödenek gönderildiği, Çandır İğdeli-Babayağmur grup yolu 2. kat asfalt mıcır alımına 27.671,00.-TL ödenekle gönderilerek işlerin tamamlandığı, Çandır merkez-Büyükkışla köyüne 2 adet köprü genişletme yapımı için 133.045,00.-TL ödenekle, Büyükkışla köyüne 1000 kişilik kanalizasyon arıtma yapımı 242.303,56.-TL ödenekle, Büyükkışla-Gülpınar, İğdeli ve Kozan köyleri içme suyu deposu etrafının tel örgü ile kaplanması yapımı için 17.983,20.-TL ödenek gönderildiği, Büyükkışla köyünde bulunan Şehit Serkan CİDDİOĞLU parkının düzenlenmesi için 20.178,00.-TL ödenek gönderildiği, Büyükkışla köyü kilitli parke yapımı için 19.942,00.-TL ödenek gönderildiği, İğdeli-Babayağmur grup yolu 5 km 2. Kat asfalt kaplama yapımı için 27.571,00.-TL ödenek gönderildiği, Gülpınar ve Kozan köyleri içme suyu deposu bakım onarımı için 47.141,00.-TL ödenek gönderildiği ve işlerin tamamlandığı hakkında Plan ve Bütçe  Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, bilgi için İl Özel İdaresine (Mali Hizmetler Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.09.02.2018

Alınan bu kararımızın İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 09/02/2018
Karar sayısı             : 49
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2018
