T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 04
Tarihi         : 03/01/2019
Konu          : İl Özel İdaresi Kom.raporu . 
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 03.01.2019  Perşembe günü saat 11.00’de, İl Özel İdaresi hizmet binası Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı. 
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Şefaatli İlçesi Bahçelievler mahallesindeki kaymakamlık lojmanının bulunduğu 86 ada 121 parsel nolu taşınmazın İmam Hatip, Fatih Ortaokulu ve Şehit Osman Belkayaokulu ile Devlet Hastanesi güzergahında olduğu, mevcut yolun öğrenci geliş-gidişi ve trafik akışı yönünden yetersiz kaldığı ve bu sebeplerden dolayı yolun genişletilmesi gerektiğinden, Şefaatli İlçesi Bahçelievler mahallesinde tapunun 86 ada 121 parselinde kayıtlı kaymakamlık lojmanı binasından yola giden kısımların bedelsiz terk edilmesinin görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan 31.12.2018 tarihli rapor okundu.
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait ilimiz Şefaatli ilçesi Bahçelievler mahallesinde tapunun 86 ada, 121 parsel nolu taşınmaz üzerinde bulunan kaymakamlık lojmanının  şehir merkezinde İmam Hatip Ortaokulu, Fatih Ortaokulu ile Şehit Osman Belkaya Devlet Hastanesi güzergâhında olduğu, mevcut bulunan yolun okul öğrencileri geliş ve gidişlerinde trafik akışı yönünden yetersiz kaldığı ve bu sebepten dolayı yolun genişletilmesi gerektiği, söz konusu taşınmazın kaymakamlık arsasında kalan ihata duvarının kaldırılarak yolun genişletilmesi ve yola giden kısımlarının bedelsiz olarak yola terk edilmesinin istendiği görülmüştür.
Komisyonumuzca yerinde yapılan inceleme neticesinde belirtilen ara yolun İmam Hatip Ortaokulu, Fatih Ortaokulu ile Şehit Osman Belkaya Devlet Hastanesi güzergâhında olduğu, mevcut yolun okul öğrencileri geliş ve gidişlerinde trafik akışı yönünden yetersiz kaldığı ve yolun genişletilmesi gerektiği, ana caddeye inen bu yolun dar olduğu, genişletilmesi için ekli krokide de gösterilen Bahçelievler mahallesinde tapunun 86 ada, 121 parselinde kayıtlı kaymakamlık lojmanı bulunan taşınmazın kuzey tarafından yola giden kısımlarının bedelsiz olarak terk edilmesi ve yolun genişletilmesinin uygun olacağı hakkında İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere alınan karar ve eki rapordan bir suretinin İl Özel İdaresine (Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne)  gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.03.01.2019
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye
İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 03/01/2019
Karar sayısı             :  4
Teslim alma tarihi   : .  . /01/2019
