T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 45
Tarihi         : 04/02/2019
Konu          : Çevre ve Sağlık Kom.raporu. 

K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 04 Şubat 2019 Pazartesi günü saat 11.00’de,  İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı. 
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Şefaatli ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evi sağlık ocaklarının genel durumu hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan 18.01.2019 tarihli rapor okundu.
Şefaatli ilçesi Toplum Sağlığı Merkezine bağlı 3(üç) adet sağlık evi bulunduğu, Kuzayca sağlık evi, Sarıkent Sağlık evi ve Paşaköy Sağlık evleridir.  Kuzayca Sağlık Evi köyün içerisinde herkesin rahatlıkla ulaşabileceği ve hizmet alabileceği yerdedir. Tek katlı olarak inşa edilen sağlık evi bir (l) adet sağlık personeli (Ebe) ile tansiyon ölçümü, şeker ölçümü, pansuman, reçeteli enjeksiyon ve eğitim hizmetleri vermektedir. Sağlık evi binası genel olarak sağlam ve iyi durumdadır. Bahçe duvarı muhtelif yerlerden yıkılmış durumda olup, bahçe kapısı arızalıdır. Sağlık evinde ait dört(4) adet lojman bulunmaktadır. Bir adet lojmanda kiracı olup, diğer lojmanlarda oturan yoktur. 
Sarıkent Sağlık Evi köy içerisinde olup herkesin rahatlıkla ulaşabileceği durumdadır. Sağlık Evi binası İki(2) katlı ve alt kat sağlık evi, üst kat 2(iki) daire lojman olarak kullanılmaktadır. Lojmanın birinde sağlık personeli oturmakta ve diğeri ise boşdur. Sağlık evimizde 1 (bir) adet sağlık personeli (Ebe) ile tansiyon, şeker ölçümü, pansuman, reçeteli enjeksiyon eğitim hizmeti vermektedir. Sağlık binası genel itibari ile sağlık hizmeti sunumuna uygun durumda ve bahçe kapısı arızalıdır. 
Paşaköy Sağlık evi köy meydanında herkesin rahatlıkla ulaşabileceği yerde Paşaköy halkına hizmet vermektedir. Sağlık evi hizmet binası tek katlı olup, sağlık hizmeti sunumu için uygun bir binadır. Dört(4) adet lojmanı bulunan sağlık evinin 1 (bir) lojmanı dolu, 3 (üç) lojmanı boştur. Bahçe duvarının muhtelif yerleri ile garaj ve kalorifer dairesi kapısı tamir gerektirmektedir. Sağlık evinde tansiyon ve şeker ölçümü, pansuman, reçeteli enjeksiyon ve eğitim hizmeti verildiği hakkında Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne ve gerekli işlemler yapılmak üzere karar ve ekinden bir suretinin Sağlık İl Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.04.02.2019

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                    Halil ŞAHBAZ 

            İl Genel Meclis Başkanı                             Mustafa TEKÇAM           Murat YIKILMAZ 

                                                                                      Kâtip Üye                        Kâtip Üye 
 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 04/02/2019
Karar sayısı             : 45
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2019
