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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Özel İdaresince Belediye ve mücavir alan sınırları dışında yürütülen 3194 sayılı İmar Kanunu uygulamalarında 2020 mali yılında alınması ve uygulanması amacıyla ekli listede 13 kalemden oluşan hizmet bedellerinden bedel alınması ve uygulanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan 30.04.2020 tarihli raporun görüşülmesi. 

Merkez ilçeye bağlı Köçekkömü köyü köy içi mevkiinde tapunun 103 ada, 306 nolu parselinde kayıtlı 16.612,60 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yapımı planlanan “Gelişme Konut Alanı” yapımı için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar ve 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 30.04.2020 tarihli raporun mecliste görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan 30.04.2020 tarihli raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu  Sarıkaya ilçe merkezinde kazı çalışmalarına devam edilen Roma hamamı çalışmalarının ne aşamada olduğu ve çalışmalar sonucunda ilimiz ekonomisine ne gibi katkılar sağlayacağı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan 30.04.2020 tarihli raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu  İlimiz Aile ve Sosyal Politikalar İl Müdürlüğünce Yerköy ilçesinde hasta ve yaşlılara bakım hizmeti yapan kurum hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan 30.04.2020 tarihli raporun mecliste görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Sarıkaya ilçesinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumu hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan 24.04.2020 tarihli raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu  İl Özel İdaresi 2019 mali yılı bütçesinden Sorgun ilçesinde yapılan 1. kat, 2. kat ve BSK yolların genel durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi  Komisyonunca hazırlanan 24.04.2020 tarihli raporun mecliste görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesinde bulunan orman varlıkları ile ilçede yapılan ağaçlandırma çalışmaları ile yapılan projeler hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan 24.04.2020 tarihli raporun mecliste görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan 24.04.2020 tarihli raporun görüşülmesi. 

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
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