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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çandır ilçesi ve köylerinde bulunan İlköğretim kuramlarına bağlı okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2019 mali yılı yatırım bütçesinden Yenifakılı ilçesine bağlı köylere yapılan içme suyu ve kanalizasyonların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çekerek ilçesine bağlı köylerin içme sularının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 İlimiz Saraykent ilçesi Saray Mahallesi Han Altı mevkiinde bulunan ve tapunun 212 ada, 106 parselinde kayıtlı 28.849,46 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yaptırılan termal tesisin % 86 oranında İl Özel İdaresi ve % 14 oranında da Saraykent Belediye Başkanlığının ortaklığı bulunduğu, Saraykent Termal Otel Tesisi ve Müştemilatı Projesinin yapıldığı ve kabul aşamasına gelindiği, (Bu oranlar İdaremizin tesis ile ilgili sonradan yapmış olduğu harcamalar doğrultusunda güncellenecektir.) İl Özel İdaresi ile Saraykent Belediye Başkanlığı arasında imzalanan 18.05.2018 tarihli protokolün 12. maddesinde “TESİS'in tamamlanmasından sonra işletilmesi, işlettirilmesi gibi her türlü sevk ve idaresinin İlin Valisi tek yetkilidir." Hükmü doğrultusunda, Saraykent Termal Otel Tesisi’nin 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri çerçevesinde on(10) yıl süreyle kiraya verilme sürecinin başlatılması Valilik Makamınca uygun görüldüğü belirtildiğinden, Saraykent Termal Otel Tesisi ve Müştemilatının on(10) yıl süreyle kiraya verilmesi hususlarının, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 64. maddesi ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. maddesi (f) bendi hükümleri çerçevesinde Genel Meclis de görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Şefaatli ilçesinde yapılan ve İl Özel İdaresince katkı sağlanan Karanlıkdere üzüm bağlarını canlandırma projesinin ne aşamada olduğu, projenin hayata geçirilmesi akabinde il ve ilçe ekonomisine ne miktarda katkı sağlayacağı üzerinde gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.  
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