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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve Kadışehri ilçesinde bulunan halı saha, çim saha, kapalı spor salonu vesaire spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Şefaatli ilçesine bağlı köylerin içme sularının genel durumlarının incelenerek yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Aydıncık ilçesinde çıkartılan ametis taşından neler yapıldığı, yapılan işlemlerden ilimiz ekonomisine ne miktarda katkı sağladığı ve yine ilimiz tanıtımına katkısı hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz merkez ilçe ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz merkez ilçeye bağlı köylerdeki tarım arazilerinde hangi tarım ürünleri ve meyveler ile büyükbaş ve küçükbaş hayvan ırklarından hangilerinin yetiştirildiği hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2019 mali yılı yatırım bütçesinden,  merkez ilçeye bağlı köylerde yapılan köprü menfez, içme suyu ve kanalizasyon inşaatlarının genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aile ve Sosyal Politikalar İl Müdürlüğü bünyesinde faaliyetini sürdüren Şefaatli ilçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığınca kimlere ne gibi hizmet sunulduğu ve yapılan yardımların incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması önergesi üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Ülkemiz genelinde Korana virüs kapsamında ve İçişleri Bakanlığı tarafından alınan önemli tedbirler kapsamında, Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait ilimiz genelinde bulunan  68 adet iş yeri, 12 adet jeotermal alan ile 27 adet su ürünleri müstecirlerinin kira mağduriyetlerinin giderilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait merkez ilçe büyük sinema işhanı binasında bulunan ve kuruluşlara tahsis edilen işyerlerinin İdaremiz yatırımlarının kaynak ihtiyacının karşılanması ve yatırımların finansmanında kullanılmak üzere  kiraya verilmesi veya satılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eki üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Sorgun ilçesi sınırlan içerisinde yer alan SG-3 jeotermal su kuyusunun Sorgun Belediyesinin de ortaklığında Karşıyaka mahallesi 105 ada 8 parsel ile 279 ada 2 parsel üzerinde 49.742,56 m2 taşınmaz üzerine yapılmakta olan sera tesislerinde kullanılmak üzere Belediye adına tahsis yapılması talep edildiği, Sorgun Belediyesine ait konut ısıtma sisteminde ihtiyaç olan sıcak su debisinin özellikle kış aylarında zamanla yeterli gelmediği ve mevcut kuyularda arızalar meydana geldiği durumlarda yedek kuyu olarak kullanılmak üzere daha önce Sorgun Belediyesi adına kullanım izni verilen ve Valilik makamının 17.12.2019 gün ve 8771 sayılı onayı ile kullanım izni iptal edilen Sorgun ilçesindeki SG-5 jeotermal sondaj kuyusunun tekrar tahsisinin yapılmasını talep edilmektedir. Bu kapsamda Bozjet Anonim Şirketi Jeotermal Yatırımları İnceleme Komisyonunun hazırladığı rapor doğrultusunda bahis konusu SG-3 ve SG-5 kuyularının Sorgun Belediyesine tahsis talepleri hakkındaki İl Özel İdaresinin 02.04.2020 tarihli teklif yazısı ve eki üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti. 
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