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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

Orta Anadolu Kalkınma Ajansı tarafından yürütülmekte olan TR72/21/ Kırsal Program referans nolu "Kırsal Kalkınmanın Desteklenmesi Mali Destek Programı"  kapsamında Yozgat İl Özel İdaresince  sunulacak olan "Tarımsal Amaçlı Yozgat Merkez Topçu Göleti Derivasyon Tesisi Projesi" başlıklı bir proje de proje ortağı olarak başvuruda bulunulması, Proje ortağı olarak projede öngörülen eş finansman katkısının tamamının sağlanılması, başarılı olması durumunda uygulanması, projede kurumumuzu temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalamaya Yozgat İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Nazif YILMAZ'ın yetkili kılınması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısının görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Sarıkaya ilçesinde bulunan kaplıcalara verilen sıcak suyun depo toplandığı, akabinde kaplıcalara verildiği sıcak suyun derecesi ve renginde değişiklik olduğundan sebebinin araştırılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Sarıkaya ilçesinde bulunan spor tesisleri ile halı sahaların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi bütçesinden Yenifakılı ilçesinde yaptırılan ve yapımı devam eden köprü menfez, kilitli parke ve kanalizasyon yapımlarının genel durumları hakkında araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yenifakılı ilçesinde ve köylerinde bulunan tarım arazilerinde hangi tarım ürünleri ve meyveler yetiştirildiği, ilçede küçük ve büyükbaş hayvancılığın ne durumda olduğu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesinde bulunan göletlerin ilçeye ne gibi fayda sağladığı, göletlerde hangi su ürünlerinin yetiştirildiği hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Göletler ve Su Ürünleri Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Akdağmadeni ilçesinde bulunan İlköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünce Sorgun ilçesinde 2020 ve 2021 yıllarında yapılan mevzi imar planı, tevhit, ifraz, yapılaşmaya izin verilmesi vs. yapılan işlemler hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden Kadışehri ilçesine bağlı köylerde yapımı tamamlanan ve devam eden 1. ve 2. Kat asfalt kaplama BSK, yama ve köy yollarında yapılan bakım ve onarımların ne aşamada olduğu  hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Köye Yönelik Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Kadışehri ilçesine bağlı köylerde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları ile ilçe merkezinde bulunan Aile Sağlık Merkezileri hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden Kadışehri ilçesine bağlı köy yollarında ne miktarda yama çalışması yapıldığı, köy yollarının genel durumu ve İl Özel İdaresi bakım evinin genel durumunun gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2021 mali yılı yatırım bütçesinden  Akdağmadeni ilçesine ne miktarda ödenek tahsis edildiği, tahsis edilen ödeneklerle hangi işlerin yapıldığı ve yapılmaya devam ettiği işler  hakkında araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.
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