
T.C.
YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ

  Toplantı Dönemi: 2021 yılı / Haziran ayı     Birleşim no:1      Tarihi: 01.06.2021   Saat: 11.00’de
	

G    Ü    N    D    E    M

	1-

2-

3-

4-

5-




6-





7-




8-



9-



10-



11-




12-




13-



14-



15-



16-



17-

18-






	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

Yozgat Belediye Başkanlığı yazısı ile idaremize sunulan merkez ilçeye bağlı Evci köyünde tapunun 131 ada 38 parselinde kayıtlı 42.705,35 m2 alana sahip taşınmaz üzerine Yozgat Belediyesince yapımı planlanan “Güneş Enerji Sistemleri” yapımı amacıyla şehir plancısı tarafından hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar planı ve 1/1000 ölçekli İmar Planı yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Çekerek ilçesine bağlı Gönülyurdu köyü sınırları içerisinde tapunun 1136- 1135 ve 1134 parsel nolu mera vasıflı taşınmazlardan 1136 parselden 67.500 m2, 1135 parselden 35.500 m2 ve 1134 parselden 71.000 m2'lik kısmına ilave olarak 68.650,00 m2 olmak üzere toplan 242.900,00 m2 alanın köy yerleşme (gelişme) alanın Köy Gelişim Alanı Planı (Uygulama İmar Planı) ve Nazım İmar planının İl Özel İdaresi Kanununun 10. Maddesinin (c) bendi gereğince  yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden Akdağmadeni ilçesine bağlı köylerde yapımı tamamlanan ve devam eden 1. ve 2. Kat asfalt kaplama, BSK, yama ve köy yollarında yapılan bakım ve onarımların ne aşamada olduğu hakkında, gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Köye Yönelik Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2021 mali yılı yatırım programında yer alan ödeneklerden merkez ve ilçelere hangi kalemlerde sarf edilmek üzere ne miktarda ödenek yarıldığı hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

      İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu merkez ilçeye bağlı Çalatlı köyü mevkiinde bulunan Vali Hüseyin ÖNAL bahçesinin genel durumu ile bahçe içerisindeki hurdalıkta bulunan hurda malzemelerin neler olduğu hakkında, gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

      İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesine bağlı köylerin içme suyu depolarının genel durumları hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sarıkaya ilçesi ve köylerinde bulunan tarım arazilerinde hangi tarım ürünleri ve meyvelerinin yetiştirildiği, ilçede büyükbaş ve küçükbaş hayvancılığın ne durumda olduğunun hakkında, gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden Sarıkaya ilçesinde yaptırılan ve yapımı devam eden köprü menfez, kilitli parke ve kanalizasyon yapımlarının genel durumları hakkında komisyon üyelerince gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor düzenlenerek meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Şefaatli ilçesinde bulunan göletlerin ilçeye ne gibi fayda sağladığı, anılan göletlerde hangi su ürünlerinin yetiştirildiği hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor düzenlenerek meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Göletler ve Su Ürünleri Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
  
     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinde ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumu hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sarıkaya ilçesine bağlı köylerde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları ile ilçe merkezinde bulunan Aile Sağlık Merkezleri hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.  
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