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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. maddesinin (I) bendi gereğince, idare birimlerinde görev yapan personelin, eğitim, hizmet yılı ve disiplin cezası almamış olmak gibi şartları yerine getirerek bir üst dereceye yükselmeyi hak etmiş ve müktesebine terfi ettirildiklerinden  ilgililerin müktesebine uygun olarak terfi ettikleri kadroların iptal edilerek yerlerine  8500 unvan kod numaralı üç adet 4. dereceli, bir adet 2. dereceli ve iki adet 3.dereceli olmak üzere toplam altı adet Mühendis, 6540 unvan kod numaralı bir adet 3. dereceli Çözümleyici, 6835 unvan kod numaralı üç adet 4. dereceli Şef, 7825 unvan kod numaralı 3 adet 4. dereceli, iki adet 5. dereceli ve bir adet 6. dereceli olmak üzere altı adet Veri Hazırlama Kontrol İşletmeni kadrolarını gösterir III Sayılı Cetvel (Dolu Kadro Değişiklik Cetveli) ve halen sözleşmeli personel istihdam edilen 8500 unvan kod iki adet 1. dereceli mühendis ve 8750 unvan kod numaralı bir adet 1. dereceli Tekniker kadrolarının kaldırılarak yerlerine iki adet 6. dereceli Mühendis ve bir adet 8. dereceli Tekniker kadrolarının ihdası için hazırlanan II Sayılı Cetvel (Boş Kadro Değişiklik Cetveli) ile İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik gereğince İl Özel İdaresine teknik hizmetler sınıfında 8750 unvan kod numaralı 8. dereceli 2 adet Tekniker kadrosunun ihdasının 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 68/A maddesi gereği karara bağlanması.

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 36. maddesinin 3. fıkrası gereğince, İl Özel İdaresinde 2021 yılında tam zamanlı ve sözleşmeli olarak istihdam edilecek Mühendis, Mimar, Sanat Tarihçisi, Tekniker ve Eğitmen ile kısmi zamanlı sözleşmeli olarak istihdam edilecek Avukat'a, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün (Mülga) 08.07.2020 tarih ve 370488 sayılı "Mahalli İdare Sözleşmeli Personel Ücret Tavanları" konulu genelgesinin ekindeki, 5393 sayılı Kanun gereği çalıştırılacak sözleşmeli personele ödenecek ücrete ilişkin tabloda yer alan ve "657 sayılı Kanununa göre net aylık tutar" bölümünde Mühendis ve Mimar için ön görülen net 4.422,00.-TL, Sanat Tarihçisi için öngörülen net 3.512,00.-TL, Tekniker için öngörülen net 3.509,00.-TL,  Eğitmen için öngörülen net 2.706,00.-TL üzerinden ücret ödenmesinin görüşülerek karara bağlanması.

5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 17. ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca oluşturulacak denetim komisyonu için üye sayısı belirlenmesi.(3 ten az, 5 den çok olamaz.)

 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 17. maddesi ve Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İl Genel Meclis üyeleri arasından gizli oylama suretiyle denetim komisyonuna üye seçiminin yapılması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden İlimiz Boğazlıyan ilçesine ne miktarda ve hangi işlerde sarf edilmek üzere ödenek ayrıldığı ve ayrılan ödeneklerle yapılan işler hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz Sorgun ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz Yenifakılı ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz Sorgun ilçesi ve köylerinde bulunan tarım arazilerine hangi tarım ürünlerinin ekiminin yapıldığı, hangi meyvelerin yetiştirildiği, ve ilçede bulunan büyük ve küçükbaş hayvancılığın genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz Saraykent ilçesinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz Saraykent ilçesine bağlı köylerin içme suyu ve içmesuyu depolarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yenifakılı ilçesinde bulunan Damlalı Mağaraları ve Yer alt şehrinin tarihi ve turistlik durumundan, ilimiz tanıtımına ne gibi katkı sağladığı ve ilçede bulunan diğer tarihi ve turistlik yerler hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz Saraykent ilçesinde hasta ve yaşlılara bakım hizmeti yapan kurum hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel idaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü tarafından İlimiz Sarıkaya ilçesinde 2019 ve 2020 mali yılları içerisinde tevhit, ifraz, yapı ruhsatı vesaire konularından ne miktarda işlem yapıldığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2020 mali yılı yatırım bütçesi programından İlimiz Yenifakılı İlçesinde yapılan ve yapımına devam edilen köprü menfez, kilitli parke ve kanalizasyon inşaatlarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2020 mali yılı yatırım bütçesinden ve gerekse Köy-Des projesi kapsamında,  İlimiz Çandır ve Çayıralan ilçelerinde yaptırılan ve yapımı devam eden 1. ve 2. Kat asfalt kaplama ile BSK yol yapımları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.  
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