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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

Kadışehri ilçesinde Temel Eğitim Okulları bakım ve onarımlarında kullanılmak üzere, İl Milli Eğitim Müdürlüğü bütçesinin Okul bakım onarım Giderleri tertibinde bulunan ödenekten, ihtiyaca karşılık 40.000.00.-liralık ödeneğin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. Maddesinin (a) fıkrası gereğince Kadışehri ilçesi Okul bakım onarım Giderleri harcama kalemine aktarma yapılmasının görüşülmesi. 

Aile ve Sosyal Politikalar  İl Müdürlüğüne bağlı kuruluşların bakım, rehabilitasyon ve aile danışma merkezi müdürlüğü adına tahsisli olan ve İl Özel İdaresi bütçesinin Gayrimenkul büyük onarım giderleri harcama kaleminde bulunan 16.018,52.-liralık ödeneğin iptal edilerek, aynı ödeneğin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesinin (a) fıkrası gereğince Mamul mal alımları harcama kalemine aktarma yapılmasının görüşülmesi. 

Mülkiyeti Özel İdaresine ait Sorgun ilçesi Yenimahalle 185 ada, 12 parselinde kayıtlı 4.115,49 m2 alana sahip taşınmaz üzerinde Sorgun Rehberlik ve Araştırma merkezinin hizmet verdiği, taşınmazın üzerine yeni okul yapılması planlandığından, Sorgun ilçesi Yenimahalle bulunan bu taşınmaz üzerine yeni bir okul yapılması amacıyla Milli Eğitim Bakanlığı  (İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü) adına tahsis edilmesi hususlarının, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. maddesi (f) bendi  ve 64. maddesi (d) bendi uyarınca görüşülmesi. 

Sorgun ilçesi Cihanşarlı köyünde tapunun  114 ada, 2 parselinde kayıtlı taşınmazın depolama alanı olarak öngörülen alanda kuruyemiş ve benzeri gıda maddelerine ilişkin imalat ve paketleme ve pazarlama işlemi yapılacağından bu alanın sanayi alanı olarak ilan edilmesi talep edildiğinden, tapunun İ34A25B/İ34A25B3A-İ34A25B3B paftalarında mevcut yapılaşma koşullarını muhafaza etmek koşuluyla Depolama alanından sanayi alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan İmar Planını değişikliğinin, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümlerince, İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eki üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesinde ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki  önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu merkez ilçeye bağlı Çalatlı köyü mevkiinde mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Asfalt plent tesislerinde ne miktarda asfalt ve yama malzemesi üretimi yapıldığı ve plentin genel durumu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2021 mali yılı bütçesinden  Sorgun ilçesine bağlı köylerin çeşitli işlerinde sarf edilmek üzere ne miktarda ödenek gönderildiği ve gönderilen söz konusu ödeneklerle hangi işlerin yapıldığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çayıralan ilçesinde bulunan  tarım arazilerinde hangi tarım ürünlerinin ekildiği ve meyvelerin yetiştirildiği, ilçedeki küçük ve büyük baş hayvancılığın durumu hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi bütçesinden Çayıralan ilçesinde yaptırılan ve yapımı devam  eden  köprü, menfez, kilitli parke ve kanalizasyon yapım  işlerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesinde bulunan göletlerin ilçeye ne gibi fayda sağladığı ve hangi su ürünlerinin yetiştirildiği hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Göletler ve Su Ürünleri Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden Saraykent ilçesi bağlı köylerde yapımı tamamlanan veya devam eden 1. ve 2. kat asfalt kaplama, BSK yapımı ile yamam çalışmaları ve köy yollarında yapılan bakım ve onarımların ne aşamada olduğu hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Köye Yönelik Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesi bağlı köylerde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesine bağlı köylerin içme suyu ve içmesuyu depolarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.  
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