T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 229
Tarihi         : 02/08/2019

Konu          : Plan ve Bütçe Kom. raporu.
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 02 Ağustos 2019 Cuma günü saat 10.00’da İl Özel İdaresi Hizmet binasında bulunan İl Genel Meclisi toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2019 mali yılı yatırım bütçesinden, Akdağmadeni ilçesine ne miktarda ve hangi işlerde sarf edilmek üzere ödenek ayrıldığı ve yapılan işlerin son durumu hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 29.07.2019 tarihli rapor okundu. 

İl Özel İdaresi 2019 mali yılında Akdağmadeni ilçesine bağlı köylerin Kilitli parke yapımı için 2.750.000,00.-TL, Kanalizasyon yapım projesi için 700.000,00.-TL, İçme suyu deposu yapım projesi için 300.000,00.-TL, İçmesuyu yapım projesi için 850.000,00.-TL, Köy konağı yapım projesi için 25.000,00.-TL ve Köylere Hizmet Götürme Birliğinin cari giderleri için 211.000,00.-TL olmak üzere toplamda 4.836.000,00.-TL ödenek ayrılmıştır.  Kilitli parke yapım projesi kapsamında ayrılan 2.750.000,00.-TL ödeneğin ihalesinin merkez ilçeden yapılarak 22 köye(Akçakışla, Arpalık, Boğazköy, Çaypınar, Dayılı, Eynelli, Güllük, Hacıfakılı, Kartal, İbrahimağaçiftliği, Karadikmen, Karapir, Kirsinkavağı, Kuşlukaçağı, Muşalimkalesi, Özer, Pazarcık, Sazlıdere, Taşpınar, Tarhana, Üçkaraağaç,Yünalan) 55.000 m2 kilitli parke yapım işine başlanıldığı ve yapım işleri devam etmektedir.

 Kanalizasyon yapımı ve bakım projesi için ayrılan 700.000,00.-TL ödenekten 221.840,00.-TL ödenek harcanarak dokuz köyünün kanalizasyon bakım ve onarımı yapılmıştır. Ayrıca 30.000,00.-Tl malzeme alınarak Muşallimkalesi, Aşağıçulhalı, Kirsinkavağı ve Boyalık köylerinin kanalizasyon bakım ve onarım işleri tamamlanmıştır.  İçme suyu deposu bakım ve onarım işlerine ayrılan 300.000,00.-TL ödeneğin planlamasının (Hacıfakılı, Kılıçlı, Gündüzler, Yukançulhalı, Abdurrahmanlı, Karadikmen, Karacaören Akçakışla, Başçatak Melikli, Taspınar, İbrahimağaçiftliği, Tarhana, Okçulu, Hayran Gökdere, Paşabey, Boyalık, Güllük, Hayran, Dayılı, Sazlıdere, Akbaş, Gökdere Üçkaraağaç, Bozhüyük, Sazlıdere,  Gümüşdibek, Davutlu, Alicik) yapıldığı, Köy konağı yapımı için (Yünalan) ayrılan 25.000,00.-lira ödeneğin planlamasının yapıldığı ve ilerleyen günlerde ihalesinin yapılacağı tespit belirtilmektedir. 
İçme suyu yapım bakım ve onarım işi için ayrılan 850.000,00.-TL ödenekten 170.000,00.-TL harcama yapılarak 25 adet köyün içme suyu ihtiyacı giderilmiş olup, bakiye kalan 680.000,00.-TL ödenekle diğer köylerin içmesuyu ihtiyaçlarının karşılanacağı tespit edilmiştir. Cari giderlerden için ayrılan 211.000,00.-TL ödenek ile köylerin (Yedişehri ve Sazlıdere köylerinde bulunan okulun bakım onarımı,  Güllük, Uzakçay, Bahçecik, Kuşlukaçağı, Taspınar, Gökdere köylerinde bulunan cami bakım ve onarım işleri ile fen lisesinin okulu ve spor salonunun bakım ve onarım işleri) onarım işlerinin yapıldığı hakkında Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne  oybirliğiyle karar verildi.02.08.2019 
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                   İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                           Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


  Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Şuayip ŞAHİN     

Karar tarihi              : 02/08/2019

Karar sayısı             : 229
Teslim alma tarihi   : .  . /08/2019

