T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 233
Tarihi         : 03/08/2019

Konu          : İl Özel İdaresi Kom. raporu.
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 03 Ağustos 2019 Cumartesi günü saat 10.00’da İl Özel İdaresi Hizmet binasında bulunan İl Genel Meclisi toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi tarafından merkez ilçede yapımına devam edilen Spor vadisi kompleksinin hangi aşamalarının tamamlanarak vatandaşların hizmetine sunulduğu ve diğer aşamalarda hangi işlerin yapılacağı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi  Komisyonunca hazırlanan 26.07.2019 tarihli rapor okundu.

Yozgat  Spor Vadisi projesi yatırım mevkisi olan merkez ilçede toplam alanı yaklaşık 700.000 m2, 190.383 m2 İl Özel İdaresinin, 276.033 m2 hazine arazisi İl Özel İdaresince kamulaştırılan  145.274 m2,  Kamulaştırma 86.159 m2 alanın kamulaştırma sürecinin devam ettiği, projenin  2013-2020 yılları arası ikmal edileceği söz konusu projenin 3 etaptan oluşmaktadır. Spor vadisi 1. etabınının Eğem İnşaat Sanayi Ticaret Limitet Şirketine 2014 yılında KDV dahil 10.930.905.65.-TL bedelle ihale edildiği ve işin 2016 yılında %100 olarak tamamlandığı, 1 etap içerisinde 2 adet mini futbol sahası, 3 adet basketbol voleybol sahası, 3.400 mt’lik atletizm pisti, 3 adet pota sahası, 2 adet tenis kortu, Uzun atlama sahası, Pinpon sahası, Tırmanış duvarı, Uçurtma tepesi, Açık amfi tiyatro, Fitness alanları, Çocuk oyun alanları, Gazebolar, Yürüyüş yolları, Kay kay pisti,  Diğer yapılar olan kafeterya, büfe, spor idari binası, idari bina, güvenlik kulübesi, 2 adet wc’lerin yapımının tamamlandığı, 1. Etap kapsamında Gençlik ve Spor Bakanlığınca Kapalı yüzme havuzu 500 seyirci kapasiteli, fitness salonu ,sauna,çırpınma ve 6 kulvarlı yarı olimpik havuzlarından oluşan kompleksin 14.12.2012 tarihinde KDV hariç 3.987.750.00.-TL bedelle Genel müdürlükçe ihalesi yapılıp, 2015 yılında tamamlanarak hizmete açılmıştır. Gençlik merkezi 3.294 m2 oturum alanına sahip projesi 2015 yılında ihalesi yapılarak inşaatına başlanıldığı ve hizmete açılmıştır.

 Spor vadisinin 2. etabına 2016 yılında başlanıldığı 27.581.073.-TL bedelle 28.12.2016 tarihinde ihalesinin yapıldığı işin %39’unun tamamlanmıştır. 2. etap projesinde Göl Restaurant, Aile çay bahçesi, Bisiklet evi ve yolları, İskeleler ve kayık üniteleri, Kır kahvesi, Kasap fırın, Tünel yapımı, Camii Satış üniteleri, açık anfi tiyatro,  21 adet küçük sanat evinden oluşan sergi ve sanat amaçlı sanat sokağı ,cep park, Kuş gözlem ve seyir kuleleri, Çocuk oyun alanları, fitness alanları, ip parkuru, Gölet düzenlemesi ve piknik alanları, Peyzaj alanları , barbekülü kamelyalar wc binaları, çeşmeler otopark proje kapsamındadır. 
Spor vadisi 3. Etabı kapsamında proje kapsamında yaklaşık 100.000 ağaç dikimi planlandığı, ağaçlandırma çalışmaları ile Spor vadisi orman su temini depo yapım işi köylere hizmet götürme birliğince 159.000.00.-TL bedelle ihale edildiği ve işin tamamlandığı ve halkın hizmetine sunulduğu hakkında,  İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, oybirliğiyle karar verildi.03.08.2019

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                           Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


  Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Şuayip ŞAHİN     

Karar tarihi              : 03/08/2019

Karar sayısı             : 233
Teslim alma tarihi   : .  . /08/2019

