T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 286
Tarihi         : 03/10/2019

Konu          : Gençlik Spor ve Turizm 

                          Komisyon raporu. 

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 03 Ekim 2019 Perşembe günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Şefaatli ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan 27.09.2019 tarihli rapor okundu.
Şefaatli ilçesi merkezinde bulunan kapalı spor salonu çatısındaki saclar ile çatı demir iskeletlerinin birleştirildiği yerlerdeki cıvata ve birleşme yerlerindeki vidalarda gevşeme olduğundan, bakım ve onarımları ile çatı saclarının belirli yerlerin yenileriyle değiştirilmesine ihtiyaç vardır. Salon zeminde bulunan parkelerde yer yer deforme olduğu ve salonun doğu kısmındaki parkelerin aralarının açıldığı ve sporcuların ayaklarının takılmaması için bozulan parkelerin değiştirilmesi veya ödenek bulunursa salon zemininin komple yenilenerek küçük onarımının yapılması ve parkelerin çoğu yerlerinin cilasının kalmadığından üzerlerine yeni cila yapılması, salon çatısında bulunan paratonerin (Yıldırım savar) kablolarının çalışmadığı görüldüğünden değiştirilmesi uygun olacaktır. 
Açık sahada bulunan antrenör, hoca ve yedek oyuncu kulübelerinin şeffaf camdan yapılması,  kapalı tribün etrafında koruma ve ihata duvarı olmadığından yabancı kişilerce koltuklarının kırılmış olduğu ve çoğunun kullanılmaz durumda olduğundan, bakımları ile kırılanların yenileriyle değiştirilmesi gerekmektedir. Açık saha binasının doğu ve kuzey tarafına dereden gelen sel felaketini engellemek ve yabancı kişilerin saha içerisine girişlerinin engellenmesi için en az bir(1) metre yüksekliğinde istinat duvarı yapılarak sel sularının ve sahaya izinsiz giriş ve çıkışların engellenmesi yerinde olacaktır. 
Söz konusu sahadaki eksikliklerin Gençlik Hizmetleri Spor İl Müdürlüğünce bakanlıktan ödenek talebinde bulunulması ve ihtiyaç duyulan bakım, onarım işleri ile diğer eksikliklerin giderilerek Şefaatli ilçesindeki halkımıza daha iyi hizmetin götürülmesi hakkında Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli iş ve işlemler yapılmak üzere alınan karardan bir suretinin Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.03.10.2019
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                             Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


  Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT
                             (İdare ve Denetim Müdürü)
Karar tarihi              : 03/10/2019

Karar sayısı             : 286
Teslim alma tarihi   : .  . /10/2019

