T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 289
Tarihi         : 04/10/2019

Konu          : Eğitim Kültür ve Sosyal 

                         Hizmetler komisyon raporu.
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 04 Ekim 2019 Cuma günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinden bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumlarının yerinde incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan 20.09.2019 tarihli rapor mecliste okundu.

Saraykent ilçesi İzibüyük köyü ilköğretim okulunda 84 öğrenci, sekiz öğretmen ve 7 derslik mevcuttur. Taşıma merkezli bir okul olduğu, 57 öğrencisinin bulunduğu, okulun ihata duvarlarının yıkılmış ve bahçe kapısının olmadığı, kanalizasyon sistemi eski olduğundan sık sık tıkanarak arızalandığından sisteminin yenilenmesi, duvarlarının tamir edilmesi, bahçeye demir kapının yapılmasına ihtiyaç duyulmaktadır. Sarayözü İlköğretim Okulunda 85 öğrencisi 7 öğretmen ve 8 derslik mevcut olup, elektrik sisteminin yenilenmesi ve okulun dış cephesine yalıtım yapılması ihtiyaç vardır. Mehmet Akif Ersoy Ana Okulunda 59 öğrenci, 3 öğretmen ve 3 derslik mevcudunun olduğu, çocuk oyun parkı yapılması, sınıf ve salonun çocukların küçük olması nedeniyle tabanların halı veya sentetik malzeme ile kaplanmasına ihtiyaç vardır. Marziye İbrahim Ertek İlköğretim okulunun 176 öğrencisi, 12 öğretmen ve 15 derslik sayısı olduğu, taşıma merkezli okul olup, 63 öğrencisi taşıma kapsamındadır. Saraykent Beytullah Yeşil imam Hatip İlköğretim Okulunun 426 öğrenci ve 23 öğretmen ile 26 derslikten ibarettir. Okulda 74 öğrenci bulunduğu, binanın dış cephesinin yalıtım yapılması gerekmektedir. Dedefakılı İlköğretim Okulunda 77 öğrenci, 9 öğretmen ve 9 derslikten ibarettir. Kışın bahçenin çamur yazın toz olması olduğundan kilit parke taşıyla kaplanması, zeminin yenilenmesine ihtiyaç duyulduğu komisyonumuzca tespit edilmiştir. 

Yukarıda belirtilen okullarımızın eksikliklerinin Milli Eğitim Müdürlüğünce, gerek küçük onarım ve gerekse büyük onarım projesi kapsamına alınarak yaptırılması ve ihtiyaçlarının giderilmesi hakkında Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere alınan karardan bir suretinin Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.04.10.2019
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                             Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


  Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT
                             (İdare ve Denetim Müdürü)
Karar tarihi              : 04/10/2019

Karar sayısı             : 289
Teslim alma tarihi   : .  . /10/2019

