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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 290
Tarihi         : 04/10/2019

Konu          : Çevre ve Sağlık Kom.raporu. 

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 04 Ekim 2019 Cuma günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Şefaatli ilçesinde bulunan Sağlık evi ve Sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan 30.09.2019 tarihli rapor okundu.
Şefaatli ilçesi Toplum sağlığı merkezine bağlı üç adet Sağlık evi bulunmaktadır. Bunlar Kuzayca sağlık evi, Paşaköy sağlık evi ile Sarıkent sağlık evleridir.
Kuzayca Sağlık evi köyün içerisinde herkesin rahatlıkla ulaşabileceği ve hizmet alabileceği yerde tek katlı olarak yapılmıştır. Sağlık evi personelinin 09.09.2019 tarihinde tayin olduğundan personel bulunmamaktadır. Sağlık evi binasının genel olarak sağlam olduğu, bahçe duvarı muhtelif yerlerinden yıkılmış, bahçe giriş kapısının arızalı olduğu, Sağlık evine ait dört adet lojman binasının olduğu ve bir lojmanda kiracı olduğu ve diğer lojmanlar boş durumdadır. 
Sarıkent sağlık evinin köy içerisinde herkesin rahatlıkla ulaşabileceği ve hizmet alabileceği bir konumdadır. Sağlık evi binası iki katlı olup, alt kat sağlık evi, üst kat iki daireli lojman olarak kullanılmaktadır. lojmanda sağlık personeli ikamet ettiği, diğerinin boş olduğu, sağlık evinde bir adet sağlık personeli(Ebe) tansiyon ve şeker ölçümü, pansuman, reçeteli enjeksiyon eğitim hizmetlerinin verdiği, binanın genel olarak sağlık hizmeti sunumuna uygun olduğu, bahçe, garaj ve kömürlük kapıları arızalı olduğu görülmüştür. 
Paşaköy sağlık evinin köy meydanında hizmet verdiği, sağlık evi hizmet binası tek katlı, sağlık hizmeti sunumu için uygun binadır. Dört adet lojmanı bulunan sağlık evinin bir adet lojmanının dolu diğer üç adedi boş durumdadır. Bahçe duvarının muhtelif yerleri,garaj ve kalorifer dairesi kapılarının bakım ve onarıma ihtiyaç vardır. Sağlık evinin çatısı yağmurlarda muhtelif yerlerden akmış olduğu, bakım ve onarımına ihtiyaç duyulduğu görülmüştür. Sağlık evinde bir adet sağlık personeli (Ebe) tansiyon ve şeker ölçümü, pansuman, reçeteli enjeksiyon ve eğitim hizmetlerini verdiği görülmüştür. Söz konusu bu üç adet sağlık evinin küçük çaptaki bakım ve onarım işlerinin Sağlık İl Müdürlüğünce programa alınarak yaptırılması hakkında Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere karardan bir suretinin Sağlık İl Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.04.10.2019
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.
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İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT
                             (İdare ve Denetim Müdürü)
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