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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 264
Tarihi         : 05/09/2019

Konu          : Ar-Ge Komisyon raporu.  

K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 05 Eylül 2019 Perşembe günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesinde bulunan ametis taşının ilçeye sosyal ve ekonomik yönden ne gibi katkı sağladığı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan 16.08.2019 tarihli rapor okundu.

Aydıncık ilçesinde Süs taşı - yan değerli mücevher taşları içerisinde yer alan, Ametist, Kuvars, Kalsedon taşının ülkemizde ve dünyada en kaliteli olduğu yerlerden birisi de Aydıncık ilçesidir. Bölge insanımızın sadece süslü ve parlak taşlar olarak gördüğü bu süs taşları yıllar boyunca ilçe dışından gelen insanların kaçak kazıları sonucunda zarar görmüş, zararın önlenmesi ve ilçe halkının bilinçlenmesi için Aydıncık kaymakamlığının öncülüğünde Aydıncık Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü bünyesinde kısıtlı imkânlarla "Süs Taşları ve Kuyumcu Sınıfı" kurulmuştur. Kurulan sınıf ve atölyelerde süs taşlarını işlemeyi meslek haline getiren girişimci bayanlar  Ametist ve yarı değerli süs taşları İşleme ve Tanıtma Derneği'ni kurarak, kurs ve tanıtım faaliyetleriyle daha fazla kişiye bu işi öğretip geliştirmeyi hedeflemişlerdir. 

2013 yılında 29 kişiyle (27'si bayan) kurulan Aydıncık Ametist Derneği yöremizin girişimci işsiz bayanlarını bir çatı etrafında birleştirmiştir. Aydıncık markalaşma alanında önemli konuma gelmiş olan süs taşlarının aktif tanıtım çalışmalarını yapan dernek üyeleri, Aydıncık Kaymakamlığının da desteğiyle bugün 'Aydıncık Kadın Girişimi işletme ve Üretim Kooperatifini kurarak faaliyetlerine devam etmektedir. Kurulan bu kooperatif ilçenin maddi ve yöresel ürünlerinin tanıtımı yapmak, süs taşlarının aktif tanıtımı sağlamak en önemli vizyonlarıdır. Aydıncık Ametist Derneği ile Aydıncık Kadın Girişimi İşletme Kooperatifi diğer dernek ve kooperatiflere rehberlik etmektedir. 2023 yol haritasında altın ve mücevherat merkezi konumuna gelmeyi hedefleyen, Ülkemizin bu hedefe ulaşması için çalışmalar yapan kurum ve kuruluşlara destek verilmesi gerekmektedir. Ülkemizin süs taşları potansiyelinin kullanılma başlamasıyla birlikte kazanılan paraların ekonomiye kazandırılması amaçlanmaktadır. Aydıncık ilçemize kurulacak olan "Lap İdari (Süs taşı İşleme) Araştırma Uygulama ve Eğitim Atölyesi" projesinin 2023 vizyonuna sağlayacağı katkının önemi ortaya çıkmaktadır. Konuyla ilgili olarak Aydıncık ilçesindeki söz konusu çalışmalara katkı sağlanması için Bakanlık Bütçesinden yapılan projelere ödenek talebinde bulunulması ve İl Özel İdaresi 2019 mali yılı bütçesinden de bu hususlara katkı sağlanması hakkında Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.05.09.2014

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                             Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


   Katip üye                               Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT     

Karar tarihi              : 05/09/2019

Karar sayısı             : 264
Teslim alma tarihi   : .  . /09/2019

