T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 198
Tarihi         : 01/07/2019

Konu          : İmar ve Bayındırlık Kom.raporu.
                            (Sorgun Ayrıdam köyünde) 
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 01 Temmuz 2019 Pazartesi günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasında bulunan İl Genel Meclisi toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İlimiz Sorgun ilçesi Ayrıdam köyü şose altı mevkiinde, tapunun 137 ada, 9 parselinde kayıtlı 8.695,86 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yapımı planlanan “Düğün salonu, lokanta ve sosyal tesisi” için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı  önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 21.06.2019 tarihli rapor okundu.

İlimiz Sorgun İlçesi Ayrıdam köyü Şose altı mevkiinde tapunun 137 ada, 9 parselinde kayıtlı  8.695,86 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yapımı planlanan “Düğün Salonu Lokanta ve Sosyal Tesis ” yapımı için şehir plancısı tarafından hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin incelendiği, bahis konusu parselle ilgili olarak İl Özel İdaresince yapılan incelemede parsel bitişiğinden geçen yolun arazi yolu olduğu, kamu kurum ve kuruluşlarından görüş sorulduğu ve alman cevabi yazılarında;  DSİ 12. Bölge Müdürlüğü, Gıda Tarım ve Orman Müdürlüğü, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü, Kayseri Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü, İl Çevre Şehircilik Müdürlüğü, Sağlık İl Müdürlüğü, İl Özel İdaresi Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün  yazılarında sakınca olmadığı, komşu parsel sınırdan 5 metre köy yollarından 10 metre Karayollarından 25 metre sağlık koruma bandı bırakılması gerektiği, parselin 1/5.000 ve 1/1.000 ölçekli halihazır haritası valilik makamınca 06.12.2018  tarihinde onaylandığı, İmar planına esas olarak hazırlanan Jeolojik- Jeoteknik Etüt Raporu, Jeolojik Etüt Raporu İnceleme komisyonu tarafından incelenmiş ve 26.02.2019 tarihinde imzalandığı, plan üzerinde yapılan incelemede E=0.50 metre ve Yençok = serbest olarak planlandığı, parsel üzerine yapılacak tesis, bina ve müştemilatlar için yapı yaklaşma sınırı (Salık Koruma Bandı) yol cephesinden 10 metre diğer cephelerden 5 metre ve dere cephesinden 50 metre mesafelerin bırakıldığı dosya arasında mevcut bilgilerden ve gerekse yerinde yapılan incelemeden anlaşılmıştır.

İlimiz Sorgun ilçesine bağlı Ayrıdam köyü Şose altı mevkiinde tapunun 137 ada,9 parselinde kayıtlı  8.695,86 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yapımı planlanan “Düğün Salonu Lokanta ve Sosyal Tesis” yapımı için şehir plancısı tarafından hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planının, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümlerinin uygulanması hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli iş ve işlemler yapılmak üzere alınan karardan bir suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.01.07.2019

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                           Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


  Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 01/07/2019

Karar sayısı             : 198

Teslim alma tarihi   : .  . /07/2019

