T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 199
Tarihi         : 01/07/2019

Konu          : İmar ve Bayındırlık Kom.raporu.
                            (Şefaatli Sarıkent köyünde) 
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 01 Temmuz 2019 Pazartesi günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasında bulunan İl Genel Meclisi toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İlimiz Şefaatli ilçesi Sarıkent köyü sınırları içerisinde Sarıkent mevcut imar planı sahasında tapunun 357 parselinde kayıtlı taşınmaz üzerinde bulunan bir katlı kargir ev,  akaryakıt istasyonu ve tarla niteliğindeki taşınmazın akaryakıt alanı olarak planlandığı mevcut imar planına LPG ifadesinin eklenmesi için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 28.06.2019 tarihli rapor okundu.

İlimiz Şefaatli ilçesi Sarıkent köyü sınırları içerisinde, Sarıkent köyü mevcut imar planlı saha içerisinde tapunun 357 parselinde kayıtlı  Bir katlı kargır ev ve Akaryakıt istasyonu ve tarla niteliğindeki taşınmazın mevcut Sarıkent İmar planında Akaryakıt alanı olarak planlandığı, mevcut uygulama imar planına LPG ifadesinin eklenmesi için 1/1.000 ölçekli İmar Uygulama Planı değişikliği önerisinin incelendiği, bahis konusu parselle ilgili olarak İl Özel İdaresince yapılan incelemede parsel bitişiğinden geçen Şefaatli/Kozaklı il yolu olduğu ve Karayolları 6. Bölge Müdürlüğünce yol geçiş izin belgesinin bulunduğu, kamu kurum ve kuruluşlarından görüş sorulduğu ve alman cevabi yazılarında;  Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğünün 22/03/2019 tarih ve 207 sayılı yazılarında söz konusu alanda Küçük sanayi sitesi, Organize Sanayi Bölgesi bulunmamakta olduğu, yapılması gereken imar planı değişikliğinde, uygulama aşamasında Akaryakıt ve LPG İstasyonları için geçerli olan TS12820, TS11939 vb TSE standartlarına uygun yapılması gerektiği, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünün 01.04.2019/3677 sayılı yazılarında Çevre düzeni planı genel arazi kullanımı hususlarda dikkate alınması, ilgili kuramların görüşünün alınması durumunda yetkinin İl Özel İdaresinde bulunduğu, İl Özel İdaresi Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 21/01/2019 tarih ve  1798 sayılı yazılarında İlgili yönetmelik kapsamında yapılan Kilometre tahdidi uygulaması kapsamında kendinden önceki istasyonla arasında bulunan mesafe 14.000 metre, kendinden sonraki istasyonla 11.000 metre olarak ölçüldüğü ve değişiklik işlemlerinin yapılmasında bir sakınca bulunmadığı bahis konusu değişiklikler için mevcut halihazır Jeolojik Etüt Raporu ve halihazır haritasının kullanıldığı ve buna göre hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin yapılmasında sakınca olmadığı dosya arasında mevcut bilgilerden ve gerekse yerinde yapılan incelemeden anlaşılmıştır.

Şefaatli İlçesi Sarıkent köyü sınırları içerisinde, mevcut imar planlı saha içerisinde tapunun 357 parselinde kayıtlı  Bir katlı kargır ev ve Akaryakıt istasyonu ve tarla niteliğindeki taşınmazın mevcut Sarıkent İmar planında Akaryakıt alanı olarak planlandığı, mevcut uygulama imar planına LPG ifadesinin eklenmesi için 1/1.000 ölçekli İmar Uygulama Planı değişikliğinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümlerinin uygulanması hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli iş ve işlemler yapılmak üzere alınan karardan bir suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.01.07.2019

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                           Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


  Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 01/07/2019

Karar sayısı             : 199
Teslim alma tarihi   : .  . /07/2019

