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Konu          : Eğitim Kültür ve Sosyal 

                         Hizmetler Kom.raporu
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 02 Temmuz 2019 Salı günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasında bulunan İl Genel Meclisi toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Akdağmadeni ilçesinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge  üzerinde  Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan 21.06.2019 tarihli rapor okundu.

Akdağmadeni ilçesine bağlı Yukarıçulhalı İlköğretim Okulu 11 derslikli, 205 öğrencisi, 15 öğretmeni ile eğitimini sürdürmektedir. Öğrencilerin 105 tanesi taşıma kapsamında, 100 tanesi de köydeki öğrenciden ibarettir. Bu okulumuzun, çatı kısmının aktarılması veya değiştirilmesinin uygun olacaktır. Sınıfların tabanlarının beton olup kırılmaların oluştuğu temizlik yapılmakta sıkıntı çekildiği görünümünün düzensiz olduğu taban döşemelerinin karo olarak döşenmesinin uygun olacaktır. Okul giriş merdivenlerinin engelli merdiveni olmadığından, yenilenerek uygun hale getirilmesi ve  lavaboların  yenilenmesi. İlköğretim okulunun taşıma merkezi olması nedeniyle yemek hanesinin hijyenik olmadığı, yemekhanenin boyasının yapılarak yenilenmesi uygun görülmüştür. Okulun elektrik, su tesisatı, kalorifer tesisatının sık,sık arızalandığı  eğitim öğretimi olumsuz etkilediğinden tesisatının yenilenmesi. Okul oyun bahçesinin düzensiz olduğu ve çevre düzelmesi yapılarak bahçeye voleybol ve basketbol sahaları yapılarak öğrencilerin kullanımlarına sunulması. Okul ihata duvarı alçak olup öğrencilerin dışarı çıkmamaları için duvar üzerine bir metre yüksekliğinde tel örgüyle çevrilmesi,  Ana sınıfı yemekhanesi odaların , sınıfların kapıları kullanışsız olduğundan yenilenmesi uygun olacaktır. 
Melikli İlköğretim okulu; Melikli köyü ilköğretim okulu 13 derslikli olup 165 öğrenci 13 öğretmen ile eğitim öğretimini sürdürmektedir. Melikli ilköğretim okulunun yemekhane olarak kullanılan binanın çatı kısmı akmakta olduğu, derslikler iç ve dış cephelerinin fiziki yapı olarak badana boyasının yapılarak eğitim öğretime hazır hale getirilmesi uygun olacaktır. Binanın elektrik aksamının yenilenmesi, okul bahçe kapısının açık olması nedeniyle dış kapı yapılarak bahçenin muhafaza altına alınması, yeni binanın giriş merdivenleri bozulduğundan yenilenmesi, okulun giriş kapısına yağan yağmur sularının ve sel sularının okul bahçesine girmemesi için set yapılması, sel ve su girişlerinin engellenmesi, okul bahçesine 3-4 kamelya yerleştirilerek öğrenci ve okula gelen velilerin kullanımına sunulması. 
Yeniyapan İlköğretim okulu 10 derslikli 75 öğrencisi ve 10 öğretmenle eğitim öğretimini sürdürmekte ve taşıma merkezidir. Okulun lavabo tuvalet ve ıslak zemin fayanslarının yenilenmesi uygun görülmüştür. Okul taşıma merkezi olması nedeniyle yemekhanesinin boya ve diğer eksikliklerinin giderilmesi uygun görülmüştür. Sınıf kapıları ve pencereleri yenilenmesi, çatısı aktığından çatı aktarımının yapılması uygun olacaktır. 
Pazarcık köyü İlköğretim Okulu taşıma merkezi olup okulun iç ve dış cephelerinin boyasının yapılması, çatı aktarımının yapılması, giriş kapısının demir kapı olarak yenilenmesi, okulun ders araç gereç masa sandalye ihtiyacının karşılanması, yemek hanesinin fiziki yapısının yenilenmesinin uygun olacaktır. 
Sonuç olarak Yukarı Çulhalı ilköğretim okulunun büyük onarımı, Melikli imam hatip orta okulu, Yeniyapan imam hatip orta okulunun ve Pazarcık imam hatip orta okulunun küçük onarıma alınarak yapılmaları hakkında Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli iş ve işlemler yapılmak üzere alınan karardan bir suretinin Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.02.07.2019

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                           Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


  Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 02/07/2019
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