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İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 204
Tarihi         : 02/07/2019

Konu          : Çevre ve Sağlık Kom. raporu. 

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 02 Temmuz 2019 Salı günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasında bulunan İl Genel Meclisi toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Boğazlıyan ilçesinde bulunan Sağlık evi ve Sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan 21.06.2019 tarihli rapor okundu. 

Boğazlıyan ilçesinde bulunan 1 nolu Aile Sağlık merkezi 5 kattan oluşan binanın 3 katının sağlık hizmeti verdiği, 4 adet aile hekimi, 1 ilçe sağlık müdürü, 1 doktor ilçe sağlık müdürü hekimi, 4 aile sağlığı elemanı, 3 adet temizlik ve yardımcı sağlık personeli olarak görev yaptığı, binanın durumu olarak yetersiz olduğu ve boş iki kat ise ödenek bulunmadığı için bakım onarımı yapılamadığı görülmektedir. 
2 nolu Aile Sağlık Merkezi ilçe merkezi Bağlarbaşı mahallesinde 3 aile hekimi, 3 aile sağlığı elemanı ve 3 adet temizlik ve yardımcı eleman işçisi ile hizmet verdiği, Üst katta ilçe sağlık müdürlüğünün diğer birimleri olan evde sağlık hizmeti, ana çocuk sağlığı hizmeti, eğitim şube hizmetleri verildiği, 2 sağlık memuru, 2 hemşire, 1 ebe, 1 tıbbı sekreterin 1.katta sağlık personeli olarak görev yaptığı görülmüştür.  
Sırçalı sağlık evinde 1 ebe mevcut olduğu, binanın fiziki durumu iyi ve tadilatının yapıldığı, Yenipazar sağlık evinin  1 ebeyle hizmet verdiği, binanın fiziki durumunun iyi olduğu, Binanın içine lojman yapılıp ebenin binada ikamet ettiği, Uzunlu sağlık evi 1 ebeyle hizmet verdiği binanın fiziki durumunun iyi olduğu, Ovakent sağlık evinin 1 ebeyle hizmet verdiği binanın fiziki durumunun iyi olduğu ve dört adet lojmanının bulunduğu, Özler sağlık evi 1 ebenin görev yaptığı, binanın tahsisi özler köyü tüzel kişiliğine ait olduğu binanın fiziki durumu iyi olduğu, Devecipınar köyünde 1 ebenin görev yaptığı, Bina cami derneğine ait olduğu ve bedelsiz kullanıldığı, fiziki durumunun iyi olduğu, Çalapverdi Sağlık evinde 1 ebenin görev yaptığı, bina Milli Eğitim Müdürlüğüne ait olduğu ve kira verilmediği, binanın durumunun iyi olduğu, ancak şizofren hastası komşu birinin ebeye rahatsızlık verdiğinden dolayı ebenin sıkıntı çektiği, bu durumdan binanın değişimi gerektiği, cami derneğine ait iki adet imam evinin olduğu bunlardan birinin sağlık evi olarak kullanılabileceği, Yoğunhisar köyü sağlık evinde 1 ebenin bulunduğu, bina köy tüzel kişiliğine ait olduğu binanın durumu bakım ve onarımı yapıldığı, Çakmak köyü sağlık evinde 1 ebenin görev yaptığı, binanın durumu iyi olduğu, ancak özürlü rampası eksik olduğu ve acilen yapılması gerektiği, Aşağısarıkaya köyü sağlık evinde 1 ebe mevcut olduğu, binanın durumunun iyi bakım ve onarımları yapıldığı görülmüştür. Ancak diğer köylerde mobil hizmet olarak sağlık hizmeti verildiği, Personel nakli için ve mobil hizmet için araca ihtiyacının olduğu, Metip işçilerine sağlık hizmeti sunmak üzere araç ihtiyacının olduğu hakkında Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli iş ve işlemler yapılmak üzere alınan karardan bir suretinin Sağlık İl Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.02.07.2019
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


  Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    
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