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Konu          : Tarım Orman ve Hayvancılık 
                       Komisyon raporu  

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 03 Temmuz 2019 Çarşamba  günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasında bulunan İl Genel Meclisi toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Kadışehri ilçesi Kabalı köyünde bulunan meyvecilik tesisinde ne gibi ürünlerin yetiştirildiği, tesisin ilimiz ve ilçe ekonomisine ne gibi katkı sağladığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan 21.06.2019 tarihli rapor okundu.
Kadışehri İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliğince Kabalı köyü Deveci havzası meyvecilik entegrasyon projesi için hazırlıklar yapıldıktan sonra 10.000 dönüm projenin birinci etabında 5.640 dönüm arazinin 5.300 dönümlük kısmının ekili olduğu ve kalan kısmın henüz kullanılmadığı görülmüştür.
Meyvecilik Projesinin yürütülmesi amacıyla kurulan şirketin Kadışehri İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliği %96, Kadışehri Belediyesi, Halıköy Belediyesi, Kabalı Köyü Sulama Kooperatifi ve Kadışehri İlçesi Ziraat Odası Başkanlığınca% 4 oranda  payla AŞ. kurulmuştur. Bir Anonim şirketin kurulması için pay sahibi en az beş kurucunun bulunmasından dolayı 5 ortakla kurulmuştur. Başlangıçta Yozgat İl Özel İdaresinin 1.100.000,00.-lira katkısıyla kurulan şirkette Kadışehri Köylere Hizmet Götürme Birliği 960.000,00.-lira sermaye vermiş, yukarıda gösterilen diğer ortaklar ise 10.000,00.-lira sermaye taahhüdünde bulunmuşlar ama bugüne kadar her hangi bir ödeme yapmamışlardır. 

Kadışehri Kabalı köyünde bulunan vatandaşların arazisi 25 yıllığına Bozok Paketleme Anonim Şirketi adına kiralanmıştır. Burada bulunan 10.000 dekar arazinin toplulaştırılmasından 600 dekar civarında sınırlardan kazanç sağlanmıştır. 2010 yılında proje başlanıldığında 350-400 adet köylünün tarlasının birleştirmek suretiyle 5345 dekar alanda tek parça olarak projeye başlanılmıştır.  Proje kapsamında bahçeye yarı bodur elma, kiraz, armut, şeftali, nektarin ve ayva fidanlarının dikiminin yapıldığı ve değişik meyve türlerinin dikimine devam edildiği, verimin %90 seviyelerinde olduğu,  Tesiste ortalama 100 kişinin çalıştığı, bunlardan 70 adet personelin kadrolu olarak çalıştığı, mevsimlik işçi sayısının ise 600 ile 1.000 kişi arasında mevsimine göre değiştiği belirtilmektedir. Sulama sisteminde damlama sıralı sistem kullanıldığı 2.500.000 metre (2.500 km.) damlama sistemiyle sulama yapıldığı belirtilmiştir. Kadışehri ilçemizde açılan iki yıllık yüksek okuldan bahçe bitkileri bölümünden mezun olan öğrencilerin bu bahçede iş imkanı bulduğu ve burada istihdam edildikleri, şu aşamada da dokuz kişinin maaşlı ve kadrolu olarak bahçede çalıştığı belirtilmiştir. İlimizde böyle tesislerin olması ve ekonomiye katkı sağlayacağı ve ilçede iş istihdamı yarattığı,  bu sezon itibariyle Çin Devletine 5.000 ton kiraz ihracatı yapıldığı ve ülke ekonomisine katkısının olduğu, 750 kişinin sadece kiraz toplama işinde istihdam edildiği, 70-80 adet minibüs ile işçilerin getirilip götürüldüğü, diğer yandan ülkemiz içine sebze ve meyve dağıtıldığı yerinde görülmüş olup, başka projelere de örnek olabilecek bu projenin devamlılığı için elimizden gelen gayretin gösterilmesi hakkında Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.03.07.2019
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR
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İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 03/07/2019

Karar sayısı             : 207
Teslim alma tarihi   : .  . /07/2019

