T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 127
Tarihi         : 11/06/2020
Konu          : İl Özel İdaresi Komisyonu raporu.  

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 11 Haziran 2020 Perşembe günü saat 10.30’da,  İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu  İl Özel İdaresi 2019 mali yılı bütçesinden Sorgun ilçesinde yapılan 1. kat, 2. kat ve BSK yolların genel durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi  Komisyonunca hazırlanan 24.04.2020 tarihli rapor okundu.

İl Özel İdaresi 2019 mali yılı bütçesinden Sorgun ilçesine bağlı köylerimizden Şahmuratlı köyüne 1,5 km BSK asfaltın İl Özel İdaresi bütçesinden, Belencumafakılı köyüne 5 km 2. kat asfalt kaplama işinin, Karahacılı köyüne 5 km 2. kat asfalt kaplama işi, Sivri köyüne 4,5 km 2. kat asfalt kaplama işi, Çavuş köyüne 1 km 2. kat asfalt kaplama işi, kapaklı köyüne 1,5 km 2. kat asfalt kaplama işi, Kepirce köyüne 1 km 2. kat asfalt kaplama işi, Tulum köyüne 1 km 2. kat asfalt kaplama işlerinin İl Özel İdaresi 2019 yılı bütçe ödeneğinden karşılanarak yapıldığı ve Belencumafakılı köyüne 10,5 km 1. kat asfalt kaplama işinin 2019 yılı Köy-Des projesinden yapılarak yolların kullanımı halkımızın hizmetine sunulmuştur. 

Genel toplam olarak 1,5 km BSK asfalt, 10,5 km 1. kat asfalt, 19 km 2. kat asfalt olmak üzere 31 km yol yapıldığı ve diğer yollarımızın normal olduğu ve yolların bozulan kısımlarının peyder pey yapıldığı hakkında, İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.11.06.2020

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR

                                                                                       Katip üye                              Katip üye
İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 11/06/2020
Karar sayısı             : 127
Teslim alma tarihi   : .  . /06/2020






