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	Açılış 
 
Yoklama.

    İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesi uyarınca, İl Genel Meclis üyeleri arasından üç(3)  kişinin İl encümeni üyeliliğine seçiminin yapılması.(Gizli oyla)  

    5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince kurulacak ihtisas komisyonlarına seçilecek üyelerin sayısının İl Genel Meclisince belirlenmesi. 

    5302  sayılı  İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi uyarınca, Plan Bütçe Komisyonu, İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu kurulması zorunludur denilmektedir. Meclis çalışmalarının aksatılmadan yürütülmesi için kurulacak komisyonlara üyelerinin seçilerek, havale edilecek evrakların bu komisyonlarca incelenip rapora bağlanması gerektiğinden, belirlenen ihtisas komisyonları seçimlerinin yapılarak karara bağlanması.

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 17. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, Denetim komisyonu çalışmalarını tamamladığı ve mart ayı içerisinde raporunu  hazırladığından, hazırlanan 2019 yılı Denetim Komisyonu raporunun Meclisin bilgisine sunulması.

Merkez Recepli köyünde 20.000 M2 taşınmaz üzerine İl Özel İdaresince Güneş Enerjisi Elektrik Üretim Santralı (GES) yapılmasının planlandığı, yatırım çalışmalarının gerçekleştirilmesi için 2020 yılı bütçe imkanları yeterli olmadığından, idaremizce 5.000.000,00.-liralık ek ödeneğe ihtiyaç duyulmaktadır. İller Bankası AŞ'den belirtilen miktarda borçlanma yapılıp yapılmayacağı, yapılması durumunda yetki verilmesi hususlarının görüşülerek karara bağlanması yolunda teklif yazı. 

Sorgun ve Çekerek ilçesi sınırlarında tapunun I34-B-07-Bl-D,134-B07-B-l-C,134 B07-B-2-D,I34-B-07-B-2-C,I34-B-08-A-l-D,I34-B-08-A-l-C,I34-B-08-A-2-D,I34-B-08- A-3-A ,I34-B-07-B-3-A,I34-B-07-B-4-B paftalarında, Sorgun ilçesi Gökiniş köyü 112 ada 1 parsel, 113 ada 1 parsel, Çekerek ilçesi Beyyurdu 101 ada 1,9,71,80 parsel, 102 ada, 25, 28, 55, 58, 59, 60, 62 parsel ile 127 ada 94, 98, 99 parsel numaralı taşınmazlar içerisinde yapımı planlanan Beyyurdu Rüzgar Enerjisi Santrali projesine ilişkin “8 Adet Türbin, Şalt Merkezi ve Ulaşım Yolları” yapımı için şehir plancısınca hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım ve 1/1.000 ölçekli İmar planları önerisi üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Çayıralan ilçesine bağlı Külekçi köyü köy içi mevkiinde tapunun 108 ada, 236 ve 240 Parsel numaralı 10.748,63 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yapımı planlanan “Gelişme Konut Alanı” yapımı için şehir plancısı tarafından hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama imar planı üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

Aydıncık Kazankaya köyü sınırları içerisinde plan değişikliği talep edilen, mülga Kazankaya Belediyesince yapılan mevcut İmar planlı sahada tapunun 209 ada 4 parselde kayıtlı taşınmaza ilişkin H-34-C-02-D-2-C paftasında 1/1.000 ölçekli İmar Uygulama Planı Değişikliği önerisinin İmar planı uygulaması yapılamamıştır. İmar Plan Değişikliği taslak tadilat paftasında ve raporunda yapılaşmanın tamamlanmadığı, yolların açılmadığı, taşınmaz üzerinde bulunan yedi(7) metrelik yaya yolunun aynı parsel içerisinde kalmak koşuluyla mevcut yerinden güneye kaydırılmasının uygun olacağı hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan tadilat raporun görüşülmesi. 
../.
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İl Özel İdaresi 2020 mali yılı yatırım programında bulunan ve projelerine ayrılan ilçelerin yılı ödeneklerinin ilçe kaymakamlıklarının talepleri doğrultusunda, ekli cetvelde belirtilen cari giderler harcama kalemine aktarma yapılması hususlarının görüşülmesi.

Sorgun ilçesi sınırlan içerisinde bulunan SG-3 jeotermal su kuyusu, Sorgun Belediyesi ortaklığında bulunan Karşıyaka Mahallesi 105 ada, 8 parsel ile 279 ada, 2 parsel üzerinde 49.742,56 m2 taşınmaz üzerine yapılmakta olan sera tesislerinde kullanılmak üzere ve yine Sorgun Belediyesine ait konut ısıtma sisteminde ihtiyaç olan sıcak su debisinin özellikle kış aylarında zamanla yeterli gelmediğinden mevcut kuyularda arızalar meydana geldiği durumlarda yedek kuyu olarak kullanılmak üzere daha önce Sorgun Belediyesi adına kullanım izni verilen ve Valilik makamının 17/12/2019 gün ve 8771 sayılı onayı ile kullanım izni iptal edilen SG-5 jeotermal sondaj kuyusunun Sorgun Belediyesine tahsis edilmesi hususlarının görüşülmesi.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İstanbul Fatih ilçesi Müftü Mahallesinde tapunun 2481 ada, 26 parselinde kayıtlı 307,44 m2 yüz ölçüme sahip ve üzerinde sosyal alan, eğitim, kültür merkezi ve öğrenci yurdu binası bulunan taşınmazın, İstanbul Yozgatlılar Federasyonuna kiraya verildiği ve kira süresinin 20.04.2023 tarihinde sona erecektir. Ancak; İl Özel İdaresi yatırımları için kaynak ihtiyacı olduğundan, taşınmazın kira sözleşmesinin ilgili hükümleri uyarınca, sözleşmenin İdaremizce tek taraflı feshedilmesi, taşınmazın tapu kaydı üzerinde 2.derece korunması gerekli taşınmaz kültür varlığıdır şerhi bulunması nedeniyle ilgili kuramlardan satış izninin alınmasını müteakip, 2886 sayılı D.İ.K’nu ve hazırlanacak satış şartnamesi hükümleri çerçevesinde satılması hususlarının 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. maddesinin (f) bendi gereğince görüşülerek karara bağlanması.

Milli Eğitim Müdürlüğünün 18.03.2020 tarih ve 5663070 sayılı yazılarında, İl Özel İdaresi 2020 yılı bütçesi hazırlanırken öngörülmeyen veya yıl içerisindeki gelişmeler neticesinde İl Özel İdaresi tarafından tahsis edilen ödeneklere ihtiyaç duyulduğu ve ekli cetvelde gösterildiği şekilde ödenek tahsis değişikliği yapılması hususunun görüşülerek karara bağlanması.

Belediye ve mücavir alan sınırları dışındaki İl Özel İdaresince yürütülen 3194 sayılı İmar Kanunu uygulamalarında alınacak hizmet bedeli alınmasıyla ilgili olarak, ekli listede on üç kalemden oluşan hizmetler bedelleri için 2020 yılında alınması ve uygulanması hususlarının görüşülmesi.

Merkez ilçeye bağlı Köçekkömü köyü köy içi mevkiinde tapunun 103 ada 306 nolu parselinde kayıtlı 16.612,60 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yapımı planlanan “Gelişme Konut Alanı” için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar ve 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı önerisinin 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eklerinin görüşülmesi.

İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, “ Meclis Başkanlık Divanı, Encümen ve Denetim Komisyonu üyeliği seçiminin yapılacağı, faaliyet raporu, bütçe ve kesin hesabı ile belli bir ayda görüşülmesi zorunlu olan konuların görüşüleceği ayların dışında bir ay tatil kararı alabilir” hükmü uyarınca, İl Genel Meclisince bir aylık tatil gününün hangi ayda yapılacağının belirlenmesi. 
  
   İl Genel Meclis üyelerince Meclis Başkanlığına sunulan önergelerin ilgili komisyonlara havalesi.

   Gelecek toplantı gün ve saatinin belirlenmesi ve kapanış. 
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