T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 1
Tarihi         : 02/01/2020
Konu          : İmar ve Bayındırlık Kom. raporu.  

K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 02.01.2020 Perşembe günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İlimiz Sorgun ilçesi Ayrıdam köyü sınırları içerisinde tapunun İ34A18C1D imar paftasında 136 ada, 8 parselinde kayıtlı taşınmazın mevcut imar planında Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı Tohum Eleme İşleme ve Paketleme alanı olarak yer aldığı, mülk sahibinin planlı saha içerisinde kalan ve eski Ayrıdam köy yolu olarak bırakılan imar yolunun kaldırılarak, mağduriyetin ortadan kaldırılması için hazırlanan 1/5000 nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği tasarısının görüşülmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 30.12.2019 tarihli rapor okundu.

Sorgun ilçesi Ayrıdam köyü sınırları içerisinde tapunun İ34A18C1D  imar paftası içerinde  X= 4409152 - 4409146 ile y= 425072-425607 koordinatları arasında yer alan 136 ada,  8 parsel numaralı taşınmazın mevcut imar planında “Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı" Tohum Eleme İşleme ve Paketleme " alanı olarak yer aldığı, mülkiyet sahibinin planlı saha içerinde kalan ve eski Ayrıdam köyü yolu olarak bırakılan imar yolunun kaldırılarak, mağduriyetin ortadan kaldırılması amaçlı imar planı tadilatı talebinde bulunduğu gerek idaremizin ilgili birimleri ve gerekse komisyonumuzca yapılan incelemede söz konusu taşınmaz için mevcut yapılaşma koşullarının muhafaza edilerek taşınmazın doğusunda bulunan 10 metrelik imar yolunun artık kullanılmayan (eski Ayrıdam köyü yolu) yol olduğu, yolun tamamının özel mülk içerinde kaldığı ve ilgili idarece taşındığı görülmüştür.

Sorgun ilçesine Ayrıdam köyü sınırları içerisinde tapunun İ34A18C1D imar paftası içerinde  X= 4409152 - 4409146 ile y= 425072-425607 koordinatları arasında yer alan 136 ada, 8 parsel numaralı taşınmazın mevcut imar planında “Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı" Tohum Eleme İşleme ve Paketleme" alanı olarak yer alana ve mülkiyet sahibinin planlı saha içerinde kalan eski Ayrıdam köyü yolu olarak bırakılan imar yolunun kaldırılarak, mağduriyetin ortadan kaldırılması amaçlı imar planı tadilatının düzenlenmesi için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar ve 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planlarının, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği 32.maddesi hükümleri uygulanmasının uygun olduğu hakkında İmar ve bayındırlık komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli iş ve işlemler yerine getirilmek üzere alınan karar ve rapordan birer suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.02.01.2020
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                              İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 02/01/2020
Karar sayısı             : 1
Teslim alma tarihi   : .  . /01/2020
