T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 30
Tarihi         : 06/01/2020
Konu          : Ar-Ge Kom.raporu.
K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 06.01.2020 Pazartesi  günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclis toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İlimiz Çekerek ilçesinde bulunan barajın çevresinde yapılacak ağaçlandırma çalışmaları ve baraj etrafına ne gibi projelerin uygulanacağı, projelerin tamamlandığında ilçeye sosyal ve ekonomik yönden ne gibi katkı sağladığı hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan 13.12.2019 tarihli rapor okundu.

Çekerek ilçesinde yapılan Çekerek barajı etrafındaki çalışmayla ilgili olarak arazi üzerinde yapılan incelemede, çalışmaların iki proje halinde yürütüldüğü görülmüştür. Lavanta adası 1.050 dönüm arazi üzerinde projesi yapılmış ve 96.327 adet lavanta fidanlarının dikildiği, bahar döneminde ise 45.000 adet daha lavanta fidanı dikimi yapılacaktır. TRÜF Ormanı yapımı kapsamında 100 dönüm arazi üzerinde çalışmaların başlatılmış olduğu ve 2.750 adet Mantarlı meşe fidanı dikildiği görülmüştür. Bal Ormanı kapsamında 400 dönüm alana 9.500 adet lavanta fidanı, 1.000 adet badem fidanı, 2.000 adet akasya fidanı dikimlerinin yapıldığı gerek yerinde yapılan incelemelerde ve gerekse resmi kayıtlı olarak Orman İşletme Şefliği ve Proje paydaşı olan Belediye Başkanlığından alınan bilgilerden anlaşılmış bulunmaktadır. 
İlimiz Çekerek ilçesinde bulunan Çekerek Barajı kenarında projelendirilen bu çalışmaların ileride il ve ilçe ekonomisi ile turizm açısından barajdan dolayı katkı sağlayacağı ve ilçede istihdam yaratacağından çalışmaların hızla devam ettiğinin uygun bir çalışma olduğu hakkında Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne oybirliğiyle karar verildi.06.01.2020

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


       Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                          İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 06/01/2020
Karar sayısı             : 30
Teslim alma tarihi   : .  . /01/2020
