T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 47
Tarihi         : 06/02/2020
Konu          : Alt Yapı ve Sanat Yapıları 
                      Komisyon raporu.
K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 06 Şubat 2020 Perşembe günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclisi toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2019 mali yılı yatırım bütçesinden Yenifakılı ilçesine bağlı köylere yapılan içme suyu ve kanalizasyonların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan 31.01.2020 tarihli rapor okundu.
İl Özel İdaresi 2019 mali yılı yatırım bütçesinden Yenifakılı ilçesine bağlı köylerde içme suyu yapımı işlerinde sarf edilmek üzere 25.000,00.-lira ödenek ayrıldığı, bu ödenekle Üçobalar köyü ikizce mezrasına 22.656,00.-TL bedelle içme suyu için sondaj çalışması, yine Üçobalar köyü ikizce mezrasına 2.334,00.-TL bedelle dalgıç pompa değişim işleri yapılmıştır. Köylere Hizmet Götürme Birliği cari hesabına 99.000,00.- liralık ödenek ayrıldığı ve bu ödenekten 2.300,00.-TL bedelle Başpınar köyü içme suyu dalgıç pompa, 2.228,50.- liraya Üçobalar köyü ikizce köyü İçme suyu dalgıç pompa değişimleri, 3.068,00.-TL bedelle Çöplüçiftliği -Üçobalar -Başpınar -Yiğitler -Fehimli ve Bektaşlı köylerinin klorlama cihazı bakım ve onarım işleri ile klor alım işlerine 1.700,00.-lira ve Başpınar köyü içme suyu dalgıç pompasının onarımları yaptırılmıştır.
İl Özel İdaresi 2019 mali yılı yatırım bütçesinden Yenifakılı ilçesine bağlı köylere Kanalizasyon yapımı işlerinde sarf edilmek üzere 30.000,00.-lira ödenek ayrıldığı, ayrılan ödenekle 27.475,12.-TL bedelle Fehimli köyü ilave kanalizasyon şebekesi, 2.524,88.-TL bedelle Yiğitler köyü ilave kanalizasyon şebekesi işi, Köylere Hizmet Götürme Birliği cari hesabındaki ödenekten 2.566,82.-TL bedelle Yiğitler köyü ilave kanalizasyon şebekesi işinin yaptırıldığı, diğer yandan gerek içme suyu ve gerekse kanalizasyon bakım ve onarımına ihtiyaç duyulması halinde bütçe imkanları dahilinde eksikliklerin giderildiği hakkında Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının oybirliğiyle karar verildi. 06.02.2020

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


       Katip üye                               Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 06/02/2020
Karar sayısı             : 47
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2020
