T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 54
Tarihi         : 07/02/2020
Konu          : Jeotermal ve su kaynakları 

                      komisyonu raporu.
K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 07 Şubat 2020 Cuma günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclisi toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İlimiz Saraykent ilçesi Saray Mahallesi Han Altı mevkiinde bulunan ve tapunun 212 ada, 106 parselinde kayıtlı 28.849,46 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yaptırılan termal tesisin % 86 oranında İl Özel İdaresi ve %14 oranında da Saraykent Belediye Başkanlığının da ortaklığı bulunduğu, Saraykent Termal Otel Tesisi ve Müştemilatının yapıldığı ve kabul aşamasına gelindiği, (Bu oranlar İdaremizin tesis ile ilgili sonradan yapmış olduğu harcamalar doğrultusunda güncellenecektir.) İl Özel İdaresi ile Saraykent Belediyesi arasında imzalanan 18.05.2018 tarihli protokolün 12. maddesinde “TESİS'in tamamlanmasından sonra işletilmesi, işlettirilmesi gibi her türlü sevk ve idaresinin İlin Valisi tek yetkilidir." hükmü doğrultusunda, Saraykent Termal Otel Tesisi’nin 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri çerçevesinde on(10) yıl süreyle kiraya verilme sürecinin başlatılması Valilik Makamınca uygun görüldüğü belirtildiğinden, Saraykent Termal Otel Tesisi ve Müştemilatının on(10) yıl süreyle kiraya verilmesi hususlarının, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 64. maddesi ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10.maddesi (f) bendi hükümleri çerçevesinde Genel Meclis de görüşülerek karara bağlanması hakkındaki Özel İdare teklif yazısı üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan 20.01.2020 tarihli rapor okundu.
Saraykent ilçesi Saray Mahallesi Han Altı mevkiinde bulunan ve tapunun 212 ada, 106 parselinde kayıtlı 28.849,46 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yaptırılan termal tesisin % 86 oranında İl Özel İdaresi ve % 14 oranında da Saraykent Belediye Başkanlığının (Bu oranlar İdaremizin tesis ile ilgili sonradan yapmış olduğu harcamalar doğrultusunda güncellenecektir.) ortaklığı bulunmaktadır.Saraykent Termal Otel Tesisi ve müştemilatı projesinin yapıldığı ve kabul aşamasına gelindiği görülmüştür.

İl Özel İdaresi ile Saraykent Belediye Başkanlığı arasında imzalanan 18.05.2018 tarihli protokolün 12. maddesinde “TESİS'in tamamlanmasından sonra işletilmesi, işlettirilmesi gibi her türlü sevk ve idaresinin İlin Valisi tek yetkilidir." hükmü doğrultusunda, yapımı tamamlanma aşamasına gelinen Saraykent Termal Otel tesisinin tamamlanarak geçici kabulünün yapılmasını müteakip, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri ve İl Özel İdaresince hazırlanacak Taşınmaz Mal Kira Şartnamesi çerçevesinde on(10) yıl süreyle kiraya verilmesi ve bu hususlarda Yozgat İl Özel İdaresine yetki verilmesine, gerekli işlemlerin yapılmasının uygun olduğu hakkında Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne,  gerekli işlemler yapılmak üzere karardan ve rapordan birer suretinin İl Özel İdaresine (Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.07.02.2020
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


       Katip üye                               Katip üye

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 07/02/2020
Karar sayısı             : 54
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2020
