T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 254
Tarihi         : 04/09/2021
Konu          : İmar ve Bayındırlık Kom.raporu.        

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 04 Eylül 2021 Cumartesi günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İlimiz Aydıncık İlçesine bağlı  Kuyu köyünde tapunun 393 parselinde kayıtlı 5.907,25 m2 alana sahip, taşınmaz üzerine yapımı planlanan “ Akaryakıt-LPG Satış İstasyonu” yapımı için şehir plancısı tarafından hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planının, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümlerince görüşülmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eki dosyası üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 03.09.2021 tarihli rapor  İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 8. maddesine istinaden Meclisinin 04.09.2021 tarihli gündemine alınması kabul edildikten sonra mecliste okundu.

Aydıncık İlçesine bağlı  Kuyu köyünde tapunun 393 parselinde bulunan 5.907,25 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yapımı planlanan “Akaryakıt-LPG Satış İstasyonu” yapımı için şehir plancısı tarafından hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin incelendiği, bahis konusu parselle ilgili olarak İl özel İdaresince yapılan incelemede parsel bitişiğinden geçen yolun Kırıkkale/Tokat Devlet yolu olduğu, 07/08/2020 tarih ve 173632 sayılı yazılarında inşaatta başlanmadan önce yol Geçiş Ön İzin belgesinin alınması şartı ile imar planı yapılmasının uygun olduğu, İl Özel İdaresince ilgili kamu kurulularından görüş sorulduğu ve alınan cevabi yazılarda DSİ 12. Bölge Müdürlüğünün 05.08.2020 tarih ve 449710 sayılı yazılarında; parselin projeleri kapsamında kalmadığı, parselin batısından geçmekte olan ekli haritada işaretli Kuru derenin dere ekseninden itibaren sağlı sollu 5’er metre olmak üzere toplamda 10 metrelik şeritvari alanın dere yatağı ve taşkın sahası olarak korunması ve bu alanda herhangi bir yapılaşmaya gidilmemesinin gerektiği, bu alan dışında kalan kısımda imar planı yapılmasında sakınca bulunmadığı, Tarım Müd.nün 1708762 sayılı yazılarında Bakanlık Makamının 28.05.2021 tarih ve E.58125898-020-1448304 sayılı olurları ile "Akaryakıt-LPG Satış İstasyonu" yapılması için 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanununun 13. maddesi gereği talep edilen amaç doğrultusunda kullanılması uygun görüldüğü, ÇEDAŞ Müdürlüğünün 29/07/2020/14445 Sayılı yazılarında tesisin yapılanmasında bir sakınca bulunmadığı, Kayseri Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğünün 31/08/2020 tarih ve 634872 sayılı yazılarında, parselde Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu açısından bir sakıncanın bulunmadığı, yapılacak olası hafriyat çalışmaları sırasında herhangi bir buluntuya veya kalıntıya rastlanılması halinde çalışmaların 2863 sayılı Yasanın 4. Maddesi gereği durdurularak en geç 3 gün içinde en yakın Müze Müdürlüğüne veya köyde Muhtara, diğer yerlerde Mülki İdare Amirlerine haber verilmesi şartıyla 2863 sayılı yasa ve ilgili mevzuatımız açısından bir sakınca görülmediği, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünün 24/07/2020 tarih ve 8189 sayılı yazılarında, Çevre Düzeni Planı plan hükümlerine riayet edilmesi, İl Tarım Müdürlüğü görüşü alınması şartıyla İl Özel İdaresi yetki sahasında kaldığı, Sağlık İl Müdürlüğünün 24/07/2020 tarih ve E.807 sayılı yazıları ekinde sunulan raporda kanun ve yönetmeliklere uyulması, Çevre Sağlığı açısından her hangi bir sakınca bulunmadığı, Afet Acil Durum Müdürlüğünün 09/08/2021 tarih ve 120002 sayılı yazılarında 7269 sayılı kanun çerçevesinde değerlendirildiği ve söz konusu tesisin yapılmasında bir sakınca bulunmadığı, İl Özel İdaresi Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 11/08/2020 tarih ve E.5193 sayılı tazılarında tesisin 2.sınıf GSM sınıfına girdiği, Kuzeydeki yoldan 25 metre diğer cephelerden 10 metre sağlık koruma bandının bırakılması gerektiği bildirilmektedir. Bahis konusu parselin 1/5.000 ve 1/1.000 ölçekli halihazır haritası Vali adına Genel Sekreterlik Makamınca 26/07/2021 tarihinde onaylandığı, İmar Planına esas olarak, Jeoloji müh. Mehmet KOLDEMİR ve Jeofizik Müh. Oktay YILMAZ tarafından hazırlanan Jeolojik-Jeoteknik Etüt Raporu, Etüt Raporu İnceleme Komisyonu tarafından incelenmiş ve 20/08/2021 tarihinde onaylanmıştır. Plan üzerinde yapılan incelemede; Emsal;0,30, Yençok=7,50 mt. olarak planlandığı, parsel üzerine yapılacak tesis, bina ve müştemilatlar için yapı yaklaşma sınırı (Sağlık Koruma Bandı) Yol Cephesinden 25 mt diğer cephelerinden 10 m mesafeye yerleştirilebileceği görülmüştür. İmar planına esas olarak hazırlanan Jeolojik- Jeoteknik Etüt Raporu inceleme komisyonu tarafından incelendiği ve 20.08.2021 tarihinde onaylandığı, plan üzerinde yapılan incelemede; Emsal 0.30, Yençok 7,50 metre olarak planlandığı, parsel üzerine yapılacak tesis, bina ve müştemilatlar için yapı yaklaşma sınırı sağlık koruma bandı yol cephesinden 25 metre ve diğer cephelerden 10 metre  mesafeye yerleştirileceği dosya arasında mevcut bilgilerden ve gerekse yerinde yapılan incelemeden anlaşılmıştır.

Aydıncık İlçesine bağlı  Kuyu köyünde tapunun 393 parselinde bulunan 5.907,25 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yapımı planlanan “Akaryakıt-LPG Satış İstasyonu” yapımı için şehir plancısı tarafından hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli İmar Planının, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümlerinin uygulanması hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak ve yerine getirilmek üzere karar ve rapordan birer suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.04.09.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                               Mikayil DEMİR                 Şuayıp YILMAZ                      

                                                                                      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 04/09/2021
Karar sayısı             : 254
Teslim alma tarihi   : .  . /09/2021
