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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 185
Tarihi         : 05/06/2021

Konu          : Çevre ve Sağlık Kom.raporu.   

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 05 Haziran 2021 Cumartesi günü saat 10.00’da,  İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sarıkaya ilçesine bağlı köylerde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları ile ilçe merkezinde bulunan Aile Sağlık Merkezleri hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan 31.05.2021 tarihli rapor okundu.
İlimiz Sarıkaya ilçe merkezimiz de 1 nolu Aile Sağlığı Merkezi ve 2 nolu Aile Sağlığı Merkezi olmak üzere 2 adet Aile Sağlığı Merkezinin bulunduğu, Şekerpınar Mahallesi Hastane Caddesinde yer alan 1 Nolu Aile Sağlık Merkezimiz de 6 Aile Hekimi ile 5 Aile Sağlığı Çalışanı hizmet  verdiği,  mevcut hizmet binasının kullanıma elverişli olmaması nedeniyle Şekerpınar Mahallesi 209 ada ve 33 parselde, İlçe Sağlık Müdürlüğü, 1 nolu Aile Sağlığı Merkezi ve 2 nolu Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu olarak hizmet vermek üzere yeni hizmet binasının yapımına devam edildiği, binanın fiziki gerçekleşme oranının %95’e ulaştığı, yıl içerisinde yeni hizmet binasına taşınılması öngörüldüğü,  Fevziçakmak Mahallesi Ünlütürk Caddesi’nde yer alan 2 Nolu Aile Sağlığı Merkezimiz de dört Aile Hekimi ile dört Aile Sağlığı Çalışanı hizmet verdiği, mevcut hizmet binası bakımlı ve kullanıma elverişli vaziyette olduğu, İlçemize bağlı köy ve kasabalarımızda toplam sekiz adet Sağlık evi ulunmaktadır. 
Karayakup,  Babayağmur, Erbek, Kadıgüllü, Küçükçalağıl,  Yukarısarıkaya  köylerinde bulunan Sağlık evi kadrolarında sağlık personeli bulunmakta olup, mevcut sağlık personellerinin pandemi nedeniyle 1 yıldan fazla süredir İlçe Sağlık Müdürlüğüne bağlı olarak filyasyon ekiplerinde görev yaptığı, anılan sağlık evleri hizmet binalarının genel anlamıyla onarıma ihtiyaç duyulmaktadır.  
Hisarbey ve Selim köylerinde bulunan sağlık evlerinde kadronun bulunmadığı, hizmet binalarının genel anlamıyla bakım ve onarıma ihtiyaç duyulduğu gerek yerinde ve gerekse ilgililerinden alınan bilgilerden anlaşılmış olup, personeli olmayan sağlık evlerine personel atamasının yapılması ile bakım ve onarıma ihtiyaç duyulan hizmet binalarının ilgili müdürlükçe yapılmasının uygun olacağı hakkında Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere karar ve ekinden birer suretinin Sağlık İl Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.05.06.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR

                                                                                      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 05/06/2021

Karar sayısı             : 185
Teslim alma tarihi   : .  . /06/2021







