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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 120
Tarihi         : 09/04/2021
Konu          : İl Özel İdaresi 



 komisyon raporu. 
K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 09.04.2021 Cuma günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden Yerköy ilçesine bağlı köylerde yaptırılan köprü menfez, kilitli parke ve kanalizasyon inşaatı işlerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge ekleri üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan 12.03.2021 tarihli rapor okundu.
Boğazlıyan ilçesine bağlı köylere 2020 mali yılında Köy-Des projesi kapsamında Oğulcuk-Belören köyleri arası 2,5 km 1. kat asfalt kaplama, Aşağısarıkaya köyüne 3 km 1. kat asfalt kaplama ve Boğazlıyan-Başhoroz köyü arası 3 km 2. kat asfalt kaplama işleri yapılmıştır. 2020 mali yılında İl Özel İdaresi programından Güveçli köyüne 1 km 2. kat asfalt kaplama işleri yapılmıştır. 
2020 mali yılında yama çalışması kapsamında Bahariye 2 km, Boğazlıyan-Müftükışla 14 km, Oğulcuk-Belören 14 km, Çakmak 1 km, Dereçepni 1,8 km, Esentepe 8 km, Gövdecili 8 km, Güvençli 1 km, Karakuyu 4,5 km, Ömerli 3 km, Aşağısarıkaya 3 km, Poyrazlı-Eğlence 6 km, Yapalak 5 km, Devecipınar- Yazıkışla 9 km, Yeşilhisar 1,4 km, Yoğunhisar 9 km, Yamaçlı- Yenifakılı 10 km, Ovakent 5 km, Aşağıhasinli 3 km, Aşağıhasinli- Ovakent 3 km, Yenikışla 2 km, Yenipazar- Yaraş 4,5 km, Arife- Yaraş 5 km olmak üzere toplam 150,2 km asfalt yama işlerinin yapıldığı eksik kalan yerlerin yapılmasına peyder pey devam edildiği hakkındaki İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.09.04.2021
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye
İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                           İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 09/04/2021
Karar sayısı             : 120
Teslim alma tarihi   : .  . /04/2021
