T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 189
Tarihi         : 01/07/2021

Konu          : İmar ve Bayındırlık Kom. raporu.   

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 01 Temmuz 2021 Perşembe günü saat 11.00’de,  İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İlimiz Sorgun ilçesine bağlı Cihanşarlı köyünde tapunun  114 ada, 2 parselinde kayıtlı taşınmazın depolama alanı olarak öngörülen alanda kuruyemiş ve benzeri gıda maddelerine ilişkin imalat ve paketleme ve pazarlama işlemi yapılacağından,  bu alanın sanayi alanı olarak ilan edilmesi talep edildiğinden, tapunun İ34A25B/İ34A25B3A-İ34A25B3B paftalarında mevcut yapılaşma koşullarını muhafaza etmek koşuluyla Depolama alanından sanayi alanına dönüştürülmesine ilişkin İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eki üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 25.06.2021 tarihli rapor okundu.

Sorgun ilçesine bağlı Cihanşarlı köyünde tapunun 114 ada, 2 parseline ilişkin imar planı değişikliği talep edildiği, Mevcut imar planında depolama alanı olarak öngörülen alanda kuruyemiş ve benzeri gıda maddelerine ilişkin imalat ve paketleme ve pazarlama işlemi yapılacağından söz konusu alanın sanayi alanı olarak ilan edilmesi istendiği, plan değişikliği talebine ilişkin Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünden görüş istenmiş  olup, Yozgat Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünün 01/04/2021 tarih ve 670974 sayılı cevabi yazılarında söz konusu alanın Yozgat Sivas Kayseri planlama bölgesi 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planı içerinde Sanayi alanı olarak önerildiği, ÇDP plan hükümlerinin dikkate alınması gerektiği, Plan değişikliğine İlişkin İl Özel İdaresinin yetkili olduğunun bildirildiği, bu kapsamda İ34A25B/İ34A25B3A-İ34A25B3B paftalarında mevcut yapılaşma koşullarını muhafaza etmek koşulu ile Depolama Alanından Sanayi Alanına dönüştürülmesine ilişkin imar planı değişiklik dosyasının olduğu dosya arasındaki bilgilerden ve gerekse yerinde komisyonca yapılan incelemeden anlaşılmıştır.

Sorgun ilçesi Cihanşarlı köyünde tapunun 114 ada, 2 parseline ilişkin imar planı değişikliği kapsamında İ34A25B/İ34A25B3A-İ34A25B3B paftalarında mevcut yapılaşma koşullarını muhafaza etmek koşuluyla, Depolama alanından Sanayi alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar planı değişikliğinin, İmar Kanunu'nun 8/b ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği 32.maddesi hükümlerinin uygulanması hakkında İmar Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 25.06.2021 tarihli rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere alınan meclis kararı ve eklerinden birer suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.01.07.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR

                                                                                      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 01/07/2021

Karar sayısı             : 189
Teslim alma tarihi   : .  . /07/2021







