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Konu          : İl Özel İdaresi Kom. raporu. 

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 02 Temmuz 2021 Cuma günü saat 10.30’da,  İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu merkez ilçeye bağlı Çalatlı köyü mevkiinde mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Asfalt plent tesislerinde ne miktarda asfalt ve yama malzemesi üretimi yapıldığı ve plentin genel durumu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde, İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan 18.06.2021 tarihli rapor okundu. 
İlimiz merkez ilçeye bağlı Çalatlı köyü mevkiinde bulunan Asfalt plenti tesisi 2002 yılı öncesi çok eski teknolojiye sahip ve saatte 40/ton saat kapasiteli asfalt çıkartabilen bir tesis iken, 2010 yılı sonrasında günümüz teknolojisine uygun İl Özel İdaresi ihtiyacına cevap veren ve saatte  80/ton saat kapasiteli asfalt üretebilen kapasiteye çıkarılarak hizmet vermeye başlamıştır. 
2017 yılında ise grup köy yollarımızdan başlamak üzere yatırım programlarında olan sıcak karışımlı asfalt (BSK) yapımı için saatte 240 ton kapasiteli Plent tesisimizin kurulumu ihalesi yapılmış ve yeni asfalt plentinin üretime geçmesiyle birlikte toplamda saatte 320 ton üretim kapasitesine ulaşarak mevcut iller arasında en yüksek üretim kapasitesine sahip konumuna getirilmiştir.
Tesislerde üretilen asfaltlar ilçelerimize belirlenen yatırım ve çalışma programı dahilinde merkez ve ilçelere nakliyesi yapılarak yol çalışmalarına devam edilmektedir. Asfalt plent tesisinde toplamda 8 personel ile 2020 yılında yama üretimine yaklaşık olarak 38.000 ton üretim yapıldığı, yine BSK kaplaması için 58.169 ton üretim yapılmıştır. 2021 mali yılında tesiste haziran ayı itibariyle rotmiks yama malzemesi olarak 1.200 ton malzeme üretimi yapıldığı ve yapılacak olan BSK çalışmaları ve gerekse yollarımızın yama çalışmaları için üretime devam edildiği, tesislerde kullanılan makine ve ekipmanlarda her hangi bir sıkıntı ve probleminin olmadığı, tesisin genel manada kapasitesine uygun olarak planlanan işler dahilinde çalıştığı ve merkez ve ilçelerden gelen talepleri karşıladığının belirtildiği hakkında İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan 18.06.2021 tarihli rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.02.07.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.
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