T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 198
Tarihi         : 03/07/2021

Konu          : Alt Yapı ve Sanat Yapıları 
                      Komisyon raporu.  

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 03 Temmuz 2021 Cumartesi günü saat 10.30’da,  İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi bütçesinden Çayıralan ilçesinde yaptırılan ve yapımı devam  eden  köprü, menfez, kilitli parke ve kanalizasyon yapım  işlerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan 25.06.2021 tarihli rapor okundu. 
İl Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden Çayıralan ilçesine bağlı köylerin alt ve üst yapım işlerinde sarf edilmek üzere kilitli parke yapımı işi için 390.000,00.-lira, Köprü menfez yapımı için 5.000,00.-TL, Kanalizasyon yapım projesi için 60.000,00.-TL, içme suyu yapım projesi için 60.000,00.-TL, Diğer köy alt ve üst yapımları için 29.000,00.-TL, birlik cari giderlerine 42.000,00.-TL ve 1. Kat asfalt kaplama yapımı işi için 330.000,00.-TL olmak üzere toplamda 916.000,00.-TL ödenek ayrılmıştır. Ayrılan ödeneklerle Yukarıyahyasaray, Külekçi, Kaletepe, Aşağıtekke, Elçi, Söbeçimen, Günyayla ve Gülderesi köylerine kilitli parkeleri yapılmıştır. Aşağıtekke köyüne menfez yapım işinin gerçekleştirildiği, Alidemirci köyü kanalizasyon inşaatına doğal arıtma sisteminin yapıldığı, Aşağıtekke, Gülderesi ve Günyayla köylerine dalgıç pompa ve malzemelerinin alındığı, Aşağıtekke köyü içme suyu bakım ve onarımı, Çokradan köyünde şehit çeşmesi yapıldığı, Çokradan mahallesi Şehit İsmail GENÇ’e ait mezar yapılmıştır. 
İl Özel İdaresi ve Köy-Des Projesi kapsamında  Avşaralan-Güzelyayla köyleri arası 1 km ve Aşağıyahyasaray-Topaktaş köyleri arası 1. kat asfalt kaplama işinin, Günyayla-Konuklar grup köy yoluna BSK kaplamasının yapıldığı komisyonumuzca hakkında Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi. 03.07.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR

                                                                                      Katip üye                              Katip üye
İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 03/07/2021

Karar sayısı             : 198
Teslim alma tarihi   : .  . /07/2021







