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İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 05 Temmuz 2021 Pazartesi günü saat 10.30’da,  İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait, merkez Yukarınohutlu  mahallesi II. mıntıka tapunun 858 ada 281 parselde kayıtlı 50.045,00 m2 alana, 858 ada 431 parselde kayıtlı 19.888,67 m2'lik alana, 72 ada 14 parselde kayıtlı 399,20 m2'lik alana, 72 ada 3 parselde kayıtlı 312,70 m2'lik alana, 72 ada 2 parselde kayıtlı 377,84 m2'lik alana, 68 ada 59 parselde kayıtlı 101.553,23 m2’lik alana, 68 ada 61 parselde kayıtlı 5.139,50 m2'lik alana, 68 ada 64 parselde kayıtlı 15.339,73 m2’lik alana, 68 ada 62 parselde kayıtlı 8.952,02 m2'lik alana, 68 ada 8 parselde kayıtlı 51.000,00 m2'lik alana, 858 ada 280 parselde kayıtlı 41.288,00 m2'lik alana, 858 ada 267 parselde kayıtlı 24.828,00 m2'lik alana, 67 ada 4 parselde kayıtlı 7.267,00 m2'lik  alana ve 858 ada 2 parselde kayıtlı 276.033,00 m2'lik alana sahip taşınmazlar üzerinde bulunan Spor Vadisi Sosyal Tesislerinin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun Belediyenin görev ve sorumluluklar başlıklı 14. Maddesi a) bendi hükmü gereğince "Kültür, sanat, turizm ve tanıtım, gençlik ve spor hizmetleri yapar veya yaptırır." hükmü çerçevesinde, İlimiz menfaatleri ve kamu yaran göz önünde bulundurularak Yozgat Belediye Başkanlığı adına tahsis edilmesi Yozgat Belediye Başkanlığı 11.06.2021 tarih ve 3935 sayılı yazılarıyla talep edildiğinden, Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Spor Vadisi Sosyal Tesislerinden (İdaremizce kiraya verilen işyerleri hariç) mülkiyeti hazineye ait olup, İl Özel İdaresine tahsisli 858 ada, 2 parselinde kayıtlı 276.033,00 m2’lik taşınmazın İl Özel İdaresince hazırlanacak protokol hükümleri çerçevesinde kamu menfaatleri doğrultusunda Spor Vadisi 2. Etap tesislerinin tamamlanarak işletmeye açılması amacıyla Yozgat Belediye Başkanlığının kullanımına verilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan 03.07.2021 tarihli rapor Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 8.maddesi uyarınca Meclisinin 05.07.2021 tarihli gündemine alınması kabul edildikten sonra okundu.

Mülkiyeti idaremize ait ilimiz merkez Yukarınohutlu mahallesi II. mıntıka 858 ada 281 parsel, 858 ada 431 parsel, 72 ada 12-13-14 nolu  parseller, 68 ada 59 parsel, 68 ada 61 parsel, 68 ada 64 parsel, 68 ada 62 parsel, 68 ada 8 parsel, 858 ada 280 parsel, 858 ada 267 parsel, 67 ada 4 parsel nolu taşınmazlar üzerinde kurulu olan ve Yozgat İl Özel İdaresince yaptırılan Spor Vadisi Sosyal Tesislerinin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun Belediyenin görev ve sorumlulukları başlıklı 14. maddesi a) bendi hükmü gereğince "Kültür, sanat, turizm ve tanıtım, gençlik ve spor hizmetleri yapar veya yaptırır." hükmü çerçevesinde, ilimiz menfaatleri ve kamu yararı göz önünde bulundurularak Yozgat Belediye Başkanlığı adına tahsis edilmesinin talep edilmiştir.
Spor Vadisi Projesi 3 etaptan oluşmaktadır. Spor Vadisi 1. etap İdaremize ait parseller içerisinde 2 Adet mini futbol sahası, 3 adet Basketbol Voleybol sahası, 400 mt'lik Atletizm pisti, 3 adet pota Sahası, 2 adet Tenis kortu, Uzun Atlama sahası, Pinpon sahası (6 Masalık), Tırmanma duvarı, Uçurtma tepeleri, Açık Amfi tiyatro, Fitness alanı, Çocuk Oyun alanları, Gazebolar, Yürüyüş yolları, Kay Kay pisti, Kafeterya binası, bölümleri bulunmaktadır. 
Spor Vadisi 1. Etap tesisleri Yukarınohutlu Mahallesi II. Mıntıka 858 ada 431 parsel, 72 ada 14 parselde, 72 ada 3 parselde, 72 ada 2 parselde, 68 ada 8 parsel, 858 ada 280 parsel, 858 ada 267 parsel nolu taşınmaz içerinde kalmaktadır. 1. Etap Tesisleri içerisinde yer alan  1 adet kafe, 2 adet futbol sahası, 1 adet Tırmanma duvarı, 2 adet büfe, 1 adet Spor idari binası (Soyunma Odaları), 1 adet WC (Saha Yanında) bölümlerinin müstecirde kirada olduğundan, Kamu İdarelerine Ait  Taşınmazların Tahsis Ve Devri Hakkında Yönetmelik hükümleri çerçevesinde İdarece kira geliri elde edilen bölümlerin tahsisin yapılamayacağı görülmüştür.
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Spor Vadisi Projesi 2. Etap Göl Restaurant, Çay bahçesi, Kır kahvesi, Bisiklet evi ve yolları, Su kayağı, Hobi evi,  Cami, Piknik alanları (140 adet Barbekülü Kamelya), Çocuk oyun alanları ve yürüyüş yolları bölümlerinden oluştuğu, piknik, rekreasyon ve sportif amaçlı faaliyetlere yönelik tasarlandığı, ancak Spor Vadisi 2. Etap yapım işi %39 seviyelerindeyken 10 Ekim 2018 tarihli Cumhurbaşkanlığının tasarruf tedbirleri genelgesi ve ödenek yetersizliği nedeni ile durdurulmuştur.
Spor Vadisi Projesi 2. Etap Tesisleri Maliye Hazinesine ait olan ve Yozgat İl Özel İdaresine tahsis edilen Yukarınohutlu Mahallesi II. Mıntıka 858 ada 2 parsel üzerine yapılmaktadır. Bu kapsamda İdaremize tahsisli 858 ada 2 parsel nolu taşınmazın kamu yararı ve menfaatleri doğrultusunda  2. Etap Tesislerinin tamamlanabilmesi ve halkın istifadesine açılabilmesi için Yozgat Belediye Başkanlığı’nın  kullanımına verilmesinin uygun olduğu ancak taşınmazın Hazine adına kayıtlı olduğu göz önünde bulundurulduğunda taşınmazın ecrimisile konu olması durumunda, ecrimisilin Yozgat Belediyesince ödenmesi, Yozgat İl Özel İdaresi ile Yozgat Belediye Başkanlığı arasında yapılacak protokole eklenmesinin uygun olacağı değerlendirilmiştir.

Spor Vadisi Projesi 3. etap; Proje Alanına su temini, Sulama sistemi bölümlerinden oluşmakta olup, tamamen ağaçlandırma faaliyetlerine yöneliktir. 
Yukarınohutlu Mahallesi II. Mıntıka da bulunan 858 ada 281 parsel, 858 ada 431 parsel, 72 ada 12-13-14 nolu parseller, 68 ada 59 parsel,  68 ada 61 parsel, 68 ada 64 parselde, 68 ada, 62 parsel nolu taşınmazlar yapılan kamulaştırma neticesinde İl Özel İdaresi mülkiyetine geçmiştir.

 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun Mal sahibinin geri alma hakkı başlıklı 23. maddesinde Kamulaştırma bedelinin kesinleşmesi tarihinden itibaren beş yıl içinde, kamulaştırmayı yapan idarece veya 22. maddenin dördüncü fıkrası uyarınca devir veya tahsis yapılan idarece; kamulaştırma ve devir amacına uygun hiç bir işlem veya tesisat yapılmaz veya kamu yararına yönelik bir ihtiyaca tahsis edilmeyerek taşınmaz mal olduğu gibi bırakılırsa, mal sahibi veya mirasçıları kamulaştırma bedelini aldıkları günden itibaren işleyecek kanuni faiziyle birlikte ödeyerek, taşınmaz malını geri alabilir. Hükümleri çerçevesinde bu taşınmazların Yozgat Belediye Başkanlığı’nca tahsis amacına uygun şekilde kullanılması hususlarının yapılacak ve hazırlanacak protokole eklenmesinin uygun olacağı değerlendirilmiştir.
Yozgat Belediye Başkanlığı’nın talebi değerlendirildiğinde;
5393 sayılı Belediye Kanunu'nun Belediyenin görev ve sorumlulukları başlıklı 14. Maddesi a) bendi hükmü gereğince "Kültür, sanat, turizm ve tanıtım, gençlik ve spor hizmetleri yapar veya yaptırır."  hükümleri çerçevesinde tesislerin Yozgat Belediye Başkanlığı adına tahsis edilmesi durumunda kültür, sanat, turizm ve tanıtım, gençlik ve spor hizmetleri kapsamında vatandaşlarımıza fayda sağlanacağı, çeşitli etkinlikler yapılarak tesisin daha aktif hale getirileceği düşünülmektedir.

Spor Vadisi Sosyal Tesislerinin Belediye imar planı ve mücavir alanı içerisinde kalması ve Belediyenin yeterli personel ve teçhizat kaynağına sahip olduğu göz önünde bulundurulması tesislerin daha etkin bir şekilde kullanılması ve Spor vadisi 2. etap tesislerinin tamamlanarak işletmeye açılmasının önem arz ettiği görülmüştür.
Bu kapsamda; 

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait ilimiz merkez Yukarınohutlu Mahallesi II. mıntıka 858 ada, 281 parsel, 858 ada 431 parsel, 72 ada 12-13-14 nolu  parseller, 68 ada 59 68 ada, 61 parsel, 68 ada 64 parsel, 68 ada 62 parsel, 68 ada 8 parsel 858 ada 280 parsel, 858 ada 267 parsel, 67 ada 4 parsel nolu taşınmazların ilimizin Kamu yararı ve menfaatleri doğrultusunda Yozgat Belediye Başkanlığına kültür, sanat, turizm ve tanıtım, gençlik ve spor hizmetleri yapmak üzere tahsisinin yapılması uygun olacağı düşünülmektedir.
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Hazine mülkiyetinde olan ve İdaremize tahsisli Yukarınohutlu Mahallesi II. Mıntıkadaki 858 ada 2 parsel nolu taşınmazın kamu yararı ve menfaatleri doğrultusunda 2. Etap tesislerinin tamamlanabilmesi ve halkın istifadesine açılabilmesi için Yozgat Belediye Başkanlığı’nın  kullanımına verilmesinin uygun olduğu ancak taşınmazın Hazine adına kayıtlı olduğu göz önünde bulundurulduğunda taşınmazın ecrimisile konu olması durumunda ecrimisilin Yozgat Belediyesince ödeneceği, Yozgat İl Özel İdaresi ile Yozgat Belediye Başkanlığı arasında yapılacak olan protokole eklenmesi uygun olacaktır.
Yukarıda belirtilen hususlar doğrultusunda İl Özel İdaresince yaptırılan Spor Vadisi Sosyal Tesislerinin bulunduğu taşınmazların bakım ve onarımlarının Belediye tarafından karşılanması, İl Özel İdaresince tahsis edilen tesise ihtiyaç duyulması halinde, kayıtsız ve şartsız söz konusu taşınmazların Yozgat İl Özel İdaresine teslim edilmesine, Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkında Yönetmelik hükümlerine riayet edilmesine ve İl Özel İdaresince hazırlanacak protokol hükümleri çerçevesinde Spor Vadisi Sosyal Tesislerinin kurulu bulunduğu taşınmazların kültür, sanat, turizm ve tanıtım, gençlik ve spor hizmetleri yapılmak üzere İl Özel idaresine kira geliri elde edilen bölümleri hariç Yozgat Belediye Başkanlığı adına tahsis edilmesinin uygun olduğu hakkında İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak ve yerine getirilmek üzere meclisce alınan karar ve eki rapordan birer suretinin İl Özel İdaresine (Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.05.07.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR

                                                                                      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.
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