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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 73
Tarihi         : 03/03/2021
Konu          : Tarım Orman ve Hayvancılık 

                      Komisyon  raporu.  

K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 03.03.2021 Çarşamba günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclisi toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesi ve köylerinde bulunan tarım arazilerinde hangi tarım ürünleri ile meyvelerin yetiştirildiği ile büyük ve küçükbaş hayvancılığın genel durumları hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan 12.02.2021 tarihli rapor okundu.
Aydıncık ilçesi 385 km2 alana sahip olup, deniz seviyesinden 700 metre yüksekliğe olan topraklarının %51 ‘tarım, %23’ü orman, %22’si çayırlık ve mera alanından oluşan bir ilçedir. 
İlçe halkının %90’ı tarım ve hayvancıkla uğraşmaktadır. İlçede sulu tarım bir kısmı halkın kendi imkanları bir kısmında ilçede kurulan sulama kooperatifleri kanallarıyla yapılmaktadır. İlçede büyük ölçüde kuru soğan ve patates yetiştiriciliği yapılmakta olup buğday, arpa, şeker pancarı fasulye, nohut ve yeşil mercimek üretimi de yapılmaktadır. 
İlçede havyacılık konusunda çoğunluğun büyükbaş hayvan varlığının olmasına rağmen, yerli kara sığır ırkının hakim olmasından dolayı ilçe ekonomisine katkı sağlamasında engel olmaktadır. 2020 yılı içerisinde 8.000 adet büyükbaş hayvan, 6.200 adet küçükbaş hayvan, 152 adet manda, 2.238 adet kanatlı hayvan, 400 adet kayıtlı arı kovanı, 277 adet kayıtsız arı kovanı varlıklarının olduğu görülmüştür. Hayvancılığın geliştirilmesine yönelik ilçede kene ile mücadele, ilkbahar ve sonbahar dönemleri olmak üzere şap aşılaması, kuduz ve veba aşılması, büyükbaş hayvanlarda brucella aşılaması ve çiçek hastalığı aşılaması yapıldığı hakkında Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.03.03.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                           İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 03/03/2021
Karar sayısı             : 73
Teslim alma tarihi   : .  . /03/2021
