T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 14
Tarihi         : 07/01/2021
Konu          : Gençlik Spor ve Turizm Kom. raporu.                       
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 07 Ocak 2021 Perşembe günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan 18.12.2020 tarihli rapor okundu.

Sorgun ilçesi Gençlik ve Spor İlçe müdürlüğü 2 sportif eğitim uzmanı, 4 antrenör, 2 büro görevlisi ve 3 temizlik personeli ile hizmet vermektedir. İlçede 1.000 kişilik spor salonu, Yasin YILMAZ spor salonu ve 5.000 kişilik stadyumun bulunduğu, ilçe müdürlüğü bünyesinde Basketbol, Voleybol, Atletizm, Futbol, Tekvando, Jimnastik, Hentbol ve Badminton gibi sportif faaliyetlerin yapıldığı, yaz ve kış spor okullarında 5.000 öğrenci sayısına ulaşıldığı, kayıtlı olarak 783 erkek ve 606 bayanın kayıtlı olarak spor yaptıkları, ilçede  kulüp ve ferdi olarak 2.196 erkek ve 1.015 kadının spor yapmaktadır. İlçe Gençlik Spor müdürlüğü ile Halk eğitim merkezi müdürlüğünce ortaklaşa yürütülmekte olan çocuk atletizm, futbol, pomem kursu, futsal kursu, jimnastik, yüzme, badminton ve besyo hazırlık kurlarının gerçekleştirildiği, ilçede basketbol, voleybol, atletizm, futbol ve tekvando  spor kulübünün bulunduğu, 769 ve 610 kişi olarak Yozgat 1. Amatör küme ve Yozgat U16 futbol liginde iki takım olarak mücadele etmektedir. 
Sorgun belediye spor kulübünde toplam 499 sporcu yasının olduğu, faal olarak 66 sporcunun Axa sigorta efeler liginde voleybol takımının bulunduğu, TFF BAL 5. Grup erkek futbol takımı ile mücadele ettiği, Çiğdemli spor kulübünün Yozgat 1. Amatör kümede bir takımla mücadele ettiği, Sorgun engelliler umut spor kulübünün TBESF 3. Liginde tekerlekli sandalye basketbol takımı 11 lisanslı sporcu ile mücadele ettiği, Zinde gençlik spor kulübünün tekvando alanında mücadele ettiği, Sorgun ilçe Gençlik ve Spor Müdürlüğünün tesislerinin genelde şehir dışarında olması nedeniyle 4 güvenlik görevlisi, 4 hizmetli personel, 1 güreş antrenörü ve 1 bayanlar ve çocuklar için jimnastik ve Fitness antrenörüne, çevre aydınlatması yetersiz olduğundan, aydınlatma yapılması ile ilçe gençlerinin futbola ilgisinin fazla olması nedeniyle kapalı halı saha yapımına ihtiyaç duyulduğu gerek yerinde yapılan incelemeler ve gerekse ilgililerinden alınan bilgilerden anlaşılmış olup, eksikliklerin Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünce giderilmesi hakkında Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere karar ve eki rapordan birer suretlerinin Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.07.01.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR

                                                                                      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 07/01/2021
Karar sayısı             : 14
Teslim alma tarihi   : .  . /01/2021
