T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 19
Tarihi         : 07/01/2021
Konu          : Ar-Ge  Komisyon raporu.                       
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 07 Ocak 2021 Perşembe günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yenifakılı ilçesinde bulunan Damlalı Mağaraları ve Yer alt şehrinin tarihi ve turistlik durumundan, ilimiz tanıtımına ne gibi katkı sağladığı ve ilçede bulunan diğer tarihi ve turistlik yerler hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan 24.12.2020 tarihli rapor okundu.
Yenifakılı ilçesinde bulunan Damlalı mağaraları, damlalı vadisinin doğu yamaçlarında vadi tabanından yaklaşık 50 metre yükseklikte ve 2 metre genişliğinde bir ağız çapına sahip doğal bir mağara olduğu, daha önceleri iş makineleri ile kaçak olarak açıldığı, içerisi 15-20 metre derinliğinde olduğu, vadiye arasında yaklaşık olarak 100 metre kadar bir mesafe bulunduğu, mağaranın üst kısmının tamamen düzlük bir alan olduğu, Mağaranın içinde sağ tarafta yer yer beşik tonoz görünümlü 3 odanın mevcut olduğu, sahada yapılan temizlik çalışmaları sonucunda bir adet mızrak ucu, bir adet bıçak ve kırık cam bilezik parçası, 4 adet kapı taşı bulunduğu, Damlalı mevkiinin Erken Bizans Dönemine ait ilk Hıristiyanlar tarafından sığınak olarak kullanıldığı tahmin edilmektedir. Mağaraların civarında yerleşim yerleri olduğu tahmin edilmekte, ancak muhtemel kalıntıların ortaya çıkarılması için arkeolojik kazılar yapılması gerektiği belirtilmektedir. 
Yozgat'ın Nevşehir iline sınır ilçesi Yenifakılı'da bulunan ''Damlalı Mağarası'' yeraltı şehri ile ilgili bilimsel ve kazı çalışmaları yapılarak, turizme kazandırılmasının uygun olduğu, Yozgat Müzesi uzmanları tarafından 2008 yılında  yapılan kurtarma kazısı ve temizlik çalışmaları neticesinde Yenifakılı ilçesi ''Damlalı'' adı verilen bölgede iki adet mağaranın varlığının tespit edildiği, üç ayrı yeraltı kompleksi girişinin bulunduğu Kültür ve Tabiat Varlıkları Koruma Kurulu tarafından tescil altına alınan mağara ve yeraltı şehrinin daha kapsamlı araştırmalar sonucu turizme kazandırılması gerektiğinden, gerekli kazı çalışmalarının yapılarak ilimiz turizmine kazandırılması hakkında Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere karar ve eki rapordan birer suretlerinin Kültür ve Turizm İl Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.07.01.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR

                                                                                      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 07/01/2021
Karar sayısı             : 19
Teslim alma tarihi   : .  . /01/2021
