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K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 01.02.2021 Pazartesi günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
Bilindiği üzere, yeni tip korona virüs (Covid-19) hastalığına karşı Devletimiz tüm kurumları ile etkin koruyucu önlemleri alınmış ve Sağlık Bakanlığı korona virüs Bilim Kurulu önerileri ve Sayın Cumhurbaşkanımızın talimatları doğrultusunda bir çok tedbirin alındığı, bu kapsamda; Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü’nün 15.12.2020 tarihli ve 2020/27 Sayılı Genelgesi (Ek-2) ile anlaşıldığından, 7244 Sayılı Yeni Koronavirüs (Covid-19) Salgınının Ekonomik ve Sosyal Hayata Etkilerinin Azaltılması Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile Hazine Taşınmazları, Orman Genel Müdürlüğüne ait taşınmazlar, Milli Parklar Kanunu’na tabi parklar, Büyükşehir Belediyeleri, Belediyeler, İl Özel İdaleri ve bağlı kuruluşların mülkiyetinde veya tasarruflarında olan taşınmazlara ilişkin birtakım tedbirler alınarak bu taşınmazlardan faydalananların mağdur olmamaları için alacakların taksitlendirilmesi, ertelenmesi ya da tahsilinden vazgeçme yoluna gidilmiştir.   Kamu kurum ve kuruluşlarımız hastalığın yayılmasını önlemek gerekli tedbirlerin alındığı, korona virüsün devam ediyor olması sebebiyle idaremizce oluşturulan komisyonca yapılan incelemede kapalı ve açık durumda olan müstecirin durumları müstecir tespit tutanağı(Ek-1) ile tespit edilmiştir. Kamu kurum ve kuruluşlarınca alınan önlemler sonucunda veya pandemi sürecine bağlı olarak kapatılan veya faaliyetlerinde azalma meydana gelen işyerlerinden tahsis edilecek sözü edilen bedellere ilişkin olarak İl Özel İdaresince yapılacak değerlendirme sonucunda kira alınmaması, indirim veya erteleme yönüne karar alınabileceği, Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 15.12.2020 tarih ve 268495 sayılı 2020/27 Nolu Genelgesi (EK-2) ile anlaşılmıştır. 

Yozgat İl Özel idaresi müstecirleri Müstecir Tespit Tutanağı raporda (EK-1) yer alan müstecirle alakalı olarak  korona virüs salgını kaynaklı zorlayıcı sebepler gerekçesiyle, yerel yönetimler ve bağlı kuruluşların sahip oldukları mülkiyetinde veya tasarruflarında olan taşınmazlarına ilişkin olarak irtifak hakkı, kiralama ve benzeri kullanımdan kaynaklanan ve ilgili mevzuat uyarınca ödenmesi gereken bedellerin veya tutarların; a) 01.12.2020 tarihinden itibaren faaliyetleri durdurulan veya faaliyette bulunamayan işletmelerden faaliyette bulunmadığı döneme ilişkin kira bedellerinin tahsilinden vazgeçilmesi, b) 01.12.2020 tarihinden itibaren işletmesi açık olmasına rağmen faaliyetlerinde çeşitli sebeplerle azalma meydana gelen ve ekonomik olarak olumsuz etkilendiği değerlendirilen işyerlerinden tahsil edilecek sözü edilen bedellere ilişkin olarak idarece yapılacak değerlendirme sonucunda yasakların devam ettiği sürece kira bedellerinde %50 oranında indirim yapılması değerlendirildiğinden, İl Özel İdaresi müstecirleri olup, Müstecir Tespit Tutanağı raporundaki müstecirlerden yukarıda belirtilen hususlar dahilinde kira bedellerinden vazgeçilmesi veya %50 oranında indirim yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri okundu. 

Gündem maddesi üzerinde söz alan üyelerin görüş ve dileklerini dile getirmelerini müteakip yapılan oylama neticesinde; yeni tip korona virüs (Covid-19) hastalığına karşı Devletimiz tüm kurumları ile etkin koruyucu önlemleri alındığı, hastalıkla mücadele devam etmekle birlikte korona virüs salgınının toplum sağlığı ve kamu düzeni açısından oluşturduğu riski yönetme, ekonomik ve sosyal etkilerini azaltma, sosyal izolasyonu temin etme, fiziki mesafeyi koruma ve hastalığın yayılım hızını kontrol altında tutma amacıyla; Sağlık Bakanlığı ve Koronavirüs Bilim Kurulu Önerileri ve Sayın Cumhurbaşkanımızın talimatları doğrultusunda birçok tedbir kararı alınmıştır.
Bu kapsamda; Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü’nün 15.12.2020 tarihli ve 2020/27 Sayılı Genelgeye istinaden, 7244 Sayılı Yeni Koronavirüs (Covid-19) Salgınının Ekonomik ve Sosyal Hayata Etkilerinin Azaltılması Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile Hazine Taşınmazları, Orman Genel Müdürlüğüne ait taşınmazlar, Milli Parklar Kanunu’na tabi parklar, Büyükşehir Belediyeleri, Belediyeler, İl Özel İdareleri ve bağlı kuruluşların mülkiyetinde veya tasarruflarında olan taşınmazlara ilişkin birtakım tedbirler alınarak bu taşınmazlardan faydalananların mağdur olmamaları için alacakların taksitlendirilmesi, ertelenmesi ya da tahsilinden vazgeçme yoluna gidilmiştir.  
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Ayrıca Kamu Kurum ve Kuruluşlarımız hastalığın yayılımını önlemek için görev ve sorumluluk alanına giren konularda tedbir almaktadır. Bu çerçevede, bazı işletmelerin faaliyetleri durdurulmuş ve bazı işletmelerin faaliyetlerinde ise kısıtlamalara gidilmiştir. Dolayısıyla, korona virüs salgını ve bu süreçte alınan tedbirlerin halen devam ediyor olması nedeniyle; faaliyetleri durdurulan işletmelerin faaliyette bulunamadığı ve ekonomik kayıplara uğradığı, faaliyetleri durdurulmamış olmamasına rağmen bazı işletmelerin ise faaliyetlerinin azaldığı ve ekonomik olarak olumsuz etkilendiği, İl özel İdaresince  oluşturulan komisyon tarafında yapılan inceleme sonucunda işletmesi kapalı veya açık durumda olan müstecirlerin durumu Müstecir Tespit Tutanağı (EK-1) ile tespit edilmiştir. 

Kamu kurum ve kuruluşları tarafından alınan önlemler sonucunda veya pandemi sürecine bağlı olarak kapatılan veya faaliyetlerinde azalma meydana gelen işyerlerinden tahsis edilecek sözü edilen bedellere ilişkin olarak İl Özel İdaresince yapılacak değerlendirme sonucunda kira alınmaması, indirim veya erteleme yönüne karar alınabileceği, Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 15.12.2020 tarih ve 268495 sayılı 2020/27 Nolu Genelgesi (EK-2) ile anlaşılmaktadır. 

Yozgat İl Özel idaresi müstecirleri Müstecir Tespit Tutanağı raporunda (EK-1) yer alan müstecirlerimizle alakalı olarak  korona virüs salgını kaynaklı zorlayıcı sebepler gerekçesiyle, yerel yönetimler ve bağlı kuruluşların sahip oldukları mülkiyetinde veya tasarruflarında olan taşınmazlarına ilişkin olarak irtifak hakkı, kiralama ve benzeri kullanımdan kaynaklanan ve ilgili mevzuat uyarınca ödenmesi gereken bedellerin veya tutarların; 

a)-01.12.2020 tarihinden itibaren faaliyetleri durdurulan veya faaliyette bulunamayan işletmelerden faaliyette bulunmadığı döneme ilişkin olarak kira bedellerinin tahsilinden vazgeçilmesi, 

b)-01.12.2020 tarihinden itibaren işletmesi açık olmasına rağmen,faaliyetlerinde çeşitli sebeplerle azalma meydana gelen ve ekonomik olarak olumsuz etkilendiği değerlendirilen işyerlerinden tahsil edilecek sözü edilen bedellere ilişkin olarak idarece yapılacak değerlendirme sonucunda yasakların devam ettiği sürece kira bedellerinde %50 oranında indirim yapılması,

 İl Özel İdaresi müstecirleri olup, Müstecir Tespit Tutanağı raporunda (EK-1) yer alan müstecirlerden Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 15.12.2020 tarih ve 268495 sayılı 2020/27 Nolu Genelgesi, 7244 Sayılı Yeni Koronavirüs (Covid-19) Salgınının Ekonomik ve Sosyal Hayata Etkilerinin Azaltılması Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun uyarınca kira bedellerine ilişkin olarak idarece yapılacak değerlendirme sonucunda yasakların devam ettiği sürece yukarıda belirtilen hususlar göz önünde bulundurularak kira bedellerinden a) bendinde belirtilen hususlar  uyarınca vazgeçilmesine,  b) bendinde belirtilen hususlar uyarınca’da %50 oranında indirim yapılmasına, gerekli işlemlere başlanılması ve gereği yerine getirilmek üzere alınan karar ve ekinden birer suretlerinin İl Özel İdaresine (Mali Hizmetler Müdürlüğüne) gönderilmesine oya sunuldu ve kabulüne oybirliğiyle karar verildi.01.02.2021
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                           İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 01/02/2021
Karar sayısı             : 30
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2021
