T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 35
Tarihi         : 02/02/2021
Konu          : Plan ve Bütçe Kom. raporu. 

K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 02.02.2021 Salı günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclisi toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden Sarıkaya ilçesine ne miktarda ve hangi işlerde sarf edilmek üzere ödenek gönderildiği, gönderilen ödeneklerle yapılan işler hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 22.01.2021 tarihli rapor okundu.

İl Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden Sarıkaya ilçesine bağlı köylerin ihtiyaçlarında sarf edilmek üzere toplam 2.172.000,00.-TL ödeneğin ayrıldığı, ayrılan söz konusu ödenekten toplamda 29 adet köye (Tepedoğan, Çokumeşme, Karahallı, Hisarbey, Akçadam, Hasbek, Tomarcahüyüğü, Yaylagül, Toprakpınar, Selimli, Karabacak, Burunkışla, Yahyalı, Yazıkaplancı, Derekaplancı, Gündüzlü, Topaktaş, Azapbaşlı, Ramadanlı, Mescitli, Koçak, Küçükçalağıl, Karaelli, Erbek, Emirbey, Celalhöyüğü, Bebek, Alembey, İnevi ve Ilısu) 733.074,00.-lira bedelle kilitli parke yaptırıldığı ve işlerin %100’ü tamamlanmıştır. Köprü ve menfez yapım projesi kapsamında 49.342,76.-TL bedelle Çokumeşme köyüne köprü yapımının gerçekleştirildiği ve işin tamamlandığı, 20.000,00.-lira bedelli Kemallı köyü köprü yapımı işinin ödeneğinin gelmediği,  Kanalizasyon yapım projesi kapsamında 96,393,70.-TL bedelli Söylemez köyüne kısmı kanalizasyon yapım işinin tamamlandığı, içme suyu yapım projesi kapsamında 100.000,00.-TL bedelle ilçeye bağlı köylerin içme suyu bakım ve onarım işlerinin yapıldığı, 135.204,00.-TL bedelle Çokumeşme köyü içme suyu şebeke hattı yapım işi tamamlandığı, 20.000,00.-TL bedelle Tepedoğan köyü içme suyu deposu bakım ve onarım işi, 39.992,56.-TL bedelle Babayağmur köyü içme suyu deposu bakım ve onarım işi, 14.986,00.-TL bedelle Boyalık köyü içme suyu deposu bakım ve onarım işi, 43.836,00.-TL bedelle Erbek, Tomarca, Celalhöyüğü, Baraklı, Ürkütlü ve Karahallı köylerinin içme suyu işlerinin yapılmıştır. 

Diğer köy alt ve üst yapım projesi kapsamında 28.000,00.-lira bedelle ilçeye bağlı okulların bakım ve onarım ödeneğinin gelmediği, 69.985,80.-TL bedelle Kemallı, Koçcağız ve Kürkçü köyleri cami bakım onarım işlerinin yapıldığı, 80.000,19.-TL bedelle Kerpiççik, Kadılı, Baraklı ve Küçükçalağıl köyleri köy konaklarının bakım onarım işlerinin yapıldığı, 29.501,00.-TL bedelle Emirbey köyü sulama ve bent yapım işinin yapıldığı, 35.000,00.-TL bedelle Babayağmur köyü sulama kanalı ve bent yapım işi ödeneğinin gelmediği, Asfalt kaplama yapım projesi kapsamında 89.895,94.-TL bedelle ilçeye bağlı köy yolarında kullanılmak üzere agrega alımının yapılmıştır. Sarıkaya-Yukarısarıkaya arası 2,5 km BSK kaplama işlerinin yapıldığı ve hizmete sunulduğu hakkında Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.02.02.2021
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                           İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 02/02/2021
Karar sayısı             : 35
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2021
